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t+? €(10,26), 4t € (5,4,),¢ +% e (10, +00), #24 —4m + 6 € (10,26) i, B m & (=5,—1) i ik /2 B 7%
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IESR AL H R Bt Rk R IR e SCERAE, 2 f (x) 1€ U0R (a,b), K fTg(x)]Ha< g(x)<b ]
filt x HIYE I, BRI fTg ()] e S,
LEA f(x) By i, SREGRE fg(x)] #E Lk

1 7: SRR f(x) BIE U [-1,5], K £(3x—5) R UK.

10

W BN f(x) B SR [-1,5], W ~1<3x—5<5, B —

55
373 |

2. AR AR fTg ()] 1E 3, 3R f (x) B S35

<x<

(USH NN

R KL f (Bx—5) € LA

% fleg(x)] 958 R x € (a,b), Wi a < x < b #iE g(x) MEHEEN £(x) 5 .
1 8: LRI f (07 — 2+ 2) B U [0,3], SRR £ (x) i SOk,

EHT: MOSx<3,/81<x—2x+2<5. MAu=x"-2x+2, f(x’-2x+2)=f(u), 1<u<5.ik
£ () B SURA,5).

3.EME AR fTg(0)] I UE, R fTh(x)] s Uk

Jer fTg ()] 5 SR f(x) B S, TR £ (x) B SCECRAT fTh(x)] B9 S



5] 9: VSR £ (20— 3) I SUUR (<1,3) , R ﬁﬂ%ﬁ@%%%%

%W:Eﬂ&ﬁf@h@%%%ﬁ%@ﬁl%ué<h%<&—k%ﬁ&&%%
—n<x<ﬁ,%ﬂ@ﬁf{%ﬁﬁ}%%iﬁﬁ&&@.

4TV f () B2 SR, SR T U S B A 5 SO

PR R B R A PR MO i D U B & T A, e SR R A R M SR AE 8, BV 4%
A BB SR, R4

1 10:5 £(x) M SR [-3,5], K o(x) = f(—x)+ f(x+5) ff5E k.

—-3<—x<5
b W f(x) e SN [-3,5], T g(x) wg{ * RS —4 < x <0 .M E g(x) BI5E U
—3<2x+5<5
H[-4,0].
4 :
1. (2019 RILXH ) Ry =+/2 - ] 58 I R
RINXEAF) B2y =v2x + N M) SR ( )

A. xe[-3, 3) B. [-3, +x) C. (—:,3) D. [-3, 3]
2. (2019FERHMA) BAEL y = In(5 — x) + /2" — 8 [IE kA2 ( )
A. [2, 3) B. [3, 5) C. (-»,3) D. (2,3)

3. Q019 WHEME) EARIEE y = (0 05 NI 81, Wy =L s )

A. [2, 3)U@B, 16] B. [1,3)U(3,4] C. [1, 3U@3, 8] D. [I, 3)U@B, 4]

4. (2019 FAEEIHIH) HRELy = f(x) BFEXIBR[-1, 1], Wy = f(x]|-1) KE A )
A. [-1, 1] B. [-1, 0] C. [0, 1] D. [-2, 2]

5. (2019« B ﬁﬂm—(+ Vo e SR ()
A. [-3, -DU(-1, 3] B. [-2, -DU(-1, 3]
C. (-2, -DU(-1, 3] D. (-2, 3]

6. (2019 & IERHEAE) HEL f(x) E‘J%)‘Uﬁii’a(éﬁ), T f (Igx + 1) BRY5E SCECA ( )
A. (0,+0) B. (1,3) C. (L,loo) D. (@,100)

7. (2019« T HIF) CHRIRE f(x) = mﬁﬁixiﬁfem T S H a B BB G2 ( )
A. (0,3) B. (—0, 0)U(@3, +x)

C. [0, 3) D. (o, 0| JB, +»)



&Qmw%mgﬁﬁ%¢>aﬁ@ﬁfuﬁkj—L——%%Xﬁ%—%iﬁme%mﬁﬁﬁﬁ( )
mx- +mx+4
A. 0<m<16 B. 0<m<4 C. 0<m<16 D. m>l6
9. (2019 % &I ZHEAL y = £(x) IR U1, 2020], mumﬁzg(m@a@@uﬁ%( )
nx
A. (1, 2019] B. (0, DU, 2019]
C. (1, 2021] D. [-1, DU, 2019]
10. (QQO19<WHiiLHAA) FHRE y = fGBx+1) B I N[-2, 4], W y=f(x) HIE 82 ( )
A. [-1, 1] B. [-5, 13] C. [-5, 1] D. [-1, 13]
11. (2019« EVLIX BRI A & @ LAE R ERIRE fF(x) e f(0)=2, HXEERx, yeR, #H
FOy+D)=f(x)f (N =21(y)=2x+3, W y=/f(x) K5E A ( )
A. [2, +) B. [-1, +) C. (=0, 1] D. (o, 2]
12. (2019« FEIHI X AR S AEREL £(x) I 5E SN (-1,1) , mu&%&zg(x)#(l)—f(x—l) 8 SN (
X
)
A. (1,2) B. (0,2) C. (0,1) D. (L1
13. (2019 M XKL H %) BRE f(x—4Vx—2) I SR A3, 27], MIEREL f£(x) BIE XN ( )

A. [-2, 7] B. [-1, 7] C. [-2, -1] D. [3, 27]

1

14. (20198 XIRGUWAD HBREL £ (x) = - H5E U R,

x* log, Hatl) , 2xlog, 2a log,
a a+l1

(a+1)
4q°

SH o FHUMETERE D ()
A. (0,1)U(—%,—1) B. (0,1)
C. (—%,—1) D. (-1,0)
15. (2020 IR ERGUNA) Crix£allog, , (x+2) AR, W x HIHUE TG 2 ( )
A x>-2 B. x>1 C. x>1Hx#2 D. x>-2Hux=#2
16. (202053 ERGIAR) CARBEEL £ (x) = lg[(m® —3m+2)x” + (m—Dx + 1] [15E UK A R, WISZHm 1)

HUE VR .



n.Qmm%ﬁ&&ﬁ%*)ﬂﬂ@ﬁﬂm%%%ﬁ%%,m,mMOU%%Xﬁ%__.
18. (2020 M B AE) CHIBRE y = f(x—1) B X N[0, 2], )R”Jf(ax)+f(§), (a=1) B 5E U,

&

19. (2019-#IK X R H %) BHL f(x) =1 -a®)x* +3(1-@)x +6 ,
(D # f(x) P IR[-2, 1], REH a H1E.
(2) % f(x) BIESRA R » RIH a B T .

x—m-—1

20. (2020 HMKHH %) WERE f(x)=1lg(x* 1) KIE IR N 4, g(x)= (m < 1) (1€ LI

2m—x

B. #FBc A, REH m FIHUETEH.

m.umwﬁmgﬁﬁ%¢>aﬂ@ﬁﬂmggﬁg@:%yzﬁ&@ﬁ,

Re (D BRELfQ2x—x7) R EUENT R SoE S8 (2) Mxell, 2)B, BR# f(Q2x-x") MESE.

22. (1) %I%Iiﬁf(x)z\/(az—1)x2+(a—1)x+ﬁE‘J%Xiﬁiﬁ'ﬂR, SRSAL @ HUE I ;
(2) THf(x) B SR (0,1), 3R f(x+1) E Lk

(3) BH fx+ D) FIE IR -2, 3], K f(2-x) KIE .

23. EEIEREL £ (x) E@%Xiﬂzﬂaxe[—%, %], K g(x) = f(ax)+ f(g)(a>0) [ 5 SIS
24. (2019 WIFHMRZF) B f(x) =lg(ax’ —2x+a),

(D # f(x) B BN R 5 SREEH a BIIUETEE .
(2) F f(x) BMEBCA R, REH o FIBUETEH .

25. (2019 FHEERGIA) THEEL £(x) =1 —a®)x* +3(1—a)x+6 .
(D # f(x) BIEXIBA R, KSEE a (WEUEE
(2) 37 f(x) BMEIBCN[0, +o0), RSEE a HHUETEF .
B R H AR
KA — FERBUEKRRHEMN

CL AR B BT 2RI, WA 7 AR B2 sk e ek B b =X
1 115K BR B bl X
(DA —RREL f(x) W2 ()] =9x+1,3K f(x) Bk g =L

QBH f(x) & REH, H £0)=2, f(x+D)—f(x)=x—1, K f(x);



s (DA f(x)=ax+b(a#0), M fIf(x)]=a(ax+b)+b=a’x+ab+b=9x+1; fif 13

A|— W
35{:

a=-3
bz_%Eﬂf(x):3x+iﬁif(x):—3x—%:

@ B f)=ax+bxtc(a=0), t f(0)=2 # c=2. # fx+D)-f(x)=x—1, @ 16 % =K
2ax+a+b:x—1,?%'=a=%, b=—%,@;ﬁﬂza@ﬁaﬁﬁﬁyyf(x):%xz—%ﬁz.
PERE TSR G, — R REOE, XK S EERE R y = a4 b+ ¢, TR
Ry=a(x—h) +k FFARy =a(x—x )(x—x,) Mk,

HKA— HITIEK R BRI

CHIE A R g (0] ARSI, T FIHOTIE, A EERER “ 07 R e

B 12. ()AL f(x) W2 f(2x—1) = x°, R £ () Hfsr =,

2

Q) EERE f(x) WL f(1-2x) = L KRB f () BT

Wi (1)%jf(2x—1)=x2,/%t=2x—l,J”\Ux=%?%f(t)=£%J = f(x)= (’“”J .

1-rY

5]
Q% 1 =1-2x(x #0), U“Jx—l—(t;tl) @)= 2L TEFAI g

SO
2

ﬁﬁuf(x):%(xil).

RB= FOEER KRB
UK S P e e B, R R RO ZR R

X +x+1

1 13. E%ﬂf( ) 7 s RS

§ +1 24 x+1 +1Y
AT Ea%ﬂ%”%f(x j:x al =(x

) j —(x-l_l}tl,ﬂllf(x):xz—x+1(x¢1);
X X

X X



HAM IR R BRI
B CARATHIL £ (), f(l]gz O, ), R RERHEAR, W P RAL: 335
X

AT, TSR f(x).

B 14.()EHERE f(x) R3S (x)+2f(—x) = x+3, 3K f(x) AN
QCHEE f(x) iv%ﬁf(x)+2f(lj:5x+9,ﬁ€f(x) I fiEe T =X
X

(3) f () RATEEL  g(x) RABEEL, ﬁﬁf(XHg(X)—

» RS g
s (BERN3L()+2f(—x)=x+3 0 x H—x REB/3f(x0)+2f(x)=—x+3Q2): HOQ)HEZ%
f(—x),?%f(x):er%.

Qﬂ%E&mﬁ%#ﬂ@xﬁﬁblﬁkf(lj+2fuj=§+9Jﬁ£f(lj fuo=19—§x +3.
X X X X

(3)%E{iﬁf(x)%%%%ﬁ,g(x)x%ﬁl%liﬂt,ﬁf(xﬂg(x):%@,ﬁﬁu
—

)+ g0 =~ (D+g) = —— OB f@) ==, gW)=——

FERRBOTREMIN G, TESKT f(x) BT, ARG 4, 2 RO F R B £ (x), f( ] i

~&x%lﬁzmﬁ%~¢ﬁ&

KA R EREK R B AR

MBI KB R RS, TR R ER /£ (x)
9 15, BRI £(x) 2 SUSUR TERBUE N°, F(1) =1, H f(x+1) = f(x)+5,3R f(x) MR SN 2.
@ BN D)= f()+5, FBl fx+1)= f(x)=5, f(x)=fx=1)=5, flx=1)=f(x=2)
=5 <<, fO-f2)=5 [fQ-fH=5 K L& — F %5 KX ¥ £ 4L WL MEWNBE
F() = f(1)=5(-1), X f(1)=1Fbl f(x)=5x—4.

KRS DERRBEETR

5y B AL P TR 42 4, WU 5 BRSPS SUR A R B RAT R, AR 4 B,

o> BeeR Bl /L, 73 Bfid vk



2 4+2x+2, x<
—x%, x>0

3

il 16. (2019+] PEAEAR I HD &@ﬁf(xh{ 0,%f(f(a)):2, ma =

e MR, x<0 B, f(x)=x"+2x+2, W f(x)=1, X f(f(a))=2, FiLh f(a)=0 (&)
f@) =21 f(a)=—a*=-2,Fitla=+t2 (&) Ha=+2.

) 17 CRIR L f(x) = 2x* —3x—25, g(x)=2x-5.5k:

D f(2),g(2): @) f(g2). g(f2): B f(gx), g(f(x)).

SRR B R 5 AR S TT LAAITE f (g(2)) BRI BB f(x) 1E x = g(2) AP Bk 3(E , JE e R AT 45,
b (DR f(2)=2x2>-3x2-25=-23; g(2)=2x2-5=—1;

@) f(2(2) = (=) =2x(=1)" =3x(-1)~25=-20; g(f(2))=g(-23)=2x(-23)-5=-5;

3) f(g(x)) = f(2x—5)=2x(2x—5)* =3x(2x—5)—25=8x" —46x+40;

g(f(x)) = g(2x* —3x—25) = 2x(2x* —3x—25) -5 = 4x* —6x—55.

SR EEUE I, BBIAG) R (2)(3)IX PR o R N S, — M LR SRS AN R oy,
flg(x)), BERIE g(x) SMERSZ f(x) AR LB A x —> g(x) —L> f(g(x)),

K g(f () A x—E— g(x)—L> f(g(x)) KBRS, 73R R R ARSI, R 5

FF, HIEERERALR. kAR
1. (2019 FI-FIX AR ) FHIDYH pa%L, KoxF—REUH & )

2
X

A f@=Vx, g)=x B. f(¥)=x, g="

2

C. f@=\x -4, g)=" D. [@=x+1], g(x)={

x+1L,x>-1

—x-lLx<-1
2. (Q019°3kFKIOH%E) B4 fQRx+3)=x", N f(x) )

A. 1x2—3x+2 B. lx2+lx+2 C. 4x*+12x+9 D. 4x*—12x+9
4 2 4 27 4

3. (2019 BB TR AR y = £(x) BRI )




1 1 1
+ +
+1 n+2 n+3

4. 019~ FEIRXBIUT) 8 £(n) =~ +...+$(neN*), W+ - fay=( )

A. ! B. !
3n+1 3n+2

. ! + ! — 2 D. ! + !
3n+1 3n+2 3n+3 3n+1 3n+2

s A f (@) =b, W f(4—a)=( )

5. Q019 JRIX KK AHE) CHIREL f(x+1)=log, 22x

A. b B. 2-b C. -b D. 4-b

6. (2019 M IXKLH A %) THIH MR E SRR R EI .

(1D y=x5y=vr @ y=xS5y=x? 3 y=Ix 5y=Jx

@) y=x+15y=Ax+2dx+1 (5) y=v 15 y=x—T/x+l.

7. H—IRERE )L fIf0)]=1+2x, REB f(x)=___ .

8. Tl f(x)=2x+a, g(x)z%(x2+3), Helf(]=x"+x+1, Ma=___
9. (2019« H X HHH) E%ﬂf(%+1)=lgx, m frx)=___.

10. (2019 H A *%) B4 f(1—cosx)=sin’x, N f(x)=__ .

f(O=1-(A=t)=2t-1*, te[0, 2].. f(x)=2x-x", xe[0, 2], MBEEN: 2x-x*, xe€[0, 2]

11. (2019 FF EXKREIAAR) 251 f(cosx)=cosSx, N f(sinx)=___ .

12. (2019+°FEERLIAHD i&f(n)=L+L+...+i(neN), M f(n+1)— f(n)= .
n+l n+2 2n

13. Q019+ BRI B S (5 =15 0 £ (o MR A
I+x° 1+x

14. (2019« PR FIHH) %f(nl):iz—l, W fy=___.
X X

15. (2019-%%1&%&)a%n&%zf(x):{_; +>b;+c’x<0 V(=D =1, £(0)==2, MEH g(x)= f(x)+x
-2,x

MERAEON .

1 (-1<x<1)

e 3 (x<_1%>l)ﬂf[f(x)]=1, T 2 (AR P 2L A

16. (2019 AR BE5E IHA R El’aﬁ_fu%lf(XF{

s h__



17. (2019-ZZ b)) HIr N 5125 2 B A2 15 AR B
#

(1 f(x):f(x):w

x+3
(2) f(x)=2x+1(x€Z), gx)=2x+1(xeR);

y g(x)=x-5;

x+1L,x>-1

(3) f@)=x+1], g<x>={

—x—l,x<—1'

18. (2019 Fke % T XEZMIH) DAk 3 -2)=x—-1(x€[0, 2]), F¥gx)=f(x-2)+3.
(D RKEH y=f(x) 5 y=g) B IR f(x), g(x) B2

(2) B h(x)=[gx)] +g(x*), ERIEE y = h(x) 1052 Ik, KHfl.

19. (2019« ZEE %) KT 5 ek i K.

(D B5 f(x)=x"+2x, K fQ2x+1);

(2) B8 f(x-D=x+2x» R ()

(3) B () -2f (D) =312, K f(x).
X

20. 2019+ 2RI EL AT E%mwﬂxmz—1,g<x>={x_1’x>0

2-x,x<0

(D Rfg 2 ) g(f 2 ). glg(g-2)) ME

(2) R f(g(x)~ g(f(x) Kb,

21. (2020 WPAIERFAE R H ) B3 f(x-D)+2f(1-x)=2x, K f(x).

22. (2019 ¥EVF R GIH) CF f(x) NENFE[-1, 1] EFEE, Hxe[-1, 01K, HRFUANA
f) == (beR).

(1 Kb e, TR f() 7E[0, 1] BRI

(2) R f(x)E[-1, 1] ERES.

—x+2(x>1)
23. (2019<3BM XK HIAF) CHIEREL f(x) =1 x> (-1<x<1)

x+2(x<-1)
20 ﬁ%f(f(g)) fo 1
(2) i HRE R E S, FARE R R 5 H ek Er)E SR L [X R

(3) HITHE f(x) =m AWMR, SKILEm FHUETEE, JFR X DY R A



B KA
R SR, AT x ARV R ECAELAG S A M oA S

KA — RYEBAENKE
(D5 ZIRREAT R R, TR % GREROE ),

QM y =ax+bxt~ex+d Wk E T H 0k It = Vex +d B IR R RESER > 0;

Gyt y = FD (e 0) WV (S HORSUEUSL, PR BRI, i B
?'ﬂ{yl yiz}:
C
2
@ity = O B AR NT ) R ACR, ATRERR R, BT L
mx-+nx+p
B HS M

i 18.3K T 4] R 25 () 4EL 33K«
2
(1>.Y=J;+1: 2 y=2xf;: (3 y=1_x2: (4) y=+5+4x-x".
+x

e (ENx 0= x +1>1, IR R EEEE [1, +0) ;

Qi y= XL _2X2647 2T, T gy DLy 2, B B B0 i A
x—3 x—3 x—3 x—3
Ol y#2),
1-x? 2
B) M y=—g=-l+—", B LL & B M & X HH RX+I121=0<—5<2, H
I+x I+x 1+x
—1<-1+ > <1,
1+x

Firll y e (—11], A& EEEN (-1,1] 5

(@) y =5+ 4x—x* =/-(x=2)7 +9, 730 < —~(x—2)> +9 <9 FTLAFTR BB H[0,3].

#1119, (1) CHEIRE y =V1—x +~x+3 KR KEN M, HAMER m, )R“J% fIfEN O



11 2 3
A. —B. —C. —D. —

4 27 2 2
fi#t Bt : % — PR £ i E X I, A [-3,1]. X
V2 =4+ 2J(1=x)(x+3) =4+ 24-x" —2x+3 =4+ 24— (x+1)>. i 0<[4—(x+1)> <2, FF B

m 2

4y’ <8 Xy>0./82<y<N2MM =242,m=2,8-" =" Wik C.

I (HBonik) % \/l—x:2cosa,x/x+3:2sina,(03a£%], I y:2\/§sin(a+%j, Fr LA

M=2\2,m=2.
(2) K% f(x)=vb—x+~x—a (xela,b], a<b) HIHBL

fiEhr: F—E%% x ela,b] i, f(x) 20, Hik f(x) BEE f,(x)=Vb-x 5 f,(x)=x—a HIF; &

A (x)=b-a+2J(b—x)(x—a) =b—a+2—x* +(a+b)x—ab, FILEHL f(x) W2 T RA“TFHIF

TR I =AM, T2 f(x) FIT T 15 f(x) = \/b —a+ 2\/—)62 +(a+b)x—ab (xela,b]),XHK

og(x)= 2\/—x2 +(a+b)x—ab (xela,b]),* g(x) W5 T ZIRRECKH “Boirik” BRI KRS

g(x) EECA[0,b—a), T4 f(x) BHERAND —a,\2(b—a)].

B WEAT U R = A don, R RS HTF (Vb—x) +(Nx—a) =b—a A b-x =,

Nb—acosax— :\/b—asina(OSaS%} f(x)=4y2(b-a sin(a+%)e[\/b—a,\/2(b—a)]

2

3y f(x):{x : ||T|Z11’ 2(0) KL ¥ /(0] FIEBUE [0, 400), Ml g(x) HHBUE
x, |x[<

A. (=00, —1]U[1,+0) B. (—o0,—1]U[0, 4+00)

C.[0,00) D.[1, +o0)

T Bl fTg(x)] I{EIRE [0, 4+00), M g(x) AIEL (o0, —1]U[0,40). X g(x) /& IR BRAL, & SORESE,

g (x) ANATRE RIS X (—o0, —1] FA[0, +00), GG i W H ek C fra s, ik C.



R K I R A4 S0 A, T ELAT AR, b G BB, BB
SRR SRR T, AR BRI B, A A (3) o, SR SR A
MRS CPERY. KEN. SAREO B g(0] O, TR g(x) M, M
TR EATBROINT, ARASECRIE, BORIEA T . SRR AT R L

20 RE Sy - 25202

x+1

) - . ‘ ‘ 2x° —x+2
b WA X H+x+1>0 1H R L, BT DR B E X AR, B oy= x2+x+1 °
X X

(-2)x*+(y+Dx+y-2=0.
DO y-2=08 y=21,3x+0=0,x=0cR; @4 y-2#0 8 y=2 i, } xeR W, &
(=2 + (y+Dx+y-2=0fEHEM. FLA=(y+1)*-4x(y-2)"20, FiLll<y<sH
v # 2, LU s B E IO 1,5].

cos X

1 213K BR %L y=—

Sin X —

FRIE 3

it e oo m B % R AT /3 ysinx—cosx=3y, A A Y +1-sin(x+p)=3y,

sin(x+ ) = 5y K X xeR, B bL sin(x+p)e[-1,1], B —1< Y <1, fi# 4

—%S S\F ﬁﬁz@éﬁlﬁﬁﬁﬂiﬁ{—i i}

4

KA REEBIEMERE
SEFM: — R TSR 54 bR S0 (R ORI )
9] 22 K2 y = log, (4x—x7) (I

2

Wrr: ATRBASRH DN BRE GPEREO M kR (NERED EEmms, W4
F(x)=—x" +4x(f(x) 2 0), B /718 f(x) = —(x—2)* +4 = f(x) € (0,4) HE & RBA B (R R
W 1y e[-2,+0).

151 23 KRB y =27 +logy Vx —1(2 < x <10) HIf 35

BHT: %y, =2, y, =log,Nx—1, My, v, 7E[2,10] EHEREEGFTLL y = y, + v, £[2,10] E&



HIBRHL 2 x = 2 I, v, =27 +log, 1= ém40ﬁym_f+m&J&ﬂam%ﬁ@ﬁmﬁﬁﬁ
{1,33]

8

5] 24 REH y= x+1 - a1 (AfEIR.

it R y = x+1, y,=Nx-1L 8%y, y,1E[l,+0) FATE

2
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(@) (%), g(x) (A5 XU LA F 464 :

f(x) g(x) Fx)+g(x) F(x)-gx) f(x)g(x) J(g(x))
18 B ¥ 18 B % 18 & 4 18 B #1 18 B % 15 ef 4%
18 BB 41 FEK T BE % T ke & FEH 16 B #
FEH 18 B % T e R TRE#H & FEH 1 e %%
Bk R Bk ElE 118 BB 4 T




(3) 57 B R SUBR AL 0, 1) £(0) = 0.
(@) F 0 £ (x) AL W £ (—x) = f(x) = (| x])-

(5) 72 XTE (—o0,+00) L HIFE R BAL £ (x) #60T BAME—ZEm AN BB — A e i,

(6) ZEREL y = £(x) 5 SUBET AR, T £(x)+ f(—x) BIBEEL £(x)— f(=x) W, F(x)- f(=x)
MBS

Ay

BRI KW R b

19 15. U 51006 KO 2 (8

. f(x)=(x- 1) 1+x (2). f(x)=vx>=1J1-x> (3. f(x)= {x +)2€ (x<0)
x—=x" (x>0)

1-x=20
R (1) AR f(x) E’J%Xﬂiﬁ{l+x S O:> —1<x <1, & LA RTJFSFR, B A AR5

1—x

A4 R 2

1
LU X x = £, £(=x) =2 —IV1=# = f(x).

21> >120x<—
(mmﬁﬂiiﬁ%{x °:{x ok

1-x*>0 —1<x<
H 1) =0, f(=1)=0, Lt ¥cn R & B w5
(3) AR SUBK T FAXFR, 24 x> 0, —x <0, f(—x) =% —x=—(x—x*), 4 x <O, -x >0,
—(x2+x) (x<0)
—(x—xz) (x>0)
TR B AR VE R SR A T 8 SUIBONAR, IR B RS Br ek B, R Ty BOR B A I, EAEAN R E
BEIX R A AL QAR f(x) =—f(—x) ; OfEEE f(x) = f(—x).
WA=, DAEEN, RESETR

FOABAEE: —LURR R SR AT AT
AERA: PRI L C—fR 4 .
AR

f&ﬂﬂ%f—ﬁﬁwLWf&ﬂ{ = — f(x), FTULUL B A R

X

<1>@sz(x)=m[“x
a

+1J(x¢0)§il%l§ﬁf(x):m(ax_lj.
-1 a* +1

@ B f(x)=*(a"—a).

2m j B3 f(x) =log, ——log (1— 2m j
+m

(4) B f(x) = log, (mm)adz@&f(x) ~log, (m—x).

(3) BREL f(x) zlogaﬁ—m:loga (1+
X—m

VR XT R, WS R ﬁfu)m+
185 0 8

(1) l%liﬁf(x):i(ax +a_").

" 0) i B () =m——""(meR).
a +1

(2) i f(x) =log, (a +1)—?.



a-2"+a-2

#l16. % aeR, f(x)= N

,(x € R) WHAE a WIME, £ (x) Narek

a-2"+a- 2+a-2’x+a—2_a-2x+a—2+a+(a—2)-2x
2" +1 2 =l 2" +1 25l

T W R TR B S () + f (—x) =

2a-2+Qa-2)-2° (2a-2)-(2
- 2 +1 T 2+l
f(xX)+ f(=x)=0,002a-2=0, Frbtha=1.

+1
),ﬁ@ﬁf(x)%%l%iﬁ,ﬂf‘ﬂio,ﬁﬁu

. a=2
) a-(Z g ) a2
@ TS L ma=11,  f(x)
2 +1 2" +1 a

AR A AL (1), B4 f(x) =
A
il 17. 2020+ #h1li—HB CRIFHL £(x)=2x +In(x +Va+x* Ya e R) NEFEE, Wa=( )

A -1 B. 0 C. 1 D. V2

JRHT BRI (x) A REL L f(=x) = — £(x), B £(=x)+ f(x) =0, & —2x+ln(—x+\/a+x2)
+2x+ln(x+\/a+x2)=O,?%~ln(—x+\/a+x2)+ln(x+\/a+x2)=0,
Eﬂln(—x+\/a+x2)(x+\/a+x2)=0.’%‘=ln(a+x2—x2)=lna=0, Ha=1, %k C.
BB f(x):2x+(x+\/a+x2)(aeR) oA H, BT og(x)=2x A FF K OB,
m@=m@+¢ﬁwﬂmﬁﬁ@ﬁ,Wﬁ%@ﬁﬁﬂ@ﬁw%azLﬁﬁo
fl 18, (2020 KIPTITRE A% B ﬁf@h%b&mxﬂyiﬁgﬁ( )

A ET o HIRER B, XT p MR €. XTEAMEE D 2Ty x AR
o] ) 1 X 1 2x ¥ ¥ 2x
AT BB f(x) = —log, (4 +1)—1=—[1og2(2 +1)—x]$§%}§ﬁmﬁz$ﬁﬂ<z>,&;bﬁzlogz(z +1)-x

X X

BB, WM £ () 0 B, B T A A, O C.
vk ZFBHGE A, MEYCE e, 200, fHH,
52 XUAE (—o0, +00) LR MBI £ (x) HRTLAE — (2R R AN B g () 5 MBEH A (x) 2. £(x)
LS5 BB MO 2 B M R 0, 0B S DA B £ (x) = — f (—x) = g (x) — h(x); @ F B 5k
F(x) = f(—x)=—g(x)+h(x), RAVEANZEICEA LM, (HEHGE M. 76 £ (x) R a8
g(x) 5 AMBEE h(x) 2R, W R DA B £ (x) = — £ (~x); DIEEH f(x) = f(=x), BTk
ARG, (A SCSTE I U A  SE N , EEUUE A

B 19. (2019« 23 X g = ﬁ)ﬁ@ﬁf@){ S2020 s, M EN ()

—x> +ax,x<0

A. 2 B. =2 C. 1 D. -1

x2=2x,x>0

—x>+ax,x<0

fEdT ?igiﬂl%l%ﬁf(x)={ NEFEREL, B x < 0,1 —x > 0, x>0 1, f(x)=x"—2x,

FTEL f(=x) =—f(x) = (=x)> =2(=x) = x* + 2x, Bl f(x) = —(x2 + 2x), fibla=-2,#%EB.



V03 BERT BB R E AR, i x < O, U (%) = —f(—=x) = g(x) —h(x) =2x—x, fibla =2, #ui%
B.
] 20. 2020+ 2 NIRHBERD BEL £ (x) MRS R g(x) = e +2 ERG T BUSXFR, W £ (x) kR
NC )

A, f(x)=—e"-2  B. f(x)=e*+2 C. f(x)=—*=2 D. f(x)=e™* -2
R Wy = f(x) 5E%%y = —f(—x) TAFREEX, SR (x) MER SR g(x)=e +2 M-S
KT BARFI f(x) = —g(—x) =—(e" +2) == -2, L C .
R MARA L PR R R 2 5 R 1A
P f () BT LAME—FoR N R g (x) 5 MBERECA(x) 2R, 4 h(x) = m i, T f(x) %F 5400, m)
PSR, BIVAT LAFRAR A 25 B0 5 g () TSP RS T m AN, B £ () + £ (—x) = 2.£(0) = 2m; 24 h(x) # m
I, WA £(x)+ f(=x) =2h(x).
HERF [ (%) = g(xX) +m, W f(X) e + () i =2/(0) =2m.

il 21: (D E%ﬂf(x)=ax+é—2, )”\Uf(ln3)+f(ln§)—4
X
(2) E%Df(x):ax+é—csinx+3, U‘\'Jf(ln3)+f(ln§)—6
X
(3) CHIERE f(x)=1 (\/1+x2—x)+2, )”\Uf(lg5)+f(lg§j:4

(4 CHIERE S (x)= ln(\/1+9x2—3x)+l,.m\Uf(lg2)+f[lg%]:

RN A R g (x) MERI m )G B f(x)+ f(=x) =2 £(0) = 2m KI5

B 22. 2019+ SEIC R ERBEE () =52 151, FE R RS g(r) . H g

(D ;ﬂb&2®+fmgﬁ§» Me-H=( )

A, 2 B. 0 C. -1 D. =2
RN ARIRRRR, BB f(x) = _1+1n2019+x—1,i§kh(x)=a _1+1n2019+x,mIJh(—x)=“_ m
@ +1  2019—x A +1  2019—x a+1

2019-x 1-a® | 2019+x 1
In = —In =—h(x), Wh(x) 2&E%, g()= f(log,25)+ f|log -— |=
009+x 1rar "2019—x 1 WA= g(h)=1(log, 25) f( gﬁsj

f(2log,5)+ f(-2log, 5)=h(2log,5)—1+h(-2log,5)-1=-2, X g(x)RAEL,

M g(=1)=-g() =2, #uk A.

il 23. (2020 H7 PHES AR SHIRELF(x) = f(x)+ X Z&HE, B f (2 =1, W f(-2)=( )
A9 B. —9 c. -7 D. 7

R N B F(x) = f(x)+x 2 B8, BT F(—x) =—F(x), Bl f(=x)+x* =—f(x)—x*, BT EA

F(=x)+ f(x)==2x", B £(=2)+ f(2) = 2x(=2)* = =8, fiibh f(-2)=—f(2)-8=-9, ik B ,

B 24. (2019« P X AR AT CAIEREL £(x) R XMTEZE I m . n#H fm+n)=fm)+f(n)-1, W

1 = .

>0,a#1), g(n2018)=-2015, W g(/
(@>0,a=1), g( ) g(n2018

g(@) = f (@) +—
a’ +1



fEnT R (x) R E L mn, #E f(m+n)=f(m)+ f(n)—1, % m=n=0, Wl H
fO)=2f0)-1, B [fO)=1, < m=x, n=-x W f0)y=fx)+f(=x)-1 &

1
1+a*

S+ f(=x)=2, Ao g(x)=f(x)+ (a>0,a#0), B L ® ¥

g(=x)=f(=x)+ = S0+

~ , W g +g(=x)=f(X)+ f(-x)+1=3, B U
1+a 1+

1 a®
a.x

1 1
In2018)+g| 1 =-2015+ g(-In2018) =3, i g| 1 =2018. %% 2018.
g(In2018) g(n2018] g(-In2018) g(nmlg) ES

HMERS R f(x) =ke+b, HfFb=1, HTEHg(x)=ke+ +1, B UATT LUK 3% i — A 7

a’+1

ax

3 h(x) = ko +

(ln 1
1M %018
T 5 bR B AR pR BOE AT

(D fx+y) = £+ L), T F(x) = xf (1) CE Al

WA x=y, W f(x+x)=f(xX)+f(x), L f(x+x+x+--+x)=nf(x), W f(nx)=nf(x), H2
nT

X

-1 A — A% Bom A, % g(In2018)+¢| In !
a +1 201

8j=2g(0):2m =3, A

j =2018. & % 2018.

x=L f(n)y=nfQ), 8 f(x)=xfQ). B f(x)=2x, BEL f(x)=x().

@QF f(x+y)=fx)f D), W f(x) =/ D] FaEx%

B f(x)=2", BEEZ FO0)=[fODT].

BV f(xy)=f(xX)+ f(»), W f(x)=log, x (FHR%L)

WHE f()=f(0)f(»), Wfix)=x" (&)

GYE f(x+y)= F)+ ) +m, U f(x)=xf (1) —m (—REED

1] 25. %% £ (x) W x #AH f(x+8) = f(=2—x), Hx>3MA f(x)=x"—Tx+4. K f(x) #
k.

FENT Z5 B f () WIS x #H f(x+8) = f(-2—x), WA y = f(x) WERKT EHL x =3 Bl Fi:
Vx> 3 f(x) =% —Tx+ & Fiblx <30, B -x+6>3, f(x)= f(6-x)=(6—x)* —7(6-x)+4

x> —Tx+4(x =3)

=x>—Sx—2; fiL i 2 - .
x°=5x=2; Lk f(x) it =8 f (x) {xz—Sx—2(x<3)

g(x)(x2a)
gRa—-x)(x<a)
g(x)(x>a)
QFHE f(x) FTF 5 (a,b) S, W £(x)=1b(x=a)
2b—g(2a—x)(x<a)

VR D £(x) % T x = a xR, W £(x) :{



\ 1|
5] 26. (2020223 X B b 2 B8 £ () = SO e e 23, 5] I BUMES BN p

Pl
g Wp+qgWEHNC )
A. 2 B. 1 C. 6 D. 3

[t :
WA N3 < x <5, T4 <x—124,Tor=x1, W f(x)=g(t)=0 0L _3, S0 4
e

el

sin¢ sin ¢

h(t)=—+ 7 ,BIE h(-t)=-

=—h(t), h(t) NETEREL h(t) 75 -4, A1 RME M A f(x) F/ME m 2 1

\f\
N0, 115 f(x) FEL-3, SIIRAEZ AN p+q =B+ M)+ (3+m) =6, % C.

3¢ +sin(x—1) 3™ —sin(x—1)
e\x—l\ e\x—l\

BT fD=3Hf(0)+f2-x)=

=6=27(), T 51,3

W, p+q=6,ikikC.
b 2b b
ZWREH f(x)=ax’ +bx* +ex+d 9%?5(——, ( Dxﬁ,ﬁ,Eﬂf(x)+f(___xJ=2f(__)
3a 3a 3a

i 27. (1) =R ECEAFAER TR0, R RBEEERE f(x) =" =3x7 + Sx -1 B GTR, MR

LR BB A T P SRR B A I A R, R4 B S () BRI R

2) K f(x) = (x+a) MHER L € R, A f(1+1)=—f1-O),0 f(2)+ f(-2) % TF__

#%2(1) (1,2) 5(2)-26.

] 28. (2019 4P EAZHAERL) WERH f(x)=x" +3x> +6x+14 H f (a) =1, f (b =19. WMa+b=()
A. 2 B. 1 C. 0 D. -2

EHTE—DN f(x) = x° +3x7 +6x +14, FiLh f(x) = (x+1)° +3(x+1)+10, KA f(a)=1, f(b)=19,

Fr BL f(a)+ f(B)=20, B (a+1)’+3(a+D)+b+1)’+3(b+1)=0 (1), 4 F(x)=x+3x, W

F(-x)=—F(x), B F(x)A&FRE el () RATAEH F(a+1)=—F(b+1), 8 F(a+1) = F(-b—1), HX

F(x)=x" +3x ABIREMERE, Fila+1=—b—1, 8l a+b =2, #ik D.

R f(x) =% +3x7 +6x+14, FTBL f£(x) % T 85 (=1, £ (D) 5K, B f(x)+ f(2-x)=2f(-1) =

20, BT fa)=1. f(b)=19,FLh f(a)+ f(b)=20, “”’ _ 1, HE D.

FR7Y DY B At A R M SR SR AN S o Vi ) R

P
OFF RBEPRIEASAR, 2 f(x) E LAE R ERIT AU, 5 x > 01, f(x) SR, Mx<0r, f(x)

R, B F(m)+ f(1) >0 m+n>0; FE, &x>0, £(x) 8B Il x<0m, f(x)
WL, B f(m)+ f(n) >0 m+n<0;

QMR B RPNIESEE, 4 f(x) g XAE R ERBREIN, 25 x > 01, f(x) RSN, Wx<0r, f(x)
L B £(m)> f(n) S m>nl;  f(X)+ f(—x)> 21 (m) < x> m; [, x> 08, f(x) 5
S, W x <O, f(x) BIELEIE, J) f(m)> f(n) Sm<[nl; f)+ f(=x)>2f(m) S| x|[<m.
Heik:



D5 UE R FE f(x) T 05 (a,b) Wk, Hx>a, i, Wx<alf, f(x) BIRiiss,
fm)+ f(n)>2b<m+n>2a, RZINK;
@ NEXAER ERRE f(x) KT HL x =a X, Hx>alf,  f(x)BEEE, Wx<alf, f(x)
B, B f(m) > f(n) o|m—al>|n—al; fla+x)+ f(a—x)>2f(m)<|x—al>m, RZIMA.
5 29. (20191 FikeE A %) CRUBEKL £(x) EIX [0, +oo) HLUTHM, WL f(Vx+2)< f(x) K x i
B TE I ( )

A (2,400) B. (—o0,—1)

C. [2, -DUQ2, +x) D. (-1,2)
AT BN f(x) RIBEE, FEL £(x) = f(=x) = f£(x]), B f(x+2)< f(|x]), HARH f(x) EX
81 [0, +00) FIHIERE, T Nx+2 <| x|, #843 x € [~2,~1) U (2, +0), ik C.
1 30. (2019 RFEWHK) AR f(x)=log,(4" +1)—x, WAE f(2x—1)+1<log, 5 R x FIBUHE G
72 ( )

A, (—o0,1) B. (1,+0)

C. (0,1) D. (w0, 0)UJ(1, +w)
200 Eiaf(x)zlogz%:logz(zx+%} S5 f(—x)= f(x), Hx>O0®, f(x) 5, KA

F()=log,5-1,FLh fFx—1)+1<log,5< f2x—1)< f(I) | 2x—1|< 1, i3 0 < x < 1, #ik C.

i 31. (2019 A IHIARD CHIBREL /(x) = 2 *l , WRXHMER teR, fGB +20)+ f(k* —26%) <0 fHKTL,

VUit 2 2R AR ) e OB VB

_—2x+1 ~ -2 1-2
BT BB f () =, TR £ (x) = (1+ )Tf 3 f(-x)= (1 ) 2(le2

==/ (),
)

T () MG () == 4

A f(30 +2t)<—f (K =20)=f(26 =K%, B0 A1 37 +20>20 %, W 43 K >—2 =21, #h

. R f(x) 7 R L3 W f (36 +2t)+ f (K - 217 ) <0,

£ —2U=—(+1) +1<1ME> >, BBk >18k<-1.MEERE>18k<-1.
] 32. (20201 THAARD CHIREL f(x) 2 & I R ERffs%, HAEXE[0, -+oo) HiHIEY, & I9H a i

i f(log, a) + f(logzé)<2f (D, WaMBEGRER( )

1 1
A (=0, 2] B. (0. ] C. 152 D. (0, 2]

B BN f(x) R R B R 7E LB A, B DL f(logza)+f(logzljﬁ2f(1), &
a

f(log2 a)+f(—log2 a) <2711, B f(log2 a)+f(log2 a) = 2f(log2 a) <21, f(log2 a) < (),
K N 7E X 18] [0, +00) BRI, BT LASE XS N f(|10g2 a|) < 1), Rl |10g2 a| <L -1<log,a<l,%%

%SaSZ, ik C.

] 33. (2019 HHEHE) R f(x)=—x> +4x-2(e"> +e* ™), MALZR f(2x-1)< f(3x) HIRSEN ( )



A, (0, -1, +o0) B. (-11)

C. (~1,+w) D. (=o0,-1)
T f () =—x" +4x-2(e"7 +&" ) =—(x—2)" +4—(e"7 +"), 4 £ (x) LT 2 A HAL 13 5]
fx+2)=—x" +4—(e"+e7), B g(x) = f(x+2), M g(x) RIBEE, L x>00, g'(x)=-2x—€ +e
IR K, U g ()< g (0)=—1+1=0, M g(x) &2 ik %, WA %R £2x-1)< £(3x) &~ A %% K
fQx=3+2)< f3x-2+2), B g(x-3)<gBx-2), % # A g(2x-3|))<g(3x-2]), 4
|2x=3>|3x=2], F 3 4x’ —12x+9>9x" —12x+4, 75 5x> <5, Bl x* <1,78 -1 < x <1, BIRZE K (1) /%
%99 (-1, 1), ik B.
W B M X +4x X T B 4 x=2 % R, H x>2 B i@ B R, WM s WK
S fA=x)=—x" +4x-2(e"? +&") +(4—-x)’ —4(4—x)+2(ex’2 +e“)=o, AR x> 20 f(x)
SRR, W] 2x =3 [>3x =2, 8 5x% <5, Bl x® <1, B-l<x<l, IR MMEN (L), HikB.

1
2% +1

B 34. (2019« _LIRIXAEH H ) EMEE f(x) = —%, MAZER f(x+1-x)+ f(x+2)+x* —2x-3<0
MR .

B BN f(x+1-2 )+ fx+2D)+ 2" —2x-3<0, B f(x+1-2")—(x+1-x" )+ f(x+2) -

(x+2)<0 . B f+)-(x+D)<-| f(x+1-2)-(x+1-%")], # g)=s(¥)-x, W
~ 11 _2-(2*+1)_ e
e 2+ 2 2(2* +1) x_2(2X+1) » N
g(—x)=i+x=ﬁ+x=—g(x) B og(x) £ # B meooR % R
2(27+1) 2(1+2) ’ e

Fx+2)—(x+2) f(x+2)—(x+2)<—[f(x+1—x2)—(x+l—x2)] o g(x+2) <—g(x+1-2%),

_x‘

Lo Miy=—Lox e R F WS, M g(x) = ————
2" +1 2 27+1 2

N
WOR L, MAEREM N x+2>x" —x—1, Bl x> —2x-3<0, 78 -1<x<3, HASEXWMEN
{d—1<x <3} #ERN{x-1<x<3}.

B g(x+2) < g(x* —x—1), K y =

1
2% +1

1 ‘ 1 1
—Eﬁﬁ@iﬁﬂ%{ﬂé@i& Wh(x)=f(x)—x= ———x 2 Ay B B H 2 el e

TS f(x) = s

#, ﬁ*@h(—xz +x+1)+h(x+2)<0, Bl —x" +x+1+x+2<0, 8 -1<x<3.#&FH{x-1<x<3}.



W%.@m%ﬁ%ﬁﬁ)@ﬁfu+§=#ﬂm94mwm,%f@memme>ﬁwgﬂe—w<2
Xty 0 e fERAL, MSEEL ¢ AU TG 2
BT ¥ — B BB f(x)=x"+2019"=20197 +1, W B f(x)=—x"+2019"-2019" +1, N

f(%+xj+ f(%—x}z2 , X A f(sin@+cosO)+ f(sin20—-t)<2, Bl A
f(sin@+cosh)+ f(sin20—1t)<2 = f(%+xj+f(%—xj » f(sin@+cosf)+ f(sin260—¢) <2 *t
V6OeR ] % A , aJ A x:sin0+c0s6’—%, |
f(sin@+cosB)+ f(sin20—t) < f(sin@+cos@)+ f(1-sin@—cosb), Ll &

f(2sin@—1t)< f(1—sin @ —cos ) fH KT, Eiﬂ:f(x+ )ERJ:@?‘ f(X+ jﬁ’]@l%ﬁﬁ??—l

BALAA () MBS, M f(x) /£ R LiE¥g, nlf3sin20—t<1-sinf - cos@ 18 % 5z, Bl A

t>sin260 +sin @ +cos @ —1, # g(0) =sin 26 +sin @+ cos @ —1= (sin &+ cos ) + (sin @+ cos §) -2, Ti
é\sin6’+cosﬁ=m,)ﬂ\ﬂm:\/Esin(9+%j, —x/ESmS\/E,)ﬂ\Ug(m):mz+m—2,ﬁ\2ﬁfﬁﬁﬂm=—%,
W4 m =2 B, g(m) BB KA, BAMER2+2 —2=~2 . Mt >2 . %N (2, +0).
2T B 20x° +2019% —197 #54y, H 2%, Fﬁ%&%&f{x+%}—19§?ﬁ,ﬁiﬁfﬁ, B f(x) %
?,ﬁ(%,ljxﬂk, X%jf(sin9+cosz9)+f(sin26?—t)<2:Zf[%j,)ﬂJJsinH+cosﬁ+sin29—t<1‘TE

RS, B ¢ > sin 20 +sin 0+ cos 0 — 1, L FARERE —. &SN (N2, +0).

i 36. (2018« /AR A=%D CLAIE XAE R EIHREL £(x) 7E[0, +oo) ik, #H A

f(=ax+Inx+1)+ f(ax—Inx=D)=2 fD % x e[l, 3)EML, W98 a MBUEIEHER

AT i B5E AE R RIS E S £ (x) 720, +00) B, FTLL £(x) 7E (—oo, 0) E B ik, 55
R f(—ax+Inx+1)+ fax—Inx—1)>2 f(1) % x e[1,3] FERL, W2 f(ax—Inx—1) =2 (1) % x [1,3]
W, B f(ax—Inx—1)> £(1) % x e[L,3] fH ML, Fi b —1 < ax—Inx—1< 1% x [1, 3] 8 sz, B

0<ax—Inx <2 Xt xe[l,3]fHMKAL. 2 g(x) =ax—Inx, ')"JJEEg'(x):a—lzo, ﬁ%”%‘ale.
X a

Ol <1 maz1m, g (x)2 0701, 3] HAERSE, g(x) MRS, FNEME g(l) = a > 0, Bl
a

2+1In3 2+In3

g(3)=3a-In3<2,fiLl0<a< , AT, 1<a < :

3

@él >3, EDO<a< I, g (x) <OFELL, 3] RAERGT, g(x) N, FviKE g(1) = a <2, i/ME

g(3)=3a-In3>0, ﬁﬁu7<a<2 AR, a i, ®@%H 1<l<3, R %<a<1 i, 1E {l,l]
a

a

b, g (x) <OfERSE, BT LB E g () ik ok % 7E [1,3} B g (0)>0 fEROL,  g(x) A
a



W BR B H) B ME N g(ljzl—lnl, HA g)=a, gB)=3a—-In3,g(3)—g(l)=2a—-In3. 3
a a

2a-1n3>0, 8 In3 <a<l, B A g(3)—g(1) >0, Wik K1 g(3) =3a—In3, sLit, i l—lnlzo,
a

g(3)=3a-In3<2, Kk 1§ lSa£2+31n3, o4 W A, Ihm3<a<l. % 2a—1In3<0, B
e

%«:s%m:mﬁ, B % g(3)—g(1) <0, W B AN g(l) =a, i, BAME1-In->0, &AMH
a

g()=a <2, RHL<a<2 HATAL<a<hny3. HAEOOOTH, 1<a< 2 5in3 <a<lsk
e e

lsmln\/ianlsasz”“.aﬁz jj[l 2+ln3}

e e e 3

R SE UAE R BB £ (x) 7E [0, +00) L3Ik, FTBA f(—ax+Inx+1)+ f(ax—Inx—1)>2 /(1) %

0 F |ar—Inx—1|<1 % xe[L,3] E R . B 0<ax—Inx<2e nrcgc 2F X _ 2 et
X X ex

, [F] 4

h(x) = lr; SRERHL h(x) FEX ] (0,e) EER iR, 7EIX[A] (e,+00) FHHIESIK, rLL h(x),,, = h(e) = é,

2
T xe[l,3], #ha>h(x) —1 aSez-lnex=ezh(ezx)‘, %%ﬂe2Se2xS3e2,Eﬁ&ﬁh(ezx)
e’

max 62 X min

2+In3

# x e[1,3] LHEER, a< ezh(ezx)min = ezh(3e2) =

Wg%j{l 2+ln3}.

3

B GEER—)

1. (20201 —#8) AR éﬁzf(x)_ +2x+1, H @)+ fQa)>3, M aFEUETEREE )

A (=0, =3)U(, +0) B. (=0, —2)U(0, +w)
C. (-2,0) D. (-1,3)
2. (2019 B X ELGMIF) EREL y = /(x) BE LR LINTEHL X408, f(x)=x1+Ix), W4
x <O, f(x) Fika e )
A —x(1+3x) B. x(1+3x) C. —x(1-3x) D. x(1-%x)
3. (2019 F MEMIT) ORI f(x) ZE XAER EFREL Hx>00f, f(x) AEREL Hf (3 =084
S (0) <0 MIfRSER ()
A (53, DU, 3) B. (-3, 0)\U@3, +x)
C. (-3, 0)\UJ(O, 3) D. (—0, =3O, 3)
4. 2019+ BRI CHEE f(x)=xIn(e +1)~x*+1, f (a) =2, W f~a)MMEN(C )

A. 1 B. 0 C. -1 D. 2

5. (2019« HE) CHEREL f(x) FEXTE[0, +oo) FLIHEEIG, WHHLE f(Nx+2)< f(x) B x BUETE



A (2,490 B. (—o0,-1)
C. [2, -DUQ, +o0) D. (-1,2)

6. (2014 Z2BHERD B £(x) BB H £(0) TE[0 5 +o0) LRIBEEL, WH f(ax + D/ (x—2) Tj?xe[%,l]
AR, TSR a R HUE T 2 ( )
A =2, 1] B. [-5, 0] C. [5, 1] D. [-2, 0]

7. (2019°BABHIXKZH %) CHEE f(x) = x—1]+|x+1|(xeR), W) WEZR( )
A RTFBSXHFR, (EARLT y #XTER B, KTy BXIHR, (EAIET R SR
C. RFFSXFR, WHRTF yHxFR D, BEARTF AR, BARKT y xR

8. (2019 PEINIX YA %) [A—FHEMLIR RS, B y=2""15y=2"KEZ(( )

Ao KT TR RFR B. KT x B IR
C. KTy HxFK D. KTHLy=xH

9. (2019°FIRXIZIF) Bty = fla+x) HERHy=fla-x) MEZRKT ()
Ao B x=aXF  B. s (a,0) WK C. JE SR D. y HXIFR

10. (201915 )1 XK 2% H %) ZBREL £ (x) = xeln(ax +V1+9x%) I G Ty SR, TSEHa (E A ( )

A. 3 B. 3 C. 9 D. 19
11, (2019+FEMIK BBl m% f(r) =YX T ey
VI+x* +x+1
A x B B. y HIRR C. JEARHER D. Filkx=1%F

12. (2019 HETIREHH %) l%lﬁf(x):%(log24 T+ -2 MBI ( )

A, KT x R R B. KTy HxAR C. RFFEAMFE Do KT y=x XK

13. (20193 XA IAAR) BREL f(x)=(1- 22X)tanxﬂﬁl’§l%( )

1+

Ao RT xBXIFRB. KTy BIXRFR C. KT y = x BORFR D, ST B s AR AR

1. 019 SRR k() =22 MER( )
A KFBAATB. KT p Wy C. RTxHAHR D, XTELy=x M
15, 2019 BT HH S0 =20 RAREL WHRET ()
| B. —e C. 0 D. 1
e

16. (2018<iAMMIAR) CAIE XAE R ERIARREL () AR g(x) 2 f(X)+g(x)=a"(a>0,a=1), N



FO-g0=C )

A. 1 B. -2 C. -1 D. O

2
17. (2019 RIXAL K H %) & XAE R FRIZFREL f(x) 2 BE f(x+ ) ER KT y i FR, Hxel0,

Ao f(x) MBS ET y B B. f(x) M /NEJE A 2
C. #Mxe[2, 310, f(x)=(x-2) D. f(x)TE[-2, —1] b tykee %k

18. (2019 KiG ML HHE) R f(x)=¢e"—e ", #HEHa, bIHLE fQa+5)+ f(4-b)=0, W2a-b=(
)

A1 B. -1 C. -9 D. 9
19. (2018 M HIAR) CHEIEE f(x)=ax|x|+bsinx+1, % f (3) =2, M £(=3)=( )

A =2 B. -1 C. 0 D. 1
20. (2019°FFFF M /RIAA) 5 BEL £ (x) = log, (3" + 1)+ mx ZfHEE, MIHL £(2x+3) < £ (2m) FISEHL x FIHL
(B VE I ( )

A (0,1) B. (-1,0) C. (1,2) D. (-2,-1)
21. (2019« BRKXKE A% BRI f(x)=In(9x* +1-3x) -1, me(lg%)+f(zgz)=( )

A 2 B. 0 c. -1 D. -2

22. (2019« =11 HZE) BRI £ (x) M IR [-a, a], W6 AR )

A () + f(=x) —ERIHE B. f(x)— f(-x) —EEaTERE
C. fi(x)—ErRMEE D. xf(x?) —ERH R
x4

23. (20192 I IXAR ) CLRIREL f(x) =

;fa(a e R) ZFHREL g(x)=In(e" +1)—bx(b e R) ZfHEK

1, mUlOngZ( )

A. -3 B. —l C. l
3 3
, " a -1 2019+ x e o "
24. (2019~ FHEE X K0 CLANER 3L £ (x) = x+1+ln2019 -1, HENIER LHIFE S g(x), A g (1)
a —X

- f(log, 25+ f(log ;D) » Wel-D=( )

A. 2 B. 0 C. -1 D. 2



25. (2019 FHM XAR ) C405E XN (—o0, +00) FIBREL £ (x) #AT LR IRl — N &R g (x) 5— MBI ER
Bh(x) ZH, £ f(x)=e (e NHERMERIE), M( )

A, gx)=e" -, hx)=e" +e " B. gx)=e"+e", h(x)=¢" —¢"

—X X

’ h(x):e +e

X X X x —X

e +e e —e
D. g(x)= y h(x)= 5

e —e
C. gx)= 5
26. (2019+7m H%) CUHIREL f(x) 2w XAE R LA REL M xe(0,+0) B, f(x)=mhQ2x+2)-2", N
SED=( )
A. —In4-2 B. —In4—1 C. In4-2 D. —In4+2

27. (2019 ¥ 2 WIR) CREE f(x) ZEXFER R EEE, HAEXE[, +oo) bHEBE, #
f(og,a)+ f(3log, a)>2f(~1) » WISH a FIRUETERZ ( )

A 2, 4] B. %,2] c.p§,4] D.%,Z]

28. (2019« 5 BH A ) & E LI N R WIH BB A f(x) /£ [0, +oo) b2 38 & £, WA & 5K

f(log, x)+ f(log,,s X)<2f (1) HIEHEN ( )

A. [%, 2] B. [i, 4] C. [%, 2] D. [%, 4]

29. QO19-XIRICRILA %) UHE S ()= (a R) AR B EROEE, Wa=__

30. (2019 B EEX P A CAIRE f(x)=ax’ +bx+3a+b & E XAE[a—1, 2a) WAHEE, Wa+b=_
31. (2020 FF il X —H) S4nx TAERG EMIELE b, BE f£(x)=2" + k2 R GERT B Lk x = m B

XFREE, Wm=___
32. (20195 & XIHA) CH1RR ﬁﬂm_ __ﬂﬁﬂ%¢@%P,MﬁP%%ﬁﬁ__

X

33. (2019« =WEIIA) KK %&f@o— — —x, WA f(12-x")+ f(2-5x) <O MIfREEAN_ (-7,2) __.

34. (2018+MEZEMH) B a B, y=1 (o RE LR LOABRE % x<08f, £ 00 =16x+% 45,
(0 =at2 W—Y) x=0 ®or, W a MBUETEE N
35. (2019 VHWAX RS RARAL) CRIE XAE R LIEREL y = f(x) REREL Hx>08, f(x)=In(x’-2x+2),

(1) Hx<0mf, 3K 7 Mt
(2) G f(x) BYERI B XA



36. (2019« & A E%ﬂ@iﬁf(x)=logz(m+%)ﬁ%@%&z, H'm, neR, m<0.
X

(1) Km, niE;

(2) RAEAZER f(x)=1 ALK x FIHUETE .

37. (2019<H-THIIA) CEIEKE f(x) = loge(3* + 1) + kx (kER) FfH K%L,
(1) 3R k1A

(2) CHIEH gx) = 9O i 4m-9v—1, x€[0, 1], £ ¢ (0 KEMER 0, K m M.

39. (2019-YLHATMIT) Tl £ (0 == x€ (-2, 2)

x2

(1) FIWr £ Co FIEHRTEIF U B

(2) KiF: %l r (o 1E (-2, 2) BRI

(3) # £ (2+a) +f (1-2a) >0, RELH a MBEUETEFE.

40. (2018 K% XA Wkl £ (x) =ka' - a" (a>0 H a#1) Z&HHH.

(1) REH & W1E:

(2) % a>1, RAWERE £ o BN, FEnCEE;

(3) FHOM £ (D =35, HE g (0 =a"ra - 2nf (O KA1, +eo) ERFMEA - 2, RKEH

(P

41. (2019 VG XL RAAN) Xb T4 £ o), BAEE UIMNAFAESEH x, WL £ (-2 = - £ (o, WK
o N “JRER A R

(1) CRIZIREE £ () =ax+2x-4a (a€R), WFW £ (o) RER “RMARE” 2 FFUHEH;
(1D # £ (0 =2%m2E XAEXE[ -1, 1] B “Rar R, KREs o rBUEE

(D # £ (x) =4"- m2"+n - 3 H% IR B “ A RE7, RLH n BUE T

EARIZR CEEmR=2>])

. Vs
2sin(x + =)+ x> —x

1. (2020 LANAERD B3 £(x) = i , HERORFRROR( )
A. (0,1) B. (1,-1) C. (LD D. (0,-1)

2. (2020 FRHAEIX K2 A 2%) 5 XAE REIREL £ (), OF y=1 (x+2) W RE, S x>28, £ (x Hif
W, A xtxrn>4H (x-2) ¢ (5,-2) <0, M £ (x) +f (x) fH ( )

A fERKTO B. fH/NT0 C. TJIEA 7 D. H[HEN O



3. (2019 EEMAH®E) TR f(x)=€¢"+e*, MI( )
A F(N2)<f () < f(5) B. £ (e) <f(—2)<f(/5)

C. f(3)<f (&) <f(—/2) D. f(2)<fR5)<f (e

4. (2019 MABHIX AR TAIEREL f(x) =€ —e™, N f(x) )
A, EFERE, HAE(0,400) EHIEEIYB. FARE, HIE (0,+0) b FH %
C. R, HAE(0,+00) LHIFEEIED. M eA%L, HTE (0,+00) LI

5. (2020 KV A BIEEL £ (o) =25 o eR) Wy RAE N M B ME m W MmN ¢ )

[x[+1

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
6. (2020 ZBBHALHRL) &0 f(x) NAH & H, H 24 x>0 1, f(x):xcosx—sinx+§x3, W 2 A 2 =X
f(log, m)+ f(log, m)<2f (1) K m MHUETE A ( )

A (=, 2) B. (0,2) c. (0, %)ua, 2) D. (2,4%)

7. (2020 HFH—H) O XAE[m -5, 1-2m] ERIZERE f(x), WE x>0, f(x)=2"-1, W f(m) K

(CPSTQR
A. -15 B. -7 C. 3 D. 15
8. (2020~ FHEHL— 1‘%)11@@]‘(@—#2”@ O) KR KAE N M (), SMEAm (), ()

A TFESEHa, M (&) +m (a) =25 B. FESEHa, M (&) +m (a) =—
C. WfEESLEa, BEM (2 +m (a) >3 D. SHfEEEEa, M (a) +m (a) =2

9. (2020 48BN TR é&f(x)— — F f(m)=2, W f(m)=( )

A, =2 B. -1 C. 0 D. 1
2

10. 2019+ R L1 £C0 =sinuck S, W £ () XL - 1, 1 EMBKERBMIZIETC )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

11. (2020« & T L) %5 bR i&f(x)—

1+tanx+xEIEXf[ 1, 1] B ek, W 2
f@x-1D)< f(x—m+1) Bﬁs‘?i&xﬁ’aﬁxﬁmlm( )

A. [0, D B. (-1, 0] C. [1, 2) D. (0, 1]



12. (2020 WFIRIX AL AL CLEIREL £(x) =€ +cosx, 5 f(2x—1)=f(x) » WISZEC x (U YE LA ( )
1 1 1 1
A. (—oo,g]U[l,-i-oo) B. [5,1] C. (—00,5] D. [§,+oo)
13. (2019« WAIEHIAR) W H f(x)=x" +2cosx, xe[-1, 1], NAZER f(x-1)> f(2x) HIfEEN )

1 1 1
A1) B. [0+ ) C. (=] b. 0. -]

N | —

1
3’
14. (2018« BHAX KL HIF) CHIERE £ (x) = +6 ", HLH x. nHE x<x, x+x<4 H (x-2)
(x,-2) <0, W FHSEREME ( )

A, F(x) =f(x) B. £ (x) <fr (x)
C. £ (x) >r(x) D. £ (x) +f (x) <4
15. (2018 HHIA) HEREL £ (x) = x> +2x — In ﬁ WA, £ (Bx- 1) >7£(2) RN ¢ )

A.(_ly ].)B.(_4y 2)C.(—OO, _].)U(l) +OO>D.(_OO; _4>U(2’+Oo)

1

16. (2018<¥i /KX HH %) CHIR é&f(x)— =, m, niwR f(m*=2n)+ f(n’ =2m)=0, NI

T+1 2
| m+Tn+ 4| FHUEE L )
A2, 12] B. [2, 22]
C. 12, 22] D. [12-10v2,12+104/2]

17. (2019 MMIT) D41 20, WERE Fo0) = 2827 (ve-a, o) BEKEN I BMEN N, I

2019%+1

2 N= ( )

A. 2025 B. 2022 C. 2020 D. 2019

18. (2019 KFAFVUB TAN f(x) =sinx + ,1 vaxt, By =247, WS =( )
sin x 2 2

A. 2—-7x1 B. #-2 C. 2 D. «

19. (2018~3R3BXRBIT) BRst y= SO L) B KA o BOME m W HemBOE ()
A. 2 B. 1 C. 0 D. AFFE
20. (2019« JHAEHL E'%Dl%lﬁf(x)ZM(x+m)+%+473?[—8, 8] Ry KB METHAM  m
WM +m=( )
A8 B. 6 C. 4 D. 2
21. (2019 WK RGMA) FEB fo0) =2 D p1xe -2, —1]U[1, 2DMEKRMEN I KM

AN, W) EN= ( )



A1 B. 2 C. 3 D. 4

1+x
l—x’

22. (20191l #H XA =) TRIFTREL f () W2 f(x+ D) =f(1-x), HHlxeL) B, f(x)=Ig

H f(2018-a)=1, MISEHa AT LLE ( )

L2 B U c. -2 p. U
11 9 11 9
23. (2019578 X B A E%ﬂ@i&f@{ilj(mm NEERE, WAER f(x+a)+ f(2x) > 0 [IfiRE
N ( )
1 1
A. (~o0,0) B. (0,+00) C. (—oo,—g) D. (—§,+oo)

24. (2019 FERERL) TLAIEREL £ (x) J& e XAE R LR, B4 x <0 i, f(x):eix, SR a

f(3-'“+”)>f(—*f), M a HYHUE VG HLZ )
3 1 3 1
A. (_E’ _5) B. (—w,—E)U(—E’ +00)
4 2 4 2
C. (_E’ _5) D. (—w,—g)u(—g’ +00)

25. (2019« KR CE1E XAER ERIRE f(x)=e" =™ +(x =1 +x, MAZR f(x-4)+ f(2-3x)>2
RIS ( )

A, (~0, -2] B. (-, 2] C. [-2, 2] D. [2, +x)
26. (2019 iRAR 11D & f(x) AAFEREL, H4x>00, f(x)=e -1, WHx<0h, f(x)=( )

A, e -1 B. e +1 C. —e -1 D. —e*+1

27. (Zik) THlMmBPIERmENY ¢ )

A KL G = S S B B L () =1 BER A RHOLR (B

inx+
C. By = ()75 y= - logx MERKT HL& y=x HFk

D. #y=1 (») ZEXAER EHREL, W y=7 (1to 5 y=7 -0 HERKT y X
28. (i) CHIRE £ (») =1In (1+x) - In (1-x), LUFI N mardil2 ( )

=H

A VxE (-1, 1), HF(-x) =-F(x) B. Vx, x€ (-1, 1) H x#x, ﬁwm

1—X2

C. Va, xE€ (0, ), A (2 <[BHTE - yye (-1, D, £ (0 |=2]x]

29. (ZiE) KTFHY £ (0 =In=, FHGEREMEE ¢ )

A, £ (x) FIENIHN (-o0, -1) U (1, +o0) B. £ (x) NZHERE



C. £ (o {6 U ERMES D. AHEE x. 1€ (-1, 1, #H £ (x) +F (1) =£ (E22)

1+x1x2

30. (2019 AKAEHF) (£ik) ENAER LWHFEE £ (0 AEEE ¢ (0 Wd: £ (x) +g () =4,
NH SR IERTIA ( )

, Ho<r (1) <g (2) B. Vx€R, Bflg (x 1’-[Ff (» I’=1

A. f(x)_
C. Vx€R, BB Ff(-x) g(-x) +f(x) g (x) =0 D. Ax,ER, 7 r 2x) >2f (x) g (x)

31. (2019« AP IXARZUHH) (k) T HIH Wi 2 AR )

= (x—1) [FEE % _ (P Hax<0)
A f(x) = (x 1)\/;@%@%13. f(x)_{_x2+x(x>0)mﬁr&éjz
C. f(x)=V3—axZ+Vx2 =32MHEE D. f(x) = |+3| — 2 ARA AR R

32. (2019 FHEIX 200 (£ik) TAIRHE h () =222, o(x) =2 Ze_x, maCx), & (o JFEe ( )

A. & (A (0)) =1 B. A(-1) <h @) Hd (-1 <d (3

C. h 2x) =hA(x) & (x) D. [A () 1*-[d (» I’=1

33. (2018 Bk HIEHIAR) (£Zik) CamE £ (0 :aXS—%+b (a>0, bEZ), W a HW—4HETH £

(1ga) I £ (1gD) FRf A RITLE ¢ )

A. 3F14 B. -2#15 C. 612 D. -2#/12

3. WL (o B X338 4, Hil TR x€EAEA £ (o) +1 (2-x) =2 PIREATLLZ ( )
A. F(x) =2-x B. f(x) = (x-1D°

C. f(x):i1 D. £(x) = (x-2)"°

35. (Zik) HHRE f(x) BA NAMER: O AN (-1L1): @M THEER X, ye(L1), #A f(x)+ /()=

f(lxjy]: @H-1<x <0, f(x)>0, WKL £ (x) 7 & BIBREL FRREL 1 (x) v 6 HIRREL MILLT 4518
Xy

IEMRZ O
A f(x) NETEREIB. f(x) NIEEREC. f(x) NHBIEEE D, f(x) AR i ek 5

36. (2019« ZPRIHAR) A1 i&f(x)_ 1+tanx, M £(=2)+ f(=D+ fO)+ f (1) +f (2) =
37. (2019 KVPHIR) CHIBREL f(x) =ax—log,(2* +1)+cosx(a e R) NEEE, Ma=__

38. (2020 FFiBARD CHERE £ (x) =1—-—— +1, FATE xER, [FHEAENX £ (¢7-a) +f (2a-€) <0



JROL, MISEE a FOHUETEEE .

30. (2020- BB CREH () = x5+ 05747, WA%R f(logsx) = S— fllogix) REN_.
3

40. (2019 AR+ % XA & f(x) = ﬁ HIFHERA il T S BT 0 B A KI5k, wIREe £ C-

5) 41 (=4) 4w+ (0) ++-+1 (5) +£ (6) MIMEHRE___.

41. (2020 FG 76K TR £ () =22 4 aing M £(-5) +£ (-4) +£(-3) +£ (-2) +£ ( -

T et

1) +£(0) +£ (1) +£ (2) +£ (3) +F (4) +F (5) WHE
42. (2020 FEARD CHIRE £ (0 JEEXIER FHIZHREL, HJx>00, £ (x) =2"-4, MAZ%ER 7
(x) +2x>0 RSN .
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f(x+3a+3a)= f(x+6a), W f(x) & LA 6a M) JE 3 R L.

ST 6 Ay = f(x)%&f(x+m)—l—m(f(x)¢0) IERZL f () A EA 3m 9 R 30 1 e

Wt oE B y=fO) W R fam)=l—o—(f(x)£0) B f(x+3m)=]-—)

/() f(x+2m)
- 11 s Tl ), mimE £(x) U 3m IR
-t flxtm)-1 1_L_1
f(x+m) f(x)
T Ry = f(x)mﬁ;%f(xwtm)—uﬁx; B £ ) LA A L0 0
)
- e+ fm) o 1-f(x) 1 ___ A
IF B Eﬂf(x+2m)_1—f(x+m)_1_1+f(x)_ f(x),lf(x+4m) i f(x), ] T=4
1-f(x)

B 8. (2019 LR FIAA) & XAER ERIZTERE f(x) W2 fA+x)=f1-x), H¥xel0, 15,
F(0)=x(3-2x), 1 f<%>=( )

A, -1 B. —— C. D. 1

1
2 2

il | )WL FfAd+x)=fA—=x), f(=x)= f(x+2), X f(x)NEERE W f(x+2)=—f(x), T

L f(x+4)=—f(x+2)=f(x), BV & £ f(x) 52 390 4 /98 300 es 2, W f[%}=f[—%+l6]=

f(—%jz—f(%j:—B(3—2x%ﬂ:—I,EﬁziiA.

1 9. (2019« BIFRHHAHE) CHEXAER R y = f(0) N THEER x #HL f(x+2)= f(x). 4
—I<x <1, f(x)=x". HELg(x)=f(x)-log, |x|ZELH 6 MEL, Ma MEETEEZE_
it BBCNERE g(x) = f(x)—log, | x| KIZF R4, BNKE y = f(x) 5 y=log, | x| FIRZ S
IR f(x+2) = f(x), BTUABREL f£(x) AN 2 B A, SO —1<x <1, f(x) = x°, i i 5
f(x)ME%, y=log, | x| ZMEE, 4x >0, y=log, x, W4 x <0, y=log,(—x), WK 6-1-3 fir

TEH % y =log, | x|MER, SERRSHaE, 2Kl y=f(x) 5y=log, |x|E>H 6 M3, N



log,5<1 8 log,5>—1, ft 1§ a>5 gzo«:%.@%u a EI‘JEME?@%[O,%}U(SAOO). WEREN
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1 10. (2020 EAE X BB FAHER I xe R, %Kﬁf(x)zf(x—%)Jrf(er%), H £(0)=—1, f(%):l,

i f(¥> ol

W BN x e R B A f(x)=f(x—%j+f[x+%),’%’a f(x+%j=f(x)+f(x+%+%j=

f(x)+f(x+%),ﬁﬁuf(x+éj=f[x—é]+f(x+%)+f(x+%j, )ﬂﬂﬁf(x+%j=—f(x—%j,

o f(x+é+§]=—f(x), B Bl f(x+%]=—f(x), il f(x+%+%)=—f(x+%j=f(x), i

S+ =f(x), W & #H fx £ A B N 1 H H = H )

ol AL roer ol

1 1 g (oL 20201 _ \
f(_gj_f(())_f(gj__l_]_—2,ﬁﬁuf(3j_ f( 6) 2,3&]‘( : ) 2 HEEN2.

B 11. (2019+FLBHIAARD & XAE R LIMERE f(x) W2 fQ2-x)=f(x), HTE[0, 1) LHiifyk, #5777
f(x)=—17E[0, 1) EASEEAH, WHRE f(x)=1EXE[-1, 11] LA SR R ( )

A. 30 B. 14 C. 12 D. 6
b —E Q2 —x) = f£(x) B f(x) MESET B x =105, BN f(2-x) = f(x), f(x) &R L

AR, FTEL f(—=x) = f(x+2)=—f(x), FTEL f(x+4) = f(x), BE f(x) B—DRH, #an[-1,3], &



L) E[0, 1) FRBEE, £ (x) 1€ (1, 2] EREmEL, f(x)1E (-, 0] FRMEL, f(x) (2, 3) MK
$, 0 TAEE () B £0)=0, f(2)=f(2-2)=f(0)=0, # %4 xe(0,1) B, f(x)< f(0)=0, %4
xe(L2) I, f(x)<f(2)=0,%xe(-L0)I, f(x)> f(0)=0,%xe(2,3)I, f(x)> f(2)=0, 7
S(x)=-17E[0,1) A LHAM, M LHAMRZME K, Foh f(x) £0, D L2 FRRERH, WHT
fR-x)=f(x), T f(x)=-11E (1,2) LA ME—2%, £ -1,0) A (2,3) £ f(x)>0, ] 77 %
f(x)=-14E(-1,0) F1 (2, 3) L&A LHM, N5 f(x) =17 — MW AHBNE A LHR, 24
xe[-1,3], 5 f(x)=—1MIFZHRZ AN x+2-x=2, 4 xe[-111], & f(x) =—1KIFTH 6 5%k
MZFNX+2—x+4+x+4+2—x+x +8+2—x+8=2+8+2+8+2+8=30, #ik A .

epa s B2t 25E 4 G R Rl Rt 11V 1 SACHE SR - ST N N a7 B wll APV G5 TR SR <l ol APV S 12 i SR - 1] 3

X, + X, X, + X,

6-1-4 fron, 7EX[E[-1, LIJX =N, BPNEPEERAN S5 y=1/H%, S5 >

:1’ :5’

Xs + X =9, il x, +x, +x, +x, +x; +x, =30, Hik A .
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N \\// o
x=1 x=5
B 6-1-4

Bl 12. (2019<HNIAF) DRIk %2 R FARE S, HX T Vvxe REH f(x+6)=f(x)+ f (3) &L, Hx,,

x, €[0.3], Hx, #x, i, %Bﬁ%m. YT RAIRE; OfF (3)=0; @QBEL x=-6 2K y=1(x)
[ — 5Bk @Ay = f(x) FEXIEI[-9, —6] L AMKE: @sly = f(x) EXE[-9, 9] LHIANZE
s P IEMGE TSR )

A DB B. ®@ c. @@ D. @@

W OREEE, BT Q). F L(e+6)= )+ Q) H, A x==30#, f3)=f(=3)+f3), i
f(=3)=0, LHEH y= f(x) 2R LEEL W £3)= £(=3)=0, W Q) Ef: #F 2, @ (1) WA,

£3)=0, i f(x+6)= f(xX)+ f3), WA f(x+6)=F(x), B £(x) &L 6 A a1 5 K0, Xt i 5



y=f(x)ZR FHERE, B f(x)BK—FX A0 y 4, Blx=0, WEZ%x=—-6 2Ry = f(x) B—%

f(x)-f(x)

X=X

SERRA, (2) ER AT (3), 2% x,,x, <[0,3], A > 0, T3 £ (x) 7E[0,3] I b i s,

Mgy = f(x) 2, W f(x) F£[-3,0] EoUmEE, SR f(x) 26 AAMIRImE, MKy = f(x)

FEIX[8] [-9, —6] _EoumkeR £, (3)#5iR: X (4, (D)W, f(3)= f(=3) =0, XH f(x) LA 6 9K

B e A (1) (2) (4), #ok D.
fil 13. (2018« WRiLIAR) CEEE f(x) 2K E, H fG-x)=7G+x), % g(x)=f(x)sinzx ,
h(x) = f(x)coszx , I FNULIFEH R ( )

A BBy =h(x) MEB/NERYE 10 B XMEEMxeR, #4 g(x+5=g(x-5)

C. By ="h(x) FIERKTHL x=5XF D. B y=g(x) FERKT (5,0) H O FR

it W f(x) 2fEmEL H fFS—-x)=f5+x),15 f(5—-x)=f(5+x)=f(x=5), 8 f(10+x) = f(x),
W £ (x) &8 B A 10 1 8 56 ¥, B L A(x+10) = f(x+10)cos(zx +107) = f(x)coszx = h(x), N
y = h(x) R HEANERBRN10, BB A, g(x+5) = f(x+5)sin(z(x+5)) = f(5—x)sin(zx+57) =
F(5=x)(=sinzx)=—f(x=5)(—=sinzx) = f(x—=5)sinzx = g(x—5), # H B B;h(5-x)= f(5-x)
cos(57—5x) = f(5+x)cos(5x—57) = f(5+x)cos(5x—57+107) = f(5+x)cos(5x+57) = h(5+x),
FTLARR L y = h(x) KB RR T HE x = SX0%, HokkR €, #udk D.

B 14. (2018 Fg — 1) CAIREL f(x) B2E XA/E R LRIMEREL f(x)=1012-x), Hxe0, 6]H,
fx)=log (x+1), & f (a) =1(ae[0,2020]) , WMl a KA KAE A ( )

A. 2018 B. 2010 C. 2020 D. 2011

WHT BN f(x) 2 AE R EBER, f(x)=f(12=x), Bibh f(x)= f12-x)= f(x—12), B & %
£ () R 12 1R 1R 5, LERSOET x = 6 34K, 24 x €[0,6] 1, 1 f(x) =log (x+1) =1, 73 x+1=6,
Bl x =5,%xe[-6,0]0f, + f(x) Z2HmE, N+ f(x) =115 x==580% f(a)=1,Wa=12k+ 55

a=12k—-6,a€[0,2020], H a=12k+5<2020 %3 k£117%, B k=1617 ™ , a & K A
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a=168x12-5=2011, 8 a I KA 2 2011, #ik D.
B 15. (2018« KRB FAHRE f(0) FIESUEA R, H f(x+4)=f(x), Hxe(d, 6] f(x)=2"+1,
W f) EXE[-2, 0) ERRERNC )
A f(x)=2"+1 B. f(x)=—2""*-1
C. f(x)=2""*+1 D. f(x)=27"+1
e B2 xe[-2,0) 1, —x € (0,2], Fibl —x+4 (0,61, XEHNY x e (4,6] 1, f(x)=2"+1,FiLh
F=x+4) =27+ L.XFEN f(x+4) = f(x), FTLABRE £ (x) KABAT = 4, Ll f(—x+4) = f(-x),
NEAEE f(x) & R LA REL UL f(—x) = —f(x), Frbh—f(x)=2""* +1, FrLl4 x e[-2,0) i, &
B f(x)=-2""-1.#%B.
B ok x e (0,6] W BREL f(x) =27 + 1 m 2 F# 4 $hz, BIFR3] x e (0,2] T XN

F)=f(x+4)=2""+1, BHXTHE, SHERES f(x) =—f(-x) =—=2""" =1, 5% B. CRIH #%H
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B 16. (2019 UISAEID EHBEE £(x) =1 x—

g(x), xe[l,m)
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g(x—m2+1), xe[mz,m3)
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p
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+1, xe[-2,0]

2f(x—-2), xe(0,+x)

4N 3 AF L, TSR m R HUE i 2 (

A. {m|—%<m<%}

C. {m|—1<m<%3im=1}

)

B. {m|-1< mé%}

D. {m|—%<m<%ﬁ§m=l}

, R g(x) = f(x)—x-2m+ 1 {EX[H] [-2,
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filitr: FE—HEER, 5-2<x<-1H, l%liﬁlf(x)=( 1)+l=x+1+l=x+2;i¥|—1£xSOH‘T,
x_

2
-1
f(x)=—(x—1)+1=—(x+l)+1=—x: H0<x<1H, —-2<x-2<-1HHE f(x)=2f(x-2)=

o
2(x—=24+2)=2x 5 H1<x<2 0, -1<x=-2<0, i f(x)=2f(x-2)=-2(x-2)=-"2x+4, 4
2<x<30, 0<x—2<1, Wi f(x)=2f(x=2); H3<x<4M, 1<x—2<2, Wi f(x)=2f(x=2)=

2x—2+2)=2x; 4 0<x<1H, 2<x—-2<—1, Il f(x)=2/f(x—2)=2[-2(x—2)+4] = —4x+16,

2, 2<x<-1
-2X, —1<x<0
. y X, 0<x<1 .
HEE g(x)= f(x)—x—-2m+1=0,12m—-1= f(x)—x= , W h(x)=f(x)—x,

—3x+4, 1<x<2
3x-8, 2<x<3
=5x+16, 3<x<4

xe[-2,4], K 6 -2 -1, {Eth h(x) f£[-2,4] LER :Z M 2m—-15 h(x) B =D, W 2m—1=15¢

2<2m=1<0,Mm=1d—2 <m <, Wt a@wava%{m|—%<m<%gzm:1},a&jﬁn
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B, f(x)=- +l=—x, W 622, WK 622, MEXAWMRBEER, BRiEHEES
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Bl 17. (2019« JHILHWIAR) CHE XA R EWERE f(x) W2 f(x)=2f(x+1), H0<x<1 i,
f(x)=8sinzx, WEH g(x)= f(x)—Inx ELHANECH___
BT B £ = 2.f oo+ 1), FERAS E SRR 1 Y, &%&%E%%%,#@xe[o,l) ST —

B, FEARFRESGNERE—F, B3 xe[l,2) MES%, KKET, 52 Ff(x) RS, WK 6-2-3, 1
A FE S Inx FIES, Bfig(x)=f(x)—Inx BE, S, BIARE f(x) = Inx BRI, BRI
LA WNEZRTEILE 4 N, BN 4

N

& 6-2-3
1 18. (2019« AT XK H %) & XAEXAI[1, +oo) ERIEREL f(x) 2 : O f(2x)=21(x); @ 2<x<4 1,

f(x)=1=|x=3], MEES={x]| f(x)=£(2035)} F /N IR ( )
A. 13 B. 21 C. 45 D. 51

—

Err s BB xe[2,4] B, f(x)=1-|x=3|, FAE & [0, 1], H 5 5 #, Pr bl x e[4,8]

__3H:2_|x_6|, & 1 A [0,2],x €[8,16]

N f(x):2f(§j:2{l—;

i, f(x)z2f(%}z2{2— §—6H

=4—|x—12 | 1[0,4], xe[16,32] B, f(x):2f[gj:2{4—

§_12H:8—|x—24|, {358 K

[0,8], xe[32,64] I , f(x):2f(%j:2[8—

§_24H:16-|x_48|, 5 3% A [0,16],..., — &

#, xe[2.27 |0, f()=2"-[x-3.2"

fi B 9 [ 0,277 ], i 2035 €[2'°,2" ], 9 n =10, 7 A

£(2035)=512—]2035-1536 =13, it F f(x)= f(2015) =13, T {§ x & A, o % xe[13,16], B &
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16| x—48|= 13, #8# x =45 5 = S1FLL, WA £ (x) = £(2035) K3/ x W39 45, W C.

E5 U R, I 6-2-4, EIHET =N BERAL, BHRE N BRBEMA 2 x <4 5 KERN L, X
I IRBIRE DB N1, B oADBEAN 4 < x <8 KNMEN 2, MR mEER S It 1, PAHsHE,
B AN EARL 2" < v <2 IR KAE A 27, R 7 o AR R 43 R £1, T 2035 e[2‘°,2”], Bln=10,

2035=2"—13,[H % f(2035) =13 [ 2°,2* |, itk TT13, BFHIG £(x)= f(2035) My xe[2°,2° | H
fLF A F R 1 R X 0 L, B LA 3L £(2035) =13 = £(2048—13) = £(1024+13) = f(512+13) =

F(256+13)= £(128+13) = f(64+13) = £(32+13), BTLLi 2 £ (x) = £(2035) [5/) x [fii Ay 45, i

C.

A 6-2-4

(119, (2020 BEIEERH %) 52 AE R FIIREGHL £(0)=0, )+ f(1-x)=1, f(%):%f(x), B4

0<x, <0<, £()<f () T f(%)—

T SRR, EEOBR £(0)=0, f(x)+f(1-x)=1%x=07% £(0)+(1)=1E f1)=1,

m (L)1 (1) 1
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1. (2020%7K N 4D U@ XAE R EIE AL fF ()W f(x+ D)+ fB-x)=0, #& f (1D =2, M f (1
+f (2) +f (3) +..+f2019)=( )
A =2 B. 0 C. 2 D. 2020

2. (2020 FEMIIAAD Ay = f(x) &2 NIER LA ERE, HHLE f(x+3)=f(x-3), Hxe(0,3)H,

f(x)=2"-1, N £(2020) =( )

A. —3 B. i C. -3 D. 3
4

3. (2019« WRAIIA) DRIBH /(x) £5E LAER AR, WE f(r+2)=—f(x) er(—%,O)HﬂL,
f(x)=log,(-3x+1), M £(-2019)=( )
A. 4 B. 2 C. =2 D. log,5

2x+1,x=2

4. (2019 fkFg FE X HIARD E%Dl%liﬁf(x)={f(x+2)’x<2

, M (D —f (2 =( )

A. 12 B. 2 C. -2 D. 3
5. (k) W £ (o MESURAN 4, Hil RS x€A184 £ (0 +F (2- 0 =2 [RETLE ¢ )

A. £ (x) =2-%x B. £ (x) = (x-1)°

C. £(x) === D. £F(x) = (x-2)°

x—1

6. (Zik) Wl y=f(x) REXIER LR E, MEExeR, A f(x+6)=f(x)+f (3) &L, H
f(=2)=-1, fx, x,€[0, 3] Hx =x, ¥, ﬁMw, i REE R ( )

X=X,

A. f(2012)=-1 B. x=-6y=f(x) BRI — X Fré



F—E &BH
C. y=f()FE[-9, -6] LK% D. Wiliy=/(x) -9, 9] LA L IMFR
7. (2018« ZRMARERL) BE ()WL f(x+2)=f(x), HH-1<<Il, f(x)=|x|. HEREy=71(x) RS
HR# g(x)=log, x(a>0,a# 1) FEIZAHBAH 4 M, W a FBUEES N ( )
A. (4,5) B. (4,6) C. {5 D. {6}
8. (2019°HHEHH) R f(x)=—x+4x -2+ ), MARZER f2x-1)< f(3x) BIFRER ( )
A, (~o, =D, +o0o) B. (-L1)
C. (-=1,+x) D. (—o0,-1)

2°+2  0xx<l1

9. (2018« g X —H) & LFER LE@@%&f(x)%Ef(xh{ j
4.2 —1<x <0

, H f(x=D = f(x+1), MK

3x-5
x—2

g(x)= f(x)- EXEI[-1, 5] EMATEZ S ZFHN( )
A. 4 B. 5 C. 7 D. 8

10. (2019 & F XKD THIREL f(x) B E LIBIE (o, 0)\J(O, +o) EFHERE, x>0,

200 < x<2

» WK g(x) = /() -2 T B,
2/ (x—2)x>2 MIBREL g(x) = f(x)—2 ) MM ( )

f(X)={

A 2 B. 4 C. 6 D. 8
11, (2019 # B XRPIWAD CRIE IFN R KT BREL f(x) 2 f(x+4) = f()+ [ (2D, Fxe(0,2) I,
S =2x"=3x+1, WKLy =f(x)fE[4, 4] LT )
A. 10 B. 11 C. 12 D. 13
12 (2019 EEIRIAA) BREL £ () W2 f(x+ D) =—f(x), HHE0<x <1, f(x)=1-x, HEH g(x)= f(x)-ax
A 4NFTR, WSEHE a A TE FEE )

I 1 11 1 1 11
Y G b 5ol

1 1 11 I 1 11

C. [——)U(=,— R G I
[ R 5) (5,4] D. ( 2 5)[ |(5,4)

1
S(x)-1
by g =) -mx+m BT, WL m FEUETERCY_ .

14. (2020 /K ERHH %) W f(x) &E XAER EEEL BB f(x+2)= f(x+D)— f(x), W&H f (D

13. (2017<4R10 =B FHREL F(x) L f(x—-1)=

, Fixe[-1, OIWF, f(x)=x, HEXIE[-1, 1]

:lg%, f (2> =Igl5, M £(2020)=___.
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2—|x+2|,xe[-4,0] C (6 =

2f(x—4),x € (0,+x) s HITE f(x)=x+afEX

15. (2019<354b A a%n&iﬁzf(x)z{
][4, 81 H=MAEEWR, SHa MBUEIERY_ .

16. (2019 KXKHHZH) CHIE XAE[0, +oo) LHIRE f(x), Hxel0, 210, f(x)=8(1-|x~-1]),
HAHMEREM L xe[2" -2, 2" -2](neN", n>2), %Kﬁf(x)=%f(§—l), HERB g(x)= f(x)—log, x 1T

HAH =A%, Wa MBEGREZ .

17. (2020 FH X —H) SR TAERSERIESRE & B £ () =2+k2 "HERH LT HL x=m
HXAREE, Woo=___.

18. (2019 AATLIX — 0 AN B £ (x) IIE LA R 5 H. f(x)e f(=x) =181 f(1+x)e f(1—x) =4 XAEE T x e R
HOOL. FHxel0, 1], f() MEHAN, 2], WHxe[-100, 100] 5, H¥ f(x) MMEEAN___ .

19. (2019 REX KRG %) i SUAE R LIRS £(x) W B WHERM x, « x, e R, Y <x, B, #A

J(x)S/(xy) -

(D # f()=ax +1, REH a MBUEE,

(2) 4 f(x) NEMAREL UEM: f(x) R ER A

B # fO =01+ f1-0=Lf )= /()

@ﬁ%=ﬂ$mmN3,ﬁﬁﬂmg%@ﬁﬁﬁ:

@5k £ ) M.

20. (2018« PY NIAEALL) A0 BR L f(x) ZH WK, HWH L 2/ (x+2)-f(-x)=0, Hxe(0, 2],
f(xX)=¢" +ax(a>1), Bxe(—4, 218, f(x)BEKMEN 4> +16.

C1D REHa HI1H;

(1D @%ﬁzg(x)=§bx3—4bx+2(b¢0), LHAHERM x, e (1,2) » BAFMEx, e(1,2)» AR f(x)<g(x,)fE
BRAL, SREEE D FIHUE T .

21. (2019 RLDXRFAHE) % A=[-1, 1], B=[-2, 2], ¥ f(x)=2x"+mx—1,

(1D BAER f(O<SOMIMBEANC, 2 C (4 )B) I, KRIEHm FIHUE NI

(2) HIMERE xe R, #H fU-x)=f1+x) L, KK xe B, HREf(x) FIHE

(3) Y g(x)=2|x—a|-x" —mx(aeR), K f(x)+g(x) KH/ME.



EARIgE CE&m_E D
1. (019 RFEWMRHEIA) O f(x+1)=f(x-1), f(x)=f(-x+2), HFEf(x)=07E[0, NHNAHRFA
#/H‘Ex:%, W £(x)=07EXIAI[0, 2019] WARAIDEHN ( )

A. 2018 B. 1008 C. 2019 D. 1009
2. (2018 TR BE—H) 5 AL R ERIHEREL f(x) W2 f(x+2)=f(x) Hxe[0, I, f(x)=x, Witk
f(x)=log, | x| I S AHHE )
A 24 B. 34 C. 44 D. 67
3. (2019« KEEMAL) TA1IE MAER FIRE f(x) =" =™ +(x=1)" +x, WA f(x—4)+ f(2-3x)>2
N )
A (=0, 2] B. (0, 2] C. [-2, 2] D. [2, +w)

4. (2018 R AR L IAH) %XERLaﬁlﬁ_fuiﬁzf(x)ivfﬁ,%f(O)=o,f(x)+f(1—x)=1,f(§)=%f(x), H*
0< <<, f(x)<Sf(x,) 5 Jﬂﬂf(ﬁ)%@?( )
a L B, L c. L b L

2 16 32 64

5. (2019 k¥ H%E) SRIERE f(x)=2x, B g(x) 5 p(x)=1+In(-2—-x) BT 5 (~1,0) 5 FR,

e

) =g(x,) s Wx +x, BI&H/AMEN )

n2-1
2

6. (2019 —f) ENAER LHEE y=f(x), WL fG-x)=f(x), f'(xX)N f(x) IS, H

A. 2 B.

C. In2 D. lln2
2

(x—%)f’(x)<0, fHx<x,, Hx+x,>3, WHC )
A f()<f(x) B f(x)>f(x) C. fO)=S(x)  D. AWE

7. (2018« B F — #) & a,ﬂe[—%,%],teR, H o +sina-3t=0, 81ﬂ5+%sin3ﬂ+t:0, i
In[3—cos(a+38)]=( )

NG

A. In2 B. In3 C. ln% D. ln(3—72)

8. (2019~4HMF XK H %) CHEE f(x)=—x"(x" +ax+b), HWHL fA-x)=f1+x), W f(x) A

()



A, =2 B. -1 C. 0 D. 1

9. (2019 ITK L H %) W f(x) M XN R, WE f(x+D)=2f(x), H*xe©, 11K,
f(xX)=x(1-x). HfFExe(-0, m], W%f(x)%, T e () B /IMEL R ( )

9

A. B. > C. 7 D. 8
2 3 3

10. (2019 MEVEIXARZ A HE) # f(x) BREGH R f(x+2)=2f(x), X xe(0,2) I, f(x)zlnx—ax(a>%), %

xe(4-DI, f() RKEN -, WHamEN( )

A3 B. e C. 2 D. 1
11. (2019« B/ XAZ R A %) 7€ XAE R _EIMREREL £(x) W2 f(x+ D) =—f(x), Hxe[0, ]I, f(x)=-2x+1,
T B4 g (x) = f(x)—sin%x(0<x<4) MESZINC )

A3 B. 4 C. 5 D. 8
12. (20184 ik XAZ A CAIE IBEN R AT EREL f(x) s x>0, f(x)=2f(x+3), 2 -3<x<0H],
f(x)=log,(1-x), 1 £(2018)=( )

1 1 1 1

- g C g e D. &
13. (2018 HNBM) CH f(x) 2 & XER FREKE, H f(-3-x)=C-x), %4311,
FO)=—=(x+2)%, H-1<x<ORF, f)=2"+1, M f (1D +f (2) +f (3 +..+/(2018)=( )
A. 670 B. 334 C. —337 D. —673
14. (2019«FRAgEHIH) CHIE XIER LIIMEL y = £ (x) i%;%é%#f(ﬁg):—f(x), Hl&iﬁy=f(x—%)?‘~j§
BRI R A S Y SR R IR K ( )
A BEL o) SR B MBS () N R LRI
C. BHLACO R EREIEAL D, f(o) IPERKT A (-0 15
15. (20192 H %) CMEE f(x) WEXB AR, BHHL f(x+)=-2f(x), Zxel0, 1],
fx)=x(1-x). WERH y=4f(x)-37EX[E[0, 5] LMZRANECNC )
A. 2 B. 3 C. 4 D. 5
16. (2019 Bk« RIRTITIZA %) CRIREL f(x)=e"(x 1), FHXRT x| f()—al+|f(x)-a-1=1HH
A PIASANE] R, U S8 a U TG 2 ( )



2 3 2 3
Ao [-=-L-=-1) B. [-——-)
e e e e
C. [—1,—3] D. [0, €]
e

I-|x—-1],x € (—»,2)
17. (2019« VA X B RABER) B EREL f(x) =11 , MR F(x) = xf (x) — 1 I SN0 (
5f(x—2),xe[2,+oo)

)

A. 4 B. 5 C. 6 D. 7

18, (2019« M ELH %) AR £(0) WEMHN 4, H¥Mxe(1, 3]H, f(x):{:"ﬁ‘i"xe((zg’]”ﬁ
—|x=-2],xe(,

HFom>0. HHFE3f(x)=x 1B 3 ADLEH, W m FEUETERE N ( )
NH V15 4 8 4
A 0.5 B (5 J7) G 3 b (5 J7)
19. (201835 ) CAIRE f(x) REXAR FIHREHEHBEL FQ-x)=f(x), H0<x<I I,
f(x):ex—i’ MEREL y = f(x) 75 (=2, 3] BRI SR ( )

A7 B. 8 C. 9 D. 10

| Inx|,0 < x<10

20— 0,10 < x < 20 TS ()=t € R) M RSESRA D FIK

20. (2018« HriT =4 a%u@zﬁf(x)={

WIRA X, x, x50 x WRFRBHRHAREZ )
Ao X +x, +x,+x, =40 B. xux,=1
C. xx, =361 D. xpx, —20(x, +x,)+399=0
21. (2019 FEHAA) E%H@ﬁg(x)ﬁﬁ&g(x):2g(%), Hxell, 310, g(x)=Inx. HERE f(x)=g(x)—mx
EBI‘&U%, 3 EEEAAREME R, WS m BMEEEZ ()
m3 1

y =) B. [In3, E) C. (l, In3) D. (O,l)
3 e e e e

AT

22. CHIMEEREL £(x) i?r*a,@f(%m):f(%—x), i—’uxe(o,%) i, f(x)=cosx, & ITHE £(x) = kx(k >0) FHAL
HAMR, X 4MREMEKER NG, M( )

A. O=tan6 B. 6=-tand C. 8=- D. 8=
tan @ tan @
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23. (2019 B =AM KR) OB ) XN FTEE xeR, WHLE f(0)=f2-x) . 2 x1 i,

e’ x<0

fmzym“”@.%@ﬁgmwﬁﬂa_ﬂm,Tﬂﬁ%@ﬁgmmgﬁﬁﬁM@¢mmmﬁ( )

A B g ETAEA, Mm<0  B. % o) W SAEM, mu§<m<e
C. % gy RAMAES, Mo<m<e D, FALEm (78 o) A PUAE S

.3
24, (2019 RIKKILERD TR /() WREEE f(r) = f(x—4), X fo=] "~ 2~ T>*elol

2 +27" xe(1,2]
@i&zg(x)z(%)'ma, HF(x)=f(x)—g() WBHA 4 NF R, NSEE o FEUE TG )
19 16 16 18
A. (2?) B. (1,7) C. 2, 7] D. (2,7)
x—1, 1<x<2
25. (2019« f iTHIAR) TAIREL f(x) = 1 WRERH g(x) = f(x)—k(x=3)14H 2 MARFE A,
2f(5x), x>2
A2 SEH K HHUE G
26. CHIBREL £ (x) 2 XAER EHIEREL HIHRE f(—x+)=f(x+1), Zxe[-1, O]i, f(x)=x", HJ
2 f(x)=log, |x|TER FHHRA 6 MEL, Mo MEUETEHEA_

27. (2019 FIPFIXARHH %) ¥ f(x), g(x) BE AR BN REL ()R F(x+2)=—f(x), g(x)iH

k(x+2) 0<x<l

Eg(x+2)=gx), HH¥xe©, 208, f(x)=v-x"+2x, g(x)=1 1 lcxcy’ FLEX [0, 11] Lk
_1 X<
2

KF x ITRE f(x) = g(x) F 8 DARMSEAR, W & FIBEVEELZ .

28. (2018 PHI X B 2 ) BRAL £ (x) I SN D, #HXTTAER x5 x, e D, M x, < x, B, #H £(x)<f(x,) 5

JUFRBREL f(x) 7E D LN &, k% f(x) £[0, 1] EoN MR %, H 2 LN =A% © £(0)=0;

D=5 @i B fU-0=1-f(), W=+ fD+/=__

29. (2018+fH =MD CHRIRE f(x) WL f(x)=fBx), Hxell, 3), f(x)=Inx, HEXE, 9N,
R g(x) = f(x) —ax AN ARIE R WS o FHUETREZ

30. (201938 RGN CRIREL y = f(x) & R ERBSREL W2 f(x+2)= f(x=2)+ f (2), H¥x€[0,

210, f(x)=2"-4, B g(x)=f(x)-m, # g(x)EXE[-10, 2] b 6 NMEA, 4alichx, x,,

Xy Xyo Xgo Xgo Wx 4x, +x, +x, +x+x, =



F—F &%

1
Ly 1 -1ea<o N
QA0 s m e,

31. (2017« R ) PRE f(x) & LI ALHER, f(x)=
Inx+1,0<x<3

f(x+2)=f(x-2), HEXIE[0, 4] EEE g(x)=f(x)—mx BH=ZANRMEL, WSLHm FHEUETE

Bl

1-]2x =3, I<x <2
32. (2019 LRI CRIBREL /(x) B LN, +e0) s H () =71
2

, PR %
f(%x),x>2 TSRS

y=2xf(x)-3 fEX[A] (1,2019) ERIZSAAECN_ .
33, (2019 RIXIHH #) P& 19 DMl E 5 4 M8 F K, e LT —4 “HFRMEE”

1, x N AL

— J y R BUR H : .
Mﬂ_%ﬁﬁ%ﬁﬁ,Tﬂ%?%ﬂ%m@ﬁmﬂﬁE%mﬁ .

@ D(x) 1€ SOFA R, EIGE (0, 1} @ D(x) A, HEMREG D(x) & HwE, (HEEA &/
EAM@OMEER xeR, f(f(x)=1
34. (2019 FHEREXR B FE) & LAE (0,40) LEREL f(x0)Hid: OFxell, )W, f(x)=1-|x-2]|; @

fBx)=3f(x). WRT x FIREF(x)=f(x)—aFERMDNERKIT N X, %, v x,.... Frae(l,3),

n

Mx +x,+...+x, =

35. (2018« FH L) CHBRE f(x)=ax’ +(b-Dx+1(a, beR, a>0).

(D& (D =0, HWfEExeR, #A fQ-x)=1Q2+x), K f(x) KT

(2) B x, x, NREL ) BFIPAERS, Hx,-x =2, Hxe(x, x), gx)=—f(x)+2(x, —x) HHK
KENKE (&), Ha20F, RKh (&) KIEME.

36. (2019 FFEXHHE) & f(x) &EXIER FINA R, HXMEE xeR, #F f(x+2)=—/(x), H0<x<1
i, f(x)=x".

(1) 4 -2<x<O I}, 3K £ (x) Wfgdr =X

(1) Bl G = (2sin 0,1),5 = (9,16c080) » 5 a.b [, R f(—22
sin @ + cos @

) HIAELs

(D) 5E SLx A BRSPS X 18] b PR i KA 25 B /ML (9 ZE K D9 I b AR B X T By sy ™.

R ) FEXTAI[, ¢ +11(-2<e<0) BT “Fm7 h(n) BIRENTG 72 BRI TR ARAG AL RE b, “ ™ h(r) HOE
AME by SEHRBLTIUU, 3R Ay (AN



TR THREREESF [ HE

W B OO T BT JUER AT T 1, DA A o U TR, WA o OB 57 2 15 B 6

SR AN RS R, TAER I RISA R i A T, SARMZ A=K

RECOIT T, B8 BRI LA, TSR T LR B .

FH—IHRE R

FESCNIR R, R TR B S A — B0 BB T, 3R — R MR RS S 7E 86 M T

FI S Sh— AR, F RS . U R, RS,

S R T R

Wt KRBT s WK y = £ BT, BT

B REE IR A R — R R AR A R A T

B 1. (20196 ARG IAH ) TRNBREL £ (x) 7558 IF (0,+00) FaZ B KA, 5 XAEE x e (0,+0) , #H
-11=2, Wl )

A. 5 B. 6 C. 7 D. 8
it HBERMER x € (0,+00) %‘Kﬁf[f(x)—l} =2,15% f(x)—l?'\j—/l\f%“%l, /%f(x)—l:n ,
x X x

f(n)=2,ﬁﬁu2—l=n, Wn=1, El]f(x)=1+l, Fﬁuf(%jzlﬁﬁliﬁc.
n X

B 2. (2019« YLFATH #H) EL505E XAE (0,+00) L HIRREL £(x) i’ﬂﬁiﬁ@iﬂbﬂf(f(x)—%):%ﬁlﬂf (D=__.
it BN REL f(x) g SLAE (0,+00) b 1 538 R i, - f(f(x)—ij=4?%, f(x)—izm, I
X X

mMLﬁuf@h%+mwf@0:%ﬂmw%+m=&%%m=zﬁuf®:¢d=6ﬂ%$%6
1] 3. (2019 FFAE XK A ) 40 f(x) &€ XAE R _ERISIHREL W2 fIf(x0)—e'1=1, H f(a)> f(b) >e,
%m&bﬂ%ﬂ=%,wmgbm%%%( )

A a=b’ B. b=d’ C. a=b" D. b=d'

W B f(x) R 5E XHE R LIS E A W2 S f(x)—e' =1, BTBL f(0)—e" R A HH, &

a=fx)-e W f(a)=1, #Ha=f(x)-e', ff(x)=a+e’, “%x=a, ffla)=a+e =],



F—F B

fifta=0, BFHN f(a)> f(b)>e=f(),Filla>b>1, fithlog,a>1, KA log, b+10gba— ,F)TU\

1 1
il o 47, #hlog, slog,a=—7  (&5) . Fitla=b, HC.

log, a
@M.QMW@M@&%@M)EHEXﬁwﬁML%@ﬁﬂﬂﬁﬁﬁ@ﬁyHﬂﬂfq@ﬂ%ﬁ2,M

S =__

fikie: BN f(x) B8 X8RN (0,+0), FTAS x =11,  f(D)- f(f()+2)=2, Fﬁuf(fﬂ)*‘z)—m i

FU)+2 15 FOF()+2) B2 8 I — B, & BUE 5 U, BB F(D)+2> 0, B £(D) > -2, &
Ff=a ,(H b a>2) , B B fla+D)=2 M), 4 x=a+2 (H # a>-2), & A
a
f(x)-f[f(x)+gj:2 Ho, f(a+2)-f(f(a+2)+%]:2(2), 1) A @ @

X a

%-f(%+ : j=2,ﬂﬂf(g+ 2 )=a<3>,yya:f(l),ﬁﬁuf(3+ij=f(1),¢eg+i
a a a 2 a a+?2 a

a+?2 a+ a+?2

A1 7 HEVEREL f () KB AR 2 NBUE, BT 8L f () 2 RIS, EAD RN BB, BARR

WA, 12+ i2=1,ﬁa/%'aa_1+fdaa—1 J5, BN 145 A 1=5 AT —2, FrAFi Bl 4
a a
e, Gk, f1)=1+58 F(Q) =1-5. 8B AN1£/5 .

HECA f(x) JyBifg e )”Jf(f(l)+2)—m>f(l)<:>f <2< f(H=1- N2 & f(x) N

R BR B D'Uf(f(1)+2)_m<f(l)<:>f ) >2 < f(1)=1++/5. HEE N1 £A/5.

B 5. (2018« FEF IR CAIREL f(x) =a" —log, x(a > 1) HFAZE sk, WS a U TE B ( )

1

A (1e%) B. [2, ¢)
C. (e, &) D. (ef, e°)
i E—AREEE, R f(x)=a"—log, x(a> ) AHANZF A, Mk y=a" 5kt y=log, x H 2 1

TR, g(x)=a", h(x)=log,x, B REE K%, WARBIMEI SRR T EHLZ y = x XK, H4PA



F—E R

REINRRE S EL y = x YN, BV AR I m, g(x)=a", M g (x)=a*Ina, %4 x=mH,

a"lna=1
, " , 1 : 1 1 .
g(m)=a"na, h(x)=log, x,h (x)=—— W h(m)=——-, M H =1 , R 1#B
xlna mlna mlna
a" =log, m

1
m=e, a—ee Eﬂéla—eeﬁj‘ AR E S A — A8, W2 a < e B, BABRSESRAE 2 N8,
1
BIRREL f(x) A 2 NF, 5, W% a Eﬁﬁlﬁ?iz%(l,ee} %k A.

log, x xlna

HEoa >log, x=>a” >d =x= f(f()>x= f(X)>x=a =™ >x=>xlna>hx=

In x

1
Ina>=—> , #a>e, ok A CRIRLABERL, 4 F(f(x)>x i, —FH L(f(X)> f(x)>x, %

X max
RAFRER 2) .
BERM, %01 BRSEET.
L. REREES AB TR
AR TS (x)(x € DY RAHEITEE £(x) = x HIff x BROWERAL £ (x) 73024, B y = £(x) 5y =x
FEI 2 2 BT

(B (x) = 2x— LA — A RE AN, ﬁgm:mkqmmﬂaﬁw¢mﬂﬁ—§L

UL TR f(x0)(x € D), BAWE SR [ f(x)] = x B x FROIEREL f(x) e 2L B y = [ (0)] 5

{51 6. KRB £ (x) = 2x7 — 1 [fIFasE 4.

BHT A f(f(x)=x, DlU2(2x2—1)2—1:x:>2(4x4—4x2+1)—1—x=0:>8x4—8x2—x+1=0, PSR
- 1

B, BoNREM, LR R EH R xl=—5,x2:1:>8x4—8x2—x+1 0 A E R

145
4

(x=DQ2x+1)=2x" —x—1, T 1§ (x=1)(2x+1)(4x’ +2x—1)=0:> 5 5k P R X, = , R B

f(x):ZxZ—IE%%!E,ﬁ,%—%, 1, _IZI 14\/_,ﬁq:_

RS E R, (HASEAE .



1}1“ SO0 =2x-1 | YA g(x)=2x>-1

B 7-1-1 i 7-1-2

$53555585$83
HIEAT I, AShRREREER S L y = x (R RS, F20E R y = f(x)(x e D) K% 52k
x=f(y)y e D) BRI GBS CRpl, A R R BN, MIFRE 2 U RS S s B R R A8 A
IREAL .

AN EUE LT AR f () e SCEA I ORI R AL, W £ (f (X)) = x BIFEN T f(x) = x B
UEWIA f(x) =x Tof#, MABA f(x) > x, 8 f(x) <x fHMOL, 2 f(x) > x B, B f(x) e SCsA i s
FERREL W F(f () > f(x)>x, B2 f(f(x))=x TM; FHE, walE £(x) < x KL B, R f(x) AE
SORA KRR AL, f(f (X)) = x ARENT f(x) = x G

1 7. (2013« VU110 WL f(x) =Ve" +x—a (a € R, e NERIEIIRED , #1EE b e [0,114F F(F(b)=b
BT, W) a F AR Y5 6] .
FEAT AR B f (x) FEE SCRA AR E, FIH f(f(x)=x FM T f(x) = x BREXAEL, HEAE

bel[0,1] i f(f(b))=b HiiL, Bl N f(x)=x £ [0, 1] H fi#, T Lk x=Ne +x—a, 7+ & = K 15
a=e —x"+x=g(x), xe[0,1], Ttk g (x) =e" —2x+1>0, FrLh g(x) Hii#me, g(x)<[l,e], Frbh#ss
1Eb €[0,1]1F £(f (b)) =b KoL, Wa WBUEIEREZ(L el. MZE N[, e].

B 8. (2019 WH/KBEHL) T £ (x) B XAE R LWREL #7552 £(f (%) = x G HAUE —ANS2EUR, W f(x)

|

et O
A f(x)=]2x—]| B f(x)=e"C f(x)=x"+x+1 D. f(x)=sinx
fRbT: F— BB, Wﬁﬁ—/l\xoﬁf(f(xo)):xoﬁiiifif(xo)=y0,UlUf(yo)=x0,Eﬂ(x0,y0),

(¥, %0 ) FIAHBLE y = f(x) £, BT (X0, 00 ), (Vo0 %0 ) P, BT y = x XH, @RH A y = f(x) ER LA



F—EF BH

AT y = x R, HA B y = 2x—1], B8 y = 2x—1| 5 y = x G, $EHEFA
Mo AR S BT T  BiETl y =", BR y=e"fEfE y=x LJ7, MAHFE-XNHKRKT y=x
SRR C Iy =x" +x+1, BR y=x"+x+ VB y=x b7J5, #AEE—XEXT y=x 35 Dk
A y =sinx, [ FH (0,0) XF y=x X, #iED.

VM R SRR M IR BN, B, MR A x 18 f () ) = x BOL R D SRR, #ok D
9. 2018+ BFSRELKEHLFI ) A TS (x) 45 1 (30) = x, o WS g FOERHCE T30 25 £/ (30) =30
IR x, IR “ sk A7, B S (x) = +a(a < R) MR AR S IRN A, WSEHk a BB
e

2 —
T =By = £ (%), Eiaf(f(x))zx%yz+a=x,ﬁﬁu{y2:a_x,ﬂﬁfﬁﬂ=avaz?%(y—x)(y+x+1):o,
X +a=y

Bly-x=08y+x+1=0, Ll y—x =041, Bl x> —x+a=0H1#, FﬁuA=1—4a20:>a£%,
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MEN_ .
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R

(1) R A, B P A2 EE S /M
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BRI, 2 f () iy 2 (s B S () i = (X0) = 860 = & (%) IR HSL, Tl 1FR 2 Ao
Pefoh, B 11-1-3 AR,

YA | YA
y=fx)
ml m
y=h(a)g(x)
.
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Hﬁ,h"(x):2_—3—el_x,xe(l,+oo), H2—x—x<0,Xe™ >0, FrLlh (x)<OEm®KL, #iFEH
x
KH(x)<0 7 X il (L,+0) F f5 p 2 , B B ¥ h(x) & X W (L,+0) E # # %

I, g(x) >0 @o(x)= (a —%)(xz —1) > h(x) TEROL, o(x) B, wE11-2-3, # g(x) > 0 fE k7.

. 1
Zha>—.
2

X N . 1 ) s i
R Ry *@ﬁ(p(x):(a-gj(xz-1)>h(x),ﬂwﬁ, — i, I

VA
y=o(x)
0 .
y=h(x)
K11-2-3
%15, (2016°11 %) E%Df(x)za(x—lnx)+2x;l , aeR.
x

(D) W8 f(x) IR

(I Ha=1H/, iEEU%f(x)>f'(x)+%5<a‘ﬂ£%-%ﬁﬁxe[l, 2] BT

2x—1

it #r (1) A B # f(x)=a(x-Inx)+=——, it M
X
2_2x-=1)- _ _ S _ ot 42— -1 )
f'(x):a(l—lj+2x (2)f1 1) 2x= ax—a 2 32)c _ax’ —ax 3+2 2x _ (x )(ij )(x>0),
X X X X X X

Fa<0,Max’ —2<0MEK, 2 x e (0,1) I, £ (x)>0, f(x) AWEE, 2 x e (1,+0) i, £ (x) <0, f(x)
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WA, 2B g (o) s R KA AR, £ x,, x, , B {e SN R _nm A M b <<t
e’ =mx, X, X, 2
BBl pmemmoethe o InE o tnt e S DIng .
t—1 -1 t—1
t—1—2lnt
YO P ik Ly S S TR R Ay PN I W
o e (t-1) ;

2
' (t) :1+%-%=G-1) > 0. 8 m(t) E(O,l} 0 () Sm(ljzl—eu«), B h(r) 7€
e e

e

(031} S, LA x, + x, B M <]
e

T
BB G R ARREIR x2-x1 (8]

i MBI AEAE 2015 SRR B, BAVERE — N30, R)51ED TR
J I .

Bl 17. (2015« KE#) SHEE f(x)=4x—x", xeR.

(D 3R f(x) H BT X T

(ID Bk y = f(x) 5 x BELRRE N P, ERLES P ARV N y = g(x), RiE: W FAEEM
S B x, WE ()<gk);

1

(D HITHE f(x)=ala AEHD AMDNEENR Y, x,, Hx<x,, Kik: x,-x S—%+4§.
R (D f(x) =4x—x*, /T8 £ (x)=4-4x> .24 £ (x)> 0,80 x < LI, B0 %L £ () SRS £1(x) <0,

B x> 1IF, BB f(x) SR asia. T BA f(x) AR B3 18 X [) A (—oo, 1), SR 18 i85k X 18] 24 (1, +00) .

ik y = f£(x) 75,5 PRI RN y = £ (%) (x =%, ), B g(x) = £ (x,) (x = x,),

LEHBF(x) = f(x)=g(x), BF(x)= ()= f (x)(x= %), WF (x) = f ()= f (%)



B
[

B8

FAF (x))=0,Filh x e(—o0,x, ) I,  F'(x)>0; % xe(x,+0)H, F(x)<0,
FTLL F (x) 76 (00, X, ) LS EE18, 7E (x,,+oo ) LEAEEL, Wt FAERSH x, F(x) < F(x,) =0, BIXHE

B x, #A f(x) < g(x);
1 a !
(BUEB:H ()40, g(x) = —12(x—43j,i£7ﬁ% g(x) = a RN x,, I43 x, = RTAAE

FH g(x) 75 (—o0,+00) LB,  XHF g(x,)2 f(x,) =a=g(x, ), FHikx, <x).
Hefoldth, B2k y = f(x) 7EIR, S YIL TN y = h(x), 7773 h(x) = 4x,
T x € (—o00,+0), H f(x)—h(x)=—x* <0, 80 £(x) < h(x).

W R h(x)=a MR AN x, 7T H x;=%, B h(x)=4x 7E (—oo,+0) b * i@ i W, H

1

h(x{):a:f(xl)ﬁh(xl), I x, < x,, W1 12-2-6 FioR, BHILE 1S x, —x, < x, — X, :—%+4§.

y

A 12-2-6
B 18. (2015 KE) BHEE f(x)=nx—x", xeR, HneN, Hn>2.
CT B8 £ (x) B
(1D Bl y = £(x) 5 x LRI AN P, IILRAE S P RIYIZETTAE N y = g(x) » SRIE: X TAEREI
K x, #H f(x)<gx):
(D #5F x HITER £(6) = aa BIHO HFAMESHR x> 0 RiE: |x,—x k2.
BT f(x) = nx—x", 1173 £ () =n—nx"" =n(1-x"") b neN", Hn22.
T P AR L8
DY n RZHS, A f(x) =0, 8 x =18 x =—1, 4 x B, £ (x) <0< x<—13x>1LFLL, f(x)



£ (=00, —1), (1,+00) BB, R, £ (x) <0< —1<x <1, # £ (x) 7 (-1,1) i %1,
@24 n AEHU, 2 £ (x) > 0, B x < 1IN, &% £(x) B2 £ (x) < 0, B x > 1 I, s %k £ (x) B

WL, f(x) 7E (—o0, 1) BiHIE, 7E (1, +00) b I

1

(VLA P IRIALBE R (x,,0), Wx, =nmt,  f(x,)=n—n’, Hi&ky= f(x)71E, 5 P LRIYILITTEA

y=1 (x%)(x—x), H g(x)=1 (x)(x—x,), = F(x) = f(x)-g(x), i
F(x)=f(x)= [ (x)(x=x)), WF (x)=f ()= f (x,). BT £ (x) = —nx"" +n £ (0, +00) |- 23R,
i F'(x) 76 (0,4+00) EEIHEER, XA F (x,)=0, BT A4 xe(0,x,) I, F(x)>0, 24 x € (x,,+0)
i, F(x)<O0, BTk F(x) £ (0,x,) WL, 78 (x,,+o00) LAIRIBIR, FTLAX RAER M IE LA x, #

1 F(x) < F(x,) = 0, Bt FERIESEH x, #4 £(x) < g(x).

BAWIB Y, <x,, K g(x)=(n—n")(x—x,), B g(x) =a RN, Whix,= +x,

2
n—n

B (2) A1 g(xz)Zf(xz):a:g(x;),ﬂ?%xzsz VRAUHE, BT 2 y = f(x) FEIR, AP 2 TT R A

y=h(x) , W B h(x)=nx, Y xe(0,40), f(x)-h(x)=—x"<0, B X F £ = M

xe(0,40), f(x)<h(x), BHFEh(x)=a BN x, Hx =2, BN h(x)=nx 1 (—oo,+00) L i
n

B Hh(x{):a:f(xl)<h(xl), PR 4, < x,, H R4S xz—xl<x,2—xizli+xo, 5 A

1

n=2, i 2 =141y 214 C =l+n—1=n,#:2>n"" :xo,ﬁﬁu|xz—xl|<li+2.
—n

g B =S B T UIZRSER, BTEE R B SR DI R TIZR e, XA O] 2R
%5, FPEGHETUIL, G RBEAT UVE A SRy —Fh SC# e SR + P sk VIR #R AR AR DD

Ko BAE GASEY] R e e 2384716 T~ — .

1;} (e 9 FL AR RL D .

1 19. (2020 FAL—HD CRIREL f(x) =
(1) SREREL £ () MF R x, » VARHIER y = f(x) E x = x, LI TIETT R
(2) W f(x)=m(m>0) G NLHMR x, , x,, KiE: |x —x, \<2—m(1+2i) )
e

1—x?

ex

fEtt (1) B f(x)=

, 2 _ox-1
=0,/ x=+| ISR x, =+, £ (x)=———, f'(-1)=2e,
e



F(=1)=0. Hi% y= f(x) & x=—1 W LT N y=2e(x+1), f()==2, F(1)=0, F7 L%
e

V= F(x) T x = | BIPIEITRS y = —2 (x—1);
e

x> -2x-1

(2) i f'(x):e—x, 4 xe(-0,1-v2)U+~/2,40) B, £(x)>0: %4 xe(l-+2,1+42)

N, () < 0. FFLL £ (x) BB X 1] (—o0, 1 —+/2), (14 /2, +00), BB IX (71 H (1-+/2,1+/2).
B, G x<—18x>18, f(x)<0;4-1<x<l1i, f(x)>0.
TFHEAEH: 2 x e (L1 I, 2e(x +1) > f(x).

x* -1

Hxe (=L, 2e(x+1)> f(x) < 2e(x+1)+ >O<:>ex+1+x51>0,5,§u,g(x):ex+1+x2—1E

X

e
xe[-L1] By, meg(-1)=0, B g(x)>g(-1)=0xVxe (=L1)EmE Y x e (-11)H,

]. = E |x1—x2|<2—m(1+ij, Hoo=

2e

i ' _ " m 1
L |x1 —x2|<‘x1 —xz‘—x2 —5 == 5=

1-x; 1— 2
2 L B E x, 12

X

xz_(ﬂ—ljgz—m(ni] HIHE x, <1-m. X H A m=

, B
2e 2e

X

(x, —1)-(6"2 —(x, +1)) <0.
BN x, e (1=~/2,1), BIIF e® —(x,+1)20. % p(x)=€"—(x+1), @(x)=€"-1. 2 x e (1-+/2,0) i,
@ (x)<0, @(x) HHEPFEREEGY x € (0,1, @ (x) >0,  @(x) J9 885 65 5 L o(x) > 9(0) =0,

) e* _(szrl)ZO,Eﬁqx1 —x2|<2—m(1+2ij.
e

VERR WHEKEAAE, LALLM

AR 19 BRI R RIS EAEN S 1 V2 <x, <1, f(x) <1—x, {ER P 5 0 B ) i 7

x=2x-1 —x*+4x—-1

Hr, JATRBL f'(x) = ; f”(x)=e—x=0c>x=2ix/§, BRx=2-Bel-2,1), Wi

ex

RUE x e (=1, 1-~2) XA XA, BAFA, R DILR R — BB, W x = -1 CIBE I8 — &

VAR £ () BT By € (-2, 1) AR A T— MR, BRI, FTOME x =1 b rbIZi R



B_ZEEH

AN R EAE R AL f(x) BT77, FrDUERAL RS f(x) i (1, 0) eI e, BPMIEUIZAER f(x)<1-x.

%1 20. CLFIBREL f(x)=ax—1, g(x)=Inx-1(aeR);

(1) WHRELF(x)= f(x)—g(x), HEEIRN F(x) 2 0fHRHAL, 3K a KA L ;

(2) Ha=10T f(x) - gx)-m=00<m<)AHRNEEHMx, , x, Hx <x,. iEH: x2<1 (1+—1)
x, 1l-m e

Inx

N (1) F(x)= f(x)—g(x) =ax—1—(Inx—1) = ax —Inx > 0 185K, K R 5E A (0, +00), ﬁﬁua>—

ARG, 4 £(x) = O R SR B ) 2E (0, +o0) BRI £ () = L%

X

0<x <e, BB %L £(x) 76 (0, €) 2Bl B8 4 £ (x) < 0,1 x > e, FTLARR %L £(x) 7E (e, +00) 1 2B B,

A1 (x) >0,

ITEA2() 1 = 1(€) =l, firbh a Zl,ﬁﬂla E@Wﬁ?ﬁ%[lﬁwj.
e e e

@)% a =154 h(x) = £(x)-g(x) = (x—T)(Inx—1), WA () = In x -, B4R %50 Bt s XUBR )
X
ﬁﬁh’(1)=—1<o,h’(e)=1—l>0, FTAFETE x, € (1 e), 7' (x,)) =0, k% x € (0,x, ) B, A (x) < 0, h(x)
e
B : 24 x e (x,,+o0) I, A (x) > 0,h(x) BIHE. 4 h(x) =0, B x=18e BHEEA(x) EHNE

BRI TR S B2k y = m B3 S REARER A 50 x A, M x> x, x, <x, S iF B3 A(x) 7

(LOVEHIYIZL T FEAN v, = —x+1; 1E (e,0) eIV T FE A v, z(l—lj(x—e), Ly =mBx =1-m*%
e

. em m . : , X
Y, =m & x2:—+e:e(—+1), N X 22X, X, <X, , I A

AT UIRIGE, EEERLISE, BT IR D, RTRIE, RAEX EARER,
priy et | E22

1. Q019 HRARIID CABRE f(x)=2x" —ax’ +b.

(D W8 f(x) B

(2) BEfFEa, b, 13 f(x) FEXIE[0, 1]HIHRAMEN -1 HiRKMEN 1?7 FHHE, Kitba, bHIPTEHE:
AL, BB .

ZQMWE%Z&ﬁH%)Eﬁ@ﬁf@b%f+m+mu



BE_ESH

(1) FHm==-3, WLRE f(x) WP, JF5 H BRI A

(2) H ) AP MRER X, x(x <x,) > ELm<—i R f(x) - f(x,) BrE/MA.

3. (2018« JFH =8 AR f(x)=x+Inx, g(x)=f(x)+—= xz—bx'ﬁafizxuy 0TEH.
(1) 3R f(x) 7E x =1 bR T 2

(1) %h=45, ﬁ?@%ﬁg(x):f(xﬂéxz—beI‘J%iJ%iE%QIZI‘Eﬂ:

(D #x, s x,(x, <x,) 2ERELg(x) FIPARAE £ %bz%, K og(x)—g(x,) Bif/MA.

4. (2019 LEARFHAD A1 ﬁf(x)——x —ax+alnx(a#0).
CTD SREREL £(x) BIELIH X ] 5

QD 7Ea>— Hx s x,(x <x,) ZEREf(x) IPIMAE R, 3R £(x)— f(x,) Bs/ME.
5. Q019 WL CHIEE f(x)=x" —bx+alnx(a>0,beR).
(1) #b=a+2, & fO)FEPRMMES x>, x,, Hlix —x,[>1, KiE: | f(x)-f(x,)>3-4n2;

(1D B g()=2/(x)» g) [l ] EARHIH, H2b+és4e PR, R @ MRS, (e AR
JEHO

6. (2020°FHIT—H#) DAIEEL f(x)=Inx+a(x’ —x)(@aeR).

(1) Ha=0, iEMH: f(x)<x-1;

(2) WIRRE fO)BPAMRES x> x,(x <x,) > H () + f(x,) <k HRL, REE L HUETEHR

(3) Ha<0if, KR f(x) FZEAEL

7. (2018+TaEEIAAR) CURIBREL £ (x) = 4x - alnx—Ex -2, Hrha NiEseH.

(D) ZHERE y=f(x) fEx=1 ML E N 2, Kal1E;
(2) RKes¥y = f(x) BIHIR XA

(3) HERE y =) BAFAMES X, x,, RiF: f(x)+f(x,)<6-Ina.
8. (2019 H %) CHIEE f(x)=x" —2x+alnx(aeR) .
(1) WS BREL £ (x) BB

() HRE () BMAER x5 x,(x, <x,), HAER ()= mx, THROL, KR m BPUETE



F_EEH

9. (2019-MHEBAH) CHIKEL f(x)=mlInx - x+—(meR)
@) ﬁi/t\,f(x) By R
(D) % £ BRI x, v, At LT O ppgr, R a o T

X+l
10. 019 BRI BRI () =—S—, Jtfa>0. beR. e HEMAHITHL.
(D #FHb=1, HH¥x208, f(x)>1 8L, REE o FEUETEHE;

(2) %b=0, H fx) FEMMRESR X, x,, Kik: 1+%<f(xl)+f(x2)<e.

11. (2018 MFIE X AZ R =1 SRREL f(x)=—Inx—ax’ +x ER (1, f(1) RITILR A FE.

() W £ (x) P

(D) % () BHRMRMES x> x,, RIE: f(x)+ f(x,)>3-2In2

mx* +1

12. (20197 Z Hitil) CHIRE f(x) = , HdtmeR.
(1) Mm=28, W f(x) IR,

() Em>1, 3HH £O0) FAEFARME A Y, v, Kil: g<f(xl)+f(x2)<47m.
13. (2019 Rk HHEHIR) CHIREL f(x)=¢" —

(1 W8 f(x) BIRRAR =L
Q)%aﬂﬁyﬁﬁﬁiﬁm,%,ﬁ%ﬂ%%q _m_ 3K x, —x, [R5 ME.
14, 2018+ GE=H) ELI ﬁf@)e—%x—mﬁ%AWﬁﬁm %, Ce s EHIRAHELIIERED.
C1) SREH a FIUETE

(1D SKiF: f(x)+f(x,)>2 .

1500 E f(x)=a-e ——x —~b(a, beR, er&HRMEMIRED.

(1) FHRE f()Ex=0METTENy=x—-1, RKEHa, bHIMH:

(2) A RREL f(x) 1E x, T x, AbEUAG AR AE Hx2>2, SKSEH a HIBUE TG

16. (2019 HIF-XARR H %D CHIREL f(x) = llnx mx, meR.

CL) 3R f(x) BIRRAA

CID) EB: m=0H/f, e > f(x+2)



B_ESH
(D #HER g(x)=(x—e)f(x) HHRBAE=AARMES, 40eNx, x5, x5, iﬁx,<x2<x3ﬂﬁ%%
xl

2(e*+1)
Kt e?, W xx;<e €1 .

17. CHIRE f(X)=x—ae" EWNER X, x,, Hx <x,, JWFFIEETIERR A )

A a2t B. x —x, B a HHM AT
e
C. xx, <1 D. x, +x, % a F3EKMHE K

18. (2019« FBM ) ERIEREL £(x) = ae’ —%xz —bla, beR), HERH F) HFMRE A x,» x,, H2>2,

X
T S a B HUE TG
19. (2019 & 7 X AL ALALD a%m%zf(x):lnzi—axz +x.
X
(1) Ha>0mF, FHERREL £ (x) FIAE S B

(1D #F fx) BRAMRAES x> x,» EB: f(x)+ f(x,)>3-4In2.

20. (2019 ROXKHAE) CHEE f(x)=Inx—ax HHNZES x, x,, Hx<x,.

(1) 3R a BB 7
(2) W 22 B a R AT

X
(3) 1EW]: xx, B a BB AT
21. (2019+ LB X 45 E%ﬂf(x)zae_x+x5g(x)=%x2+x—b(a,beR).
(1) #Hf(x), gx)fEx=2FGMAMTIZ. Ka, bFIE;
(I "Fx)=f(x)-g(x), HREF@)ARMAER x» x,(x>x,), H3x —x, >0, KRIH o FHUETE
.
22. (2019 RILX H %) CHIRE f(x)=(x—m)Inx(x>0), m>0.

(D) Hm=18, KA f(x) 7E x =1 IIDILTTHE;
(2) Mxell, elif, 1HA f(x) <O, K EZMERT m KI5 ;

(3) Hm=elf, 2T f(x)=t AWNDIARBIMR x , x,, HiFLx <x,, Kik: xz—xlse—t1+e—1.
o
23. QQ017*FIN—H) SRR f(x)=xInx, e NHIBRITEIEKEL.

(1) RHIZ y = f(x) £ x = AMTIZTT



(2) KF xIAER f(x) 2 Ax-1)TE (0, +oo) LAENAT, REEA BIME;
(3) KF xR f(x)=a BWANER X, , x5 RiF: |x —x, |<2a+1+e”.

24. (2019 B X% H %) CHEE f(x)=(x+b)e —a)b>0) 1E 1 (-1, f(~1)) & HITIL T FEN
(e-Dx+ey+e—1=0.

(1) Ka, b

(2) WHZ y=f(x) 5 x MR SR P, IERAE R P RLYIZ TN y = h(x) » RiE: X TAER

FISEH x, #H £(x)>h(x);

(3) BHHRT x WL f(x)=m BEFPSEM x, » x,, Hox<x,, i xz_x1£1+m<11—2e)_
—e

25. 2017+l =D CHRIREL £ (x) = (x* - x)e"

(D Ry=f)ERA, f0) RIVIETE y = g(x)» FUEY] f(x) > g(x)

(2) EHFL f(x)=m(me RVEFHNEIEMR x, » x,, KiF: |x—x, < Z+m+1.
e

26 (201878 LX) SHIRE f(x)=ax—e" +1, In3 72 f(x) HIARIE A

(1) RaH1H;

(11D W2k y= f(x) 5 xBIERMC S NP, MRS P AKITIZNELZ . RiE: #gky= f(x) L1
FESARLEEZ 1 E 7,

(D #HRT x W72 f(x) = m(m > 0) APINAFELER X, x,(x, <x,)» Kilk: xz—x1<2—71—’(7)1.

27. (2018« ¥ —#) DM gx)=x", xeR, EH 1, g) LWIILFEIENy=mkx), &
S(x)=m(x)-g(x)+3.

(D WEREL f(x) MESS x BOEFHAEZ T P, f(o) fER PTIZ N, E: HZk y = f(x) B S
AEBEL LT

D KT x W7 f(x)=a(a HIESEED APANEMR . x,, KiE: |x,-x |<2—§.

28. (2019 FHEERFEA L) CHEH f(x)=(x+1)(e -1).

(1) R fF)EA (=1, f(=1) LT
(2) #Ha<e-1, UEH: f(x)>alnx+2ex—-271Exe[l, +o) FIERAL;

bt+te+l eb

3e—1 e-1

3 HHE () =bEWRNEER X, » x,, Hx <x,, EW: x, —x <1+




Tl 4 FHP ATM & R&

PP EEES, BERNIEXNES, SERBZoEKFE, BR2Y <vw<a b, —&
B fla)-f(b)<0,X#RAR y=Ax)TEXIE) (a.p) H—EB—NMFEAXZ2—MEMIENITE, HI1E

RELSHMERT, ZETHR, HARSALYRINH R NMRFNVIELMENINKES, RA
EFEFBHRR, BAMRSYH, XRUZ2EFHE, ROE-TFREIL, iLARSHEZEE
EATM =, ESpE—MEEBY4ERu, MeEZRLIMEHER, SETHEBERE
R1E, —YIBTImER.
E—HEX B RIE

" =a,Ine’ =b, XWAEX, WHAEH T REOEN, SR IEERHCRTIMAK L, WHESE BRI 4
F4 T, BERECR OISR S, WIER RN 5T, R AR

AV e* = ax MM, B2 5B 3E a =<, BAT77 DURE LU B 50 Rk 4T,
X

VA v v y A
\/
1 1
1 1
1 1
1 1

O<y=a<e

y=e ! '
iz) - 7] x 7o) - X ro) = X
\ " \ \ \
M 13-1-1 A 13-1-2 M| 13-1-3 ® 13-14
Ma<O0m, WEI13-1-1L A0 D588 RATFEEZR BB 0 MHI LB f(x) =€ —ax 4,

FO)=1-a> 0, BATHERB A x,, 813 £ (x,) <0, 7EXALREF, —OI# R e E L S8 a WO,

1
f(a)=e”—a2—'ﬁf(lj=e“—l S e f(lj;ii@ra@, o 7 AT
a a

1
Eﬂ,f(lj=e“ —1< 0285 WK; 4% f(n(-a)) =—a—aln(—a) = —a(l + In(—a)) 1 F AAGEIE#H 1E
a
BT AL

Y O<a<e B, B AW &, W B 2 ke I&FERIHDMERXT FR
A, f(lna)=a—alna=a(l-1na)>0;

La=eltf, ME13-1-3, M= (Le), #k f(1)=0;



®HL, f(0)=1>0, f(x),,=f(na)=a-alna=a(l-lna)<0,5%& f(1)=e—a<0, WAL —4

2Ina
a

HE Ina 8 KH A, B8 Ina” J&— 41 LUE T, f(lnaz):a2 —alnd? zaz(l— ], R 9

Inx 2Ina

h(x) =—— REEE A1,
x

<2, £ (na?) > 0, FERIzEH T BT,
e

a

B LB R f (x) = " —ax IEEAEL

Efx=l; ®aselt, 2ANF L. f(0)=1>0, f(x),=f(na)=a—alna=a(l-lna)<0 , H

_2ma

f(na*)=d’(1 )>a2(1—3)>0, #3x, €(0, Ina), 3x,e(lna, Ina®), fFH f(x)=0.
a e

B BRI A, RN, B IR T 2 SRR, ST AR (T
£ (e ), it 20 i, WA SRS ORI, 25 A —FHRF R L

a
KIRGE, HSARIE & ERAT TS R, REWEDSEONVEERRE, IR E T8, LK,
HEEEL— 6 ATM 3L, XN 2h ok g KR 55 7 vy 45 ATM 48 5507,

Inx

PAHEE RN In x = ax F 5 ADMEA R, a = —, Bl B GREEAT 70 Hr:
X

YA 1 , v A YA
y=a>— yA |
e p=—
¢ y—a /’\
of [ x >~ 0 ~ ol X
! 0 / * p/ ! y=a<()
A 13-1-5 E 13-1-6 B 13-1-7 M 13-1-8

*@iﬁf(x)zlnx—ax,ﬁI%Elf’(x):l—a:OBﬂ‘, x:l(a>0), B £(x),. :f(ljzlnl—lz lnL.
x a a
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24. QQO19+PIPMX L H %) CHBREL f(x)=e"(1+alnx), ¥ f'(x) A f(x) B FEREL.
(D Hgx)=e*f(x)+x’ —xEXIA[1, 2] FARIHEIE, kK a FIEEE;

(2) #a>2W, BRI f(x)NFS X, , B (x) BIMRIMER A X, RIUE: x, > x, .



TR SFHE=ARHNXIL
SRHE T =AEY, RATHENSEMNEERE, PR THER. % ZAN=ZERiIZ
B, LEHA 2019 2EFRAF—ENSFHRILN T =BREE R, ARFENFEM=AERY
AR BRI TIIEA S, X—BDBIRB M AMER? EENSZRET AR, Had
—LE IR T R — TN, RINRELIERIAM T UMESEIVES.
E—H—VINI% A

y y

y=x y=sinx

y=cosx

SHARBIITILITRE, PR RSE], B x>0M, sinx<x, cosx<1; FZHXANFERBATFRITE,
MU x=x, B, 3E]sin(x —xp)<x—xg, cos(x—xy)<1;
Bl 1. (2019 F bR 11D HIZE y =2sinx +cosx ERL (7, —1) LTI T FE N ( )

A. x—y-7-1=0 B. 2x—yp-27-1=0 C. 2x+y—-27+1=0D. x+y-7z+1=0

=2cosxm—sinz =-2, At LA il 28

X=

AT — 4 y =2sinx+cosx, 73 y =2cosx—sinx, LAy

y=2sinx+cosx 7E & (7, —1) ML TN y+1=-2(x—7), Bl 2x+ y—27+1=0, #i% C.

» = W T sinx<xcosx<l, #% % Y & x,=x B , W F
2sin(x—z)+cos(x—z)=-2sinx—cosx< 2(x-m)+1 , # 2sinx+cosx>-2(x—x)—1, B&f
y=-"2x+27r-1,#EC.

%= H % F B 3 O KA Kk M X, B f(x+r)=-2sinx—cosx>-2x-1, 17
fx)=f(x+r—7m)> 2(x—7m)-1, #ukcC.

B12. (2019° K W4 y=cosx—Z AR (0 D) RRINYILITFN .
ﬁﬁ’l‘ﬁ?ﬁ*ﬁﬂ%&%ﬁf%ﬂy':—sinx—%, Fﬁuy'x_():—sinO—%:—%, Hﬂé)%y=cosx—g7£)§(0,l)ﬁi
WIATEN =1 == x, B x+ 2= 2 =0 HEE N 3+ 2 -2=0.
?2:93cosx—%Sl—%ﬂﬁ%ﬁﬂjﬂéﬂéﬁﬁﬁﬂyx+2)}—2:O.ﬁ&%i%ﬁaaﬁzy—z:0.

BAROIL TR AT BN SR S EEA R, THELERARR T g, (H A I U] 2 A5 2 K AN S5 3O ik L 14 74 B 22



REE N RO AR n KB LR RO, B BRANE Ix, € RAEAT [ (x,) = O I
(xo,f(xo)) MR K £ () BIFA Cf () 78 x = X, FIBIINR 5 ), T A S8 x > 0 B, x > sinx,  x <O i,
x < sin o, BI7E— 6 g = £ R SO0E RO 1) e RN, 38 2 45 B PR Y .

ME14-1-3FE14-1-4 iR, XTEH y=xcosx 5 y=xsinx, Ef1# 5 EHL y=x ],k
y=xcosx 5HLZL y=x VT x, =0, x, =27, x,=4n, FTHHy=xcosx NFHRE,HKx<0
WY A x>0 Y A ek TFRASK, 284 x>0, x>xcosx; 4 x<0

i, x<xcosx; y=xsinx5y=x#]

5 . " .

%gMzg,xfyf,xfi§m3 Ty = xsinx BRI x < 0 15145 51
3z Tr . o . "
xoz—T, —7---,w?i§x>053‘, x>xsinx, x<OH, x<xsinx, YARAANELIL, K

v = xsin x 7E 5 HPI2E

y
| alt]l
O\/v x a X

Y=XCOSX

A YA

y=xsinx
A 14-1-3 E 14-1-4

y=0.

3. (2013+4[E) HiZk y = xcosx 7E4 (0, 0) ALMIVIZR TR A__ .

bk —HM 4 y = xcosx B EMSHCN ¥ = cos x —xsin x, WT1FHIZE y = x cos x 75, £1.(0,0) 4L T 2k 4 2

EARPEVI LR, x> 0 B, x > xcosx MERN Yy =x.

] 4. (2019 &G X A%) CEIELZL f(x)=xcosx+3x £ (0, fO)AMVILEEL ax+2y+1=0FH,
W SEH a BN ( )

A. 4 B. -1 C.

N | —



fbri—m f(x) =xcosx+3x, 7% f (x) =cosx—xsinx+3, ik £ (0) =4, X2k £(x)=xcosx+3x7E

10, £(0)) eI S H & ax +2y +1= 0B H, Fbd 4{_%) —_1,Hq =%,éﬁzﬁic.

% f(x)=xcosx+3x£x+3x=4x,?%'a4><(—%j=—1, Eﬂa:%,éﬁliﬁC.

B15. (2019 IR Hﬂ?ﬂ%yzaxcosx?fxz%ﬁl‘ﬁ"]@]@%%ﬁﬁ%y=2x+1ﬁﬁ, M SEEL a BB R ( )

L B. -+ c. & p. -2
V3 Va V/d V3

RMTE—H y = axcosx KIS ¥ y = a(cosx —xsin x), ﬂ?%ﬁiéa%yzaxcosxﬁx:% ALV A IR R

A.

i

k= —%a, UL 5 B y = 2x+1ﬁa,ﬁf%—§a ~—. #fha LN
T

EH TR R BRI, Mo A 5 PR S AN A, Bk R R R ST R R S 2 B R
AAE a(x+£jcos(x+£j:—a(x+£]sinx, 5 a(—x—zjsinx:—axsinx—azsianO—zax,
2 2 2 2 2 2

w0l mma oL A
2 2 T

A BATE R AUR ISR LN 26 ) sl PR B IR mRMETI 2k, JeitSSy=ax\cosx$ Il £ T F2 55 T4k
IR R AL EIVILR, R — )2 k.

1 6. (201975 KR H) ek y:xsmxar_,a(%, %)%E’Jtﬂéa%iﬁiiﬂ( )

A. x-y=0 B. x+y-7=0 C. 2x-4y+7=0 D. 2x+4y-37=0
AT 2% S BB ' = sin x + x cos x, T LU 2% y = x sin x 75 4 [g,%jama@wzﬁawzyyl, B A

P FEN x— y = 0,#U%E A.

EHEREBIER y = xsinx < x, A& TN x— y =0, ik A.

% 7. (2019 #KJERHTH %) R f(x) = x +sinx(1 — cosx) KB RLE & (7, 7)) eHIPIL TR

R — i f(x)=x+sinx(1—cosx), % f (x) =14 cosx(l—cosx)+sin x-sin x = 1 —cos 2x + cos x, It
Bl f'(m)=1-cos2m+cosz=—1, M f(x)=x+sinx(1—cosx) ¥ K R 1E 5 (z,7) kb ¥ & 75 72 &

y—rm==Ix(x—-7)lx+y-27=0 M&EZXNx+y-272=0.



-l

EMIE VI AE R, FHx—ﬂ%?ﬁ%)ﬁﬁ:x—7r+sin(x—7r)—%sin(2(x—7r))S2x—27r—(x—7z):x—7r,
R x—sinx—%sianSx@x—sinx—%sian—2sin(x—7z)=f(x)Sx—2x+27z=—x+27r. RN
x+y-27=0.

% 8. (2011+irE) HiZky = SiL——fﬁM(—, 0) AL HI I Ze R ( )

sinx+cosx 2

A L B L c. 2 p. 32
2 2 2 2
. . sin x 1 ., . cosx(sinx+cosx)—(cosx— smx)smx 1
TR N y = ———————, 5y =
sinx+cosx 2 (sin x +cos x)° (smx+cosx)
1 1
gisky| =Z=— 2| =22 kB,
4  (sinx+cosx) |x 4 2’

B R GAX R R, BERT, PO BBV RAERE TR 1A 1S 2 A fH.
B2 ZARBPHIEIMR:
—IRIE KA

WK 14-2-1 fioR, CRIBRELA(x) = e* cos x, R EL h(x) B RAE 20, D YIZ T FERN y = x + 1, 7]

COS X

ugﬁiexcosxSerl(OSxS%ﬂ),Eﬂ e* cosx > x+1(x<0), U Ah(—x) = LB 14 -2 -2 fiR, B 15
e

COS x

o1 & P& 7 RN y=—x+1, W A L5 K

S—x+1£—%ﬂ$x£0], gl

e

COS X COSX

>—x+1(x>0); HE#y=e cosx WEIGERH y

I RKT y BXTAR.

WE14 -2 -3 fiir, BB h(x) = e" sin x, 7E(0,0) Y1 N R y = x, BT LS il e” sin x > x(x < %ﬂ'}

Wb =% 14-2-4 B, B O) BB FEN y=x, GBS R
e’

Slrixﬁx( >—3T) HeHy=e sme’JI%l'ﬁlZli&y—smx 1% T IR AR

e



YA pex+i yA YA YA

y=e‘cosx y=x

A 14-2-1 B 14-2-2 E 14-2-3 H 14-2-4

11 9. (2019« KHEM H %) 2 REL f(x) = e cosx ZE11(0, £(0)) VL EEHL 2x —ay+1=0 HAHEH,

W SEA a 55F()

A.-2 B. -1 C. 1 D. 2
ML — 1 f(x)=e"cosx, 1 f(x)=e cosx—e sinx, il £ (0)=e’cos0—e"sin0=1, XE&H
£(x) = ¢ cos x .15 (0, £(0)) A HIVIZ S FiL 25— ay +1 =0 maﬁa,ﬁﬁmx% 1 Hla=—2. ik A
?iimexcosx2x+1(x30)@%:—I,Eﬂa:—Z.ﬁﬂziﬁA.
{51 10. (2019+J A% IR AAERREL y = e sinx IR MVIL, WYL
RYTEE— 1y = e"sinx+ecosx, MR ANIART, Y| =1 @EILIREN L, BRI ILTT A
y=x, é’i)?iﬁﬁ%ﬁlﬁﬁ,ﬁﬁlﬁ%(m,e’" sinm),ﬂﬂ@]%%ﬁ#%?’ﬂ e" sinm+e" cosm, VI TTFEN
y—e" sinm:(e’” sinm+¢e" cosm)(x—m), i Yl £ i (0,0), o 45 sinm = (sinm+cosm)m, f# 15

m=0,k =155 (0,0), #F4 0, IRVILTTEAN y = x. #ERE N x-y=0.
M e sinx > x(x < %ﬂ'j, FKMTIZ T Ay =x. & ZE N x—y=0.

:%%ﬁ*@(ﬁ%%éﬁ?ﬁﬁ*@)u&%&%&i&ﬁw,ﬂa

f(x)Zf(%—xj@h(x)=sinx+f(x)2cosx+f(%_x)=h(%_xj,

I x Z%Hﬂ‘,sinx > cos X, % % % & SHOHIZ I — A E R
B 11. (20190 & Hid ) & UALE (=1, +0) ERIBRE f(x) W2 f'(x)+cosx<0, H £(0)=1, NARZER
f)+sinx <1 BIEENC )

A. (-, 0) B. (-1, 0) C. (0, +) D. (-1, 1)



B_E 5%

A F(x) = f(x)+sinx, 8 F (x) = f (x)+cosx, X f (x)+cosx<0,7% F (x) <0, bk F(x)7EX
] (—1,+00) b 2 98 Wk, X £(0)=1,H7 BL F(0)= f(0)+sin0=1, 8 R %K f(x)+sinx<1, 8%
F(x) < F(0) % x> 0. C

# B B f(x)=f(-x)+2sinx, 1 f(x)-f(-x)=2sinx, % g(x)=f(x)-sinx,
g(=x) = f(=x) - sin(—x) = f(=x) +sinx, B f(x)— f(=x) = 2sinx, £ g(—x) = g(x), AT g(x) A& 1

B4 x>00 £(x) 21,1 g (x)=f (x)—cosx>1—cosx >0, it L g(x) 7E (0,+c0) L i % 3, A7 LA

g(x) £ (—0,0) B W i 9, % f(x)Zf(%—ijr 2sin(x—%)=f(%—xj+sinx—cosx 3
f@o—manf(%—x]—

, RS x >

sin(%—xj,ﬁﬂ g(x)Zg(%—xj » ATl x >

.%ux%ﬁm%%ﬁ{%ﬁw}ﬁﬁA.

V2
——X
2

NG

B 13. (2020 RO XARHH %D CAE XAE R ERIBREL £ (x) W2 £(x)— f(—x)—6x+2sinx=0, H x>0,

f'(x) =3 —cosx fHRKL, ﬂux%ﬁf(x)zf(%—x)—%+6x+\/§cos(x+%) (AR A ( )

T T T T
A (G 0) B. [+ +%) C. (20 D. [ )
o x>0 W,  f(x)=3-cosx 1 H. & , H f(x)-3+cosx>=0 fH K % ,
f(x)— f(=x)—6x+2sinx =0 | if f(x)—3x+sinx = f(—x)+3x—sinx, 4

g(x)= f(x)=3x+sinx, g(x) = g(—x), W g(x) NEHEE, H x>0, g(x) BN, 45615 R Erin frik

Ok og(x) £ ox<O0 B B 3% kL, B f(x)2f(%—x}—%+6x+\/§cos(x+%j , TR 15

7
—=

f(x)—3x+sinxZf(%—xj—3(%—xj+ sin(%—xj, B g(x)Zg(%—x), | x[> 5 %) filt 15

x>Z, kB,
4

il 14. (2019 FLMIAARD T AHIE XIHN R BIREL f(x), MEER xe RHAH f'(x)>4x, Hf(%)=%. =

ael0, 2710, AR f(sina)+cos2a —1>0 FIREN ( )



-5 B%
Tz 11z dr Srx V4 2z
A. (?’?) B. (T’T) C. (?’_?) D. (=, —)

A4 g()=f(0)-2x", # f()>4x, W g(x)=7f(x)-4x>0, B g(x) ¥ ¥ & 3

f(%):%g(%):O , Y ae0,22] B, W f(sina)+cos2a—-1>0 7 1§

f(sine)>—cos2a +1=2sin’ a, Bl g(sina) > 0, i sin >%,a €[0,2x], Eﬁ(%<a <5?7z’ Hiike D.

FF sin xf” (x) £ cos xf'(x) 8k cos xf” (x) £ sin xf (x)
1. sinxf (x)+cosxf(x) >0 < [sinxf (x)] >0, % xe (—%%j H

tan xf (x)+ £(x) > 0 < [sinxf (x)] >0

2-sinxf'(x)—c0sxf(x)>0©[f(x)} >o,i—'.xe(—g,gj,ﬁtanxf’(x)—f(x)>o@{f(x)} 20

sin x sin x

3. cosxf (x)—sinxf(x) >0 < [cosxf(x)] >0, 4

xe (—%%} £ (x)—tan xf(x) > 0 < [cos £(x)] >0

4.cosxf'(x)+sinxf(x)>OC{M} >O,i—’|xe(—£,£j, f'(x)+tanxf(x)>0<:>[&} >0
cos X 22

COS X

Ok F%AE, RERE
WIZTEE [ (x) > sinx > F5: ek, BEkK; [ (x)osinx > RS IEk, 2R BIEY)
LI, T E CIEA R
=L R R
WH&QMWE%%X)%XEwwgtmﬁﬁfm,j%@%?%%&ﬁ,ﬂﬁﬁfupjgwmx&
LWHEC )

A B> 2e0slef()B. B < /) € 2fC)<N6f() D V21> (D)

sin x

A
coS X

ﬁ?*ﬁﬂﬂ@%ﬁ%,%xe(o,%) i}, cos x > 0, MAZER £(x)> f(x)-tanx 6 A £ (x) > f(x)-

cosxf (x)—sinxf(x) >0, % g(x) = f(x)cosx, M g (x) = cos xf (x)—sin xf (x) >0, Bl 5% g(x) 1F



F_E S%
(0,%)$ﬁ%ﬁi ispopa <Z<l<_ F)ﬂlg(6j g(4j<g(l)<g( jﬁﬁuﬂﬂ

(2) o (5 rommcbs(5) meb(5)e(5 o s

B.
i 16. (2019++4EH %) ¥ f(x) %iﬁ(ﬁ(—ﬁ, 0)u (0, %)LE@%@%&, HSHECH £(x), Mxe(), %)

X0, WA 09« 2 S pinr HIH )

COS x

(0 - A

A. (—?mu(o,;)B- 5 OUG 0 (D =DUG ID. (T =U0: D)

COS X

*<0, % ) = f(x) BN () R LT

fif BT B R AT A, Y xe( jHT Hf(x)-f(x )

(—%,Oju(o,%jtlﬂ@%l%{i&,aﬂ h(x) =&%%>Z%E(—%,Oju(0,%]LE’J%I&%&,%xe(O,%) i,

Sin x
sinx > 0, Hi £ x)-fx )Cosx a £ (x)sinx — f(x)cos x <0, ﬁﬁz
i ()= L S J(Dcosx gy h(x)zf(o,%jiwwm, ¥ f(x)<if( jsmea
Sin- X

A3
L0 113 Enh(x><h[3jmu—<x<_ 2w Ax) = L) g xr( z j (O,%jilﬂ%'%

smx il sin x
3

W ¥, BT B A(x) £E (—%,o) LR, H h(%jzh(—%) s xe(—%,Oj i, sinx <0, 4%

T

) 80 h(x) > h(3) = h@ W7 <r<0 sk, FRAR

sin —
3

Kl
f(x)<¥f(;[j e Al

sin x

E‘Jﬁﬁﬁé?ﬂ(—z,oju(z,ﬁj,ﬁiﬁ B.
3 32

i 17.(2019°6 A D WA R EL £ (x) E@%Mm(—g, g) s B £ () (B G AR A T qu_%, 0)

H f'(x)cosx+ f(x)sinx <0, z*;—.f(m)<2f(§)cosm, W e () AR ¥ ] A2 ( )



-5 8%

T T T T T T T
A- (_E! ?) B. (01 ?) C. (_5, _?) D. (?, E)
W47 2 B £ (x) E‘J%Xiﬂzﬁ'y(—%,%} H ) MERRESERmE, 4 g0)=22
COS X
g,(x):f(x)cosxtf(x)sinx. % Vxe(—%,oj, 5 F)=cosxs f(D)sinx <0, FF B %
COS X

T T

xe(—Z,O] i, g (x) < 0, M g(x) :Mﬁ(l,oj FREER R f(x);%ﬁwzzsz(——,—J
2 COS X 2 22

EREEE g(cx) =L D _ SO e =M%E(—%§j A E s, L
C COS( X

0s(—x) CoS X s(x)
(5)
# g(x) E(—Zﬁj SRR X f(m><2f[ﬁjcosm syl A3 g g(m)<g(fj, i
22 3 cosm T 3

L)m>£, X—£<m<£,ﬁﬁu£<m<£,ﬁﬁi§£D.
3 2 2 3 2
5 18. (2020° TFARX K32 H %) 58 XL7E (—g, %)L%%@ﬁf(x) ISEECN /(). B f1)=0. Hx>0
B, fr(x)tanx— f(x)>0, MWAZER F(x)<O0RIfEEN___.
o 4 x>0 B, F f(x)tanx— f(x)>0, Bt Lh f(x)sinx— f(x)cosx>0, # i& &K %

"(x)sin x — f(x)cos x -0,

x) =L ,xE(_%’%js%%uﬁj%&g(X) L x> 08, g () =L

sin x sin’ x

B {8 0 % g () 7E (ogj PRI HY, T7E (—%,oj AR, IE £(1)=0, TR g(l) = g(—1) = 0, M A%R

F(x)<0 B 3 g(x)sinx <0, # {g(x)>0 @ {s1nx>0

. B M L cx<—1 M O<x<l, MEEN
sinx <0 g(x)<0 2

(—%,—1)u(o,1).

EZ R EFRE
—. RTJEHEADHI A AR

asinx+bcosx+c

o IR BR B R

f(x)=asinax+bcosax, f(x)=e"(asinx+bcosx+c)BE f(x)=

R = A BRBGTIREAE TR A, SR8 ERT B A 4 XORER.



151 19.€2020¢ 5 PAEID L BREL £(x) = Sinzzx +2c08> x + ax FELE SRR B X 18], T SE80 a HUETEE R ()

A. a> B. a>+/5 C. a<l D. a<+5

—

AT R T3 £ (x) = cos2x—2sin2x+a < 04, W a<2sin2x—cos2x =~/5 sin(2x + p) ik,
Bl @ < [\/5sin2x+ )], Fibla <5, 865D .
1 20. (2019 FWIX KL H %) CRIKEL f(x) =3e" (sinx —a) FTWAE, WSE o MEBUETEE N )
A. (2, \2) B. (-1, 1) C. [/2, 2] D. [-1, 1]
iRt BT B B f(x)=3e"(sinx—a) B WM, BT UL f(x)=3e’(sinx+cosx—a) H &, &, # )i &

3e*(sinx+cosx—a)=0 f R , B a =sinx+cosx A R , 25

y=sinx+cosx = 2sin(x+%je[—\/§,\/§], ae(—2,32). ikt A .
Bl 21. (2019 2 — ) CRIREL f(x) 1EE IE R LS HRECH f(x), HERE y=1(x) BAEM, H
FLF(x)=2019°1=2019 , 4 g(x) = sinx—cosx—/ocft[—%, %] 15 f(x) 7E R L0 B AR R, 00525 k& 1
BUA VG ( )

A. (~o, 1] B. (—», /2] C. [-1, \2] D. [\2, +)
TR () =0 T, W £ (x)>0 5 f (x) <OE RS FTEL f(x) AR LK%, Vxe R #E

S f(x)-2019" | =2019, 1 £(x)-2019" W5E(, B £ = f(x) - 2019", Wl £(x) =¢+2019", %I f(x)

R 3 & %, i g(x) =sinx—cos x — kx, 13 g'(x)=sinx+cosx—k=\/§sin(x+%j—k, X g(x) 5
£ () BB AR L BT A g (x) 76 R b2, mU%xe{—g,ﬂ, g'(x)ZOTEEifL,%xe{—%,%}

Hﬂ‘,x+£e{—z,?)—ﬁ},sin(xvtzje{—Q,l},ﬁﬂlﬁsin(xvtzje[—l,ﬁ],lﬁtﬁ#kﬁ—l,ﬁ&iﬁ'@A.
4 | 474 4 2 4

B 22. (20198 X H %) ML f(x) = asinx+cosx, xe(0, %), A = x,, 1T f(x)=1(x,),
T SE% a i HE S B A2 ( )
A. (0, g) B. (0, \3) C. (g, J3) D. (0, g)



£ 5%
AT Tx, = x,, (8 £ (x) = £ (%), MM HEL f(x)rfxe( Jﬂewﬂ BV LE LR,

BB PR £ (x) = @ cos x — sin x, 5 B R B B8 KU £ (x) > O fE KA, B a cos x —sinx > 0,

. sin x
4 acosx>sinx, 4 a >
cos x

—tanxftxe( 6)TEIEEZ_L éxe( 6JHT 0<tanx<§ ) B B

02? L BR B B I R BR B, U f () <0 1E B S, B acosx —sinx <0, /3 acosx <sinx, 5
sin x 3

a< —tanxﬁxe( jTEIBSZ_L élxe( jlﬁ 0<tanx<— M a <0, BRAT BREL f(x) A
COS X 6 6 3

N a > \/35 o a<0, W%&iﬁ(&xe(&%} $%$ﬁ@§i,)ﬂﬂ0<a<g, RO SEH @ 1) BU(E o [ 2

05) s

T RS A B = RO A e Rk R
f(x)=asin2awx +bcosax +cx" BLE f(x)=asinax +bcos2awx +cx", XA R E IR S = A BREEESF IR

BEREARR, R8T T B A ek R 202 R i
%1 23. (2018« Hriibr [ ) CHIREL f(x) =2sinx+sin2x, W £(x) MH/IMERZ_

Rt AR AT =27 & f(x)=2sinx+sin2x K — DM, MR FHE f(x)=2sinx+sin2x £
[0,27) = M fH 3, % ok Kk &% & B £ [0,27) b m O% H , R 5 K oW A

f(x)=2cosx+2cos2x=2cosx+ 2(2coszx—l) =2(2cosx—1)(cos x +1),,%4 £ (x) =0, cos x =

T l\JI—'

¥, cosx = —1, IH:EI‘Tx=§,7r 5325—”, W y = 2sin x +sin 2x [ & /ME R B8 1E 5 x—g T jZ

x= oqﬂmwﬁ%f(”j EEg— Of( j:—i FO)=0, & iﬂzE’JmJﬁﬁ—i -

%_i

1 24. (2019« ZHUAAR)) # REL f(x) = x—%stx asinx 7E (—oo, +o0) L FFRIE, W SZEL o A HUE Y FE 2
( )



1
35 . 3] C. [-1, 1] D. [~ ~]
T f(x):x—%sian—asinx £ (-oo,+00) b B 9E gk M

, 1 3 IR
,f(x)zl—ECOSZx—acosx:—c052x—acosx+§2O?’f(—oo,+oo)‘fﬂﬁ§21, wWeosx=t, —1<t<],

0 g(t) =—t* —at+%207£

[1, 1] BAERSL, B KRB A  fEAS — S%, Pt A S5 a 19 BUE VE 2

1 25. (2019« LEXKRLEIAF) H R £ (x) = x +asin2x 7£ [0 —)J:ﬁﬁﬁi‘ ] a () BUE Yo 2 ( )

A =50 0] B. [-1, +) C. [—%, +0) D. (0. ~—]

FRNTARAE AU, B3 f(x) = x +asin 2x, LS % £ (x) =1+ 2acos 2x, HHH f(x) = x+asm2xf[ 4}

bR M £ (x) =14 2acos2x >0 7E {O,%j EESS, XA A x e [O,%}, MA 0<cos2x <1,f7LA

f(x)=1+2acos2x>0=2a> -1 , XPHAN0<cos2x <1, M <-1, &p
cos2x Ccos2x cos2x

A KEN
~1L# f(x)=1+2acos2x > OE{O,%) FERSE,  Wa Z—%,ﬁ&iﬁ'@C.

%1 26. (2019 #EINIAARD) CEIEEL f(x)=sinx+x’ —ax, W FAE5E1ERIK R ( )

A, f(x) RATRE B. & f(x) 2HEE, Wa<l

C. Ya=-3W, RE f)WEFHNES D. Ma=30, B /() BEFHARLS
AT f(x) N8 B, W f(x)=cosx+3x*—a>0 {H & 37, W a<cosx+3x> 1H & ., %
g(x) =cosx+3x", W w15 g(x) J9 18 ek %, B AE (0,+00) BN, 7E (—o0,0) b HifH 3k, 24 x =0
i, g(x) MG HRME g(0)=1,iha<g(x),.. =1, BIE#H; Fa=-3W, f(x)=sinx+x’+3x /%

HHLHE £(0)=0, Hx>00, £ (x)=cosx+3x> +3> 0 fHHSLE £(x) 7E (0, +00) |- Mifits, HiEs



-l

R 55 K 0 A4 T 60 R CPE (o0, 0) LIRS, ¥ £(x) 76 R R iishy, £(0) = 0, BL A — A% 4, C H i,
a=3 i, f(x)=sinx+x>—3x N 7&K, W%k %K x>0 B, BB AE LR, W
f(x)=cosx+3x" =3, A £ (x)=6x—sinx BB, W £ (x)> f (0)=0,# [ (x) HiEHE, H
f(0)=-2<0, f'(I)=cosl>0, A7 x, €(0,1) 113 £ (x,) =0, B, 20 < x <x,, f (x) <0, FH
BRI, x > x, B, £ (x) >0, BRBCRIRENE, #x = x, WEREUE x > 0 IO AR ME, AR YR A R

O FRMERT R0, M x <O B, fFEWRKIE, D IR, #uk ABD.
1 27. (20197 B —H5) EBREL £ (x) = mx + (m +sin x)cos x 1E (—oo, +oo) HLIRILI, W m FMHEUETCREZ_ .

fE AT A f(x) = mx+(m+sinx)cos x = mx+mcosx+%sm2x ' (x) = m—msin x +cos 2x, A
N f(x) 1E (=00, +00) HLHHIL, FThm—msinx+cos2x<0, Bl m(l—-sinx)<—cos2x {E (—o0,+0) I {H

W 5L, # 1-sinx=0, M —cos2x=1, X T £ & meR, b X 1H & 37 ; & 1-sinx=0, N

—cos2 2sin” x—1 27 -1
< CO? Lo s‘1n al {E (—o0,400) 18 4 sinx =t(—1<¢<1), W g(t)=— ! =, H
I—sinx sin x—1 t—1
2= 4D+ L e L oya] i<t @ —2<e—1<0, W% z—1=—£, il
t—1 t—1 2
5

f= 1—7 I, g(£) B B/ME R 242 — 4. FTBA m < 232 — 4. & 5 09 (00,242 — 4].

PRI AR PR LR S
SER e SRR B O AR B RO 3 BR BN R, SR R B R A B, AR B R, XA
SE B = A B B AN
EH2: f()+f(—x)=f0)SM+m=2f0), HH M= 1(x),0» m=f(x) i, (SHATREAHMELBD;

B 28. (2019 ZJEIAAR) ok iﬁf(x)— 1+x +sinx, HFRECH f/(x), N
£(2020) + £7(2020) + £(~2020) — f'(=2020) FIE N ( )

A. 4040 B. 4 C. 2 D. 0

i 7 B ¥ F)=—t
e +1

X

—x’—sinx=4

+ x> +sinx+

SO+ f(=x)= efﬂ

e +1



°F B

F )= _+3x% +cosx, S (x)—f(~x)=— i _+3x> +cosx + i
(ex +1) (ex +1) (e" +1)

2
> —3x"—cosx=0

£(2020)+ £(2020) + £(~2020)— £ (~2020) = 4, #zi%k B

9 29. (2019 FHRHLHL) AL f(x) = (cosx—sinx)e’ s xe(0, 107), W £(x) FFTH KA A2 A5 BT
B MESZRIEN ()

A. -5z B. 5x C. 557z D. -55x

fift #r N B # f(x)=e"(cos x—sin x), Fir A F #
f(0)=(¢") (cosx—sinx)+e'(cosx—sinx) =-2e'sinx ,  xeQkr+m2kn+27)(keZ)
i, £(x)>0, xeQkx,2kr+n)keZ)i, f(x)<0, il x e (kx +m,2km+27)(k € Z) I, f(x) i#
14, x € 2k, 2kz +7)(k € Z) W, f(x) 398,24 x = 2k + m(k € Z) W, £(x) BURAME, 4 x = 2k (k € Z)
I, () BUBRAEL N f (o) BI BT AR KB s 2 A0 5 Bir g A IME RO T8 sin x = 0, x € (0,107) B A4S f ()
oA R K E & x=2r,4r,67,87, f(x) W B A % N ME K x=x37,57,77,97,
e QRr+4r+6r+87)—(m+3x+57+Tm+97) =57, ik A.

%1 30. (2019 YPPEHIX AR A %) HEEEL f(x) =€ “(sinx —cosx)(x €[-20197, 20207] . i A(ETH, 0) 1E

B f(x) FRIBT D12, WA VLB AR Z A ()

A. 2019« B. 2020« C. 20—2197z D. 1010«

TR S f(x) = e “(sinx —cos x), K15 £ (x) =2e " cos x, ﬁ%@]ﬁ?’ﬂ(x,e"‘o (sinx, —cosxo)), VIE7
(1 A % N k=2e"cosx,, # V1 & 5 B A y—e ™ (sinx,—cosx,)=2e " cosx,(x—x,); HT LA

. — 1 2
O—ex"(smxo—cosxo):zex“cosxo(%—xoj, Bro L7 tanxozz(xo_%j» <

%=umnb=2G+§}ﬁﬁ4@ﬁ%@%%?(%ﬁJﬁﬁ,%umm&ﬁ%%%ﬁ%?ﬁ[%ﬁJﬁ

MR: AT BT R IR AR AR 50 T 5 (%,OJ ROt H B XAE X 8] [-201977,20207] A3EA 2019 XF, 5

XA 7, BT V) s IR R 2 A0 20197 UL A



BE X

26 ++/2¢ sin(x + E) +x

1 31. (2019 MR IXARHH %) 4Rk x IEREL f(x) = (¢ #0) I E KB R/ MEZ N

2x* +cosx
fift #r HH & = 3
21x% +~/2t Qxinx+£cosx +Xx , ,
2 2 t(2x +cosx)+(tsmx+x) £sinx+ x i
f()= 2 - : =g SXEX
2x” +cosx 2x° +cosx 2x° +cosx
¢sin x + —tsinx — . . N o
g(x) =X ) g(—x) = o T — () 3B g (x) AR B g(x) MUK M, B
2Xx” +cosx 2x° +cosx

AN, WM+N=0, W f(x)BE&KEENM+t, 5NMEA N+, B AR KE 5 & /AMEZ RN
M+N+2t=41t=2.EFN2.
1 32. (2019 BB IX ARG CHIREL f(x) =ax’ —3ax’ +bx+1+2a-b,

—e

_gufkmaLa>®%%ﬁﬁﬁM,W?WW%E%%%( )

2=+
cos x
A. MIWMESa, b¥TR, HeREg(x) M/MEN-M
B. MHMESa, bAR, HEH g(x) HEMEN-M
C. MESa, bER, HEH g(x) WEMEN2-M
D. M IS afix, HEH g(x) WE/MEN2-M
figt Hr H il &
f(x+D)=a(x+1) -3a(x+1)’ +b(x+1)+2a—b :a<x3 +3x7 +3x+1)—3a<x2 +2x+1)

e —e”

+b(x+1)+2a-b , Frbh f(x+D)=ax’ +(b-3a)x+1; ¥ g(x)=ax’ +(b—3a)x+

+1, &
2+cosx

ex_ —X

h(x) = ax® + (b —3a)x + ——¢
2+cosx

» M h(x) NETEREL g(x) = h(x)+1; 24 h(x) S BRMER, g(x) Bk

2R a,b WIAEAN I, h(x) B RAEAN ;BT L h(x) W5 & RN 5 a,b A%, B h(x) B KME S &/ME
HOAMNRE: Prel g(x) MBS B/MEZ AN 2, MER/AMEN2 - M, #ik C.

% 33. (2019« 5 LD CAIE XAE R LA R £(x) 32 x>0/, f(x)=%x—lnx+ln%, ] p% %5
g(x) = f(x)—sinx Ce NHAMEMIRED HIESAEUE ( )

A1 B. 2 C. 3 D. 5



EE BH
fEMTER AL f(x) N R LMFERELN £(0)=0, XH A(0)=sin0=0, WK% y = f(x) 5 y =sinx {FE A

0,0, 4 x>0 I, f(x)=£x—lnx+ln%, H 5 # f'(x)=£—l, gy AT AR E X A (O,%)
T x

T
E £ () <0, f(x) JmE%L, ftlzrm(%,mji, F(x)>0, £(x) JHEBM £ (x) 72X 7 (0, +00) L

TEAE B /ME, Hﬁﬁ%d\ﬁ?ﬂf(£j=£x£—lnz—ln£:1, W H h(ﬁj=sinﬁ=1, WEH y = f(x)
2 T 2 2 2 2 2

5 y=sinx ﬁﬁﬁﬁ(%,lj XHy=f(x)5y=sinx #HLATRE WKL y = f(x) 5 y=sinx FEL K

(Z,—lj, ARy = f(x) 5 y=sinx A 3 M AR g(x) = f(x)—sinx A 3 4F s,k C.

V. =% A 2R = 2 o e e
sin3a =sin(2a + @) = sin 2a cosa + cos 2asina = 2sina cos” a + (1 - 2sin’ &) sina = 3sina — 4sin’  ;

. . 2 2 ;
cos3a = cos(2a + ) = cos2a cos a —sin 2asina = (2cos® & — 1) cosa — 2sin’ acosa = 4cos® & —3cosa
3sina —sin3a 3 3cosa+cos3a

FH L 15 21 B A 5 sin3a:+, cos” a J

ViR RIARZ

Y xel-mm] B , W L " x=mcosa(a e[0,r]), | xe{%,m} 1 T I N 74

x:mcosa(ae{o,z?ﬂD, LA It x i
a 3a a 3a PRDR 3 p
Zcos3a+ b+7 cosa+c| < Zcos3a+ b+7-|cosa|+|c|, 1£1£b+za20, c =0 I 45

.4 f(a)=acos3a+bcos2a+ (c+3a)cosa, Ha>0, c+3a>0,Mb<00, f(a),,, =f(7),%

b2 0, f(a), = f(0), XAT7 30 5 AL — LU IR S R I il il b 25 PR — D AR SR I

max

5] 34. (2019 FVR X HAAKR ) CHI AR cos3@=4cos’0—3cos@, OeR, EBXNAR, FATAILLK A EL
3

f(x)=4x*-3x-2(x<[0, 7]) FMEI. MR B e IEE .

fig T B x=cos0, He{—%,—%}. M f(x)=4x’-3x—2=4cos’@—3cos@—2=cos36-2. i1 T



BFoE BH%

—37”<0<—5, cos38 €[-1,0], Firbhcos30 -2 e[-3,-2]. & ZF N [-3,2].

i 35. (2019+] ZHEAEHLD a%uaz—%, b>0, B f(x)=x+ax+b, —1<x<1, ¥|f(x)|KRKMENM,
HAMEEM S a, bIEA M >K oL, WS K 1 RAE A ( )

A. 4 B. 2 C. D.

1 1
2 4

TS — O, M ERAEEAERD 4 x=1 W[1+a+b|<M, L2 x=-1|-1-a+b <M, X3E

BHSHa, bEAEM =KL, #k<l+a+b|, k<|-1-a+bl, "H2k<l+a+b|+|-1-a+b|,

FiLh|1+a+b|+|-1—a+b 2 (1+a+b)—(-1—a+b) = 2+2al, ?ﬂaz—%,ﬁﬁu|2+2a|2%,

”%2ks%,§ﬂ %ﬁﬁukﬁﬁjﬁﬁﬁ , Hs D,
B (FoBRERHE+NER REBNRERNEEESH FAX(SF B 2,
1 3 | 1 -
M=f(1)= f( j —f(—1)=—f(5j, b =0, a:—z, M=Z, %ksz, FrbA k & KAE
5L i D.
4
s = (( = & s » X ) N —-1<x<1, 4 x=cosa, M
3 1 3
f(x)=cos a+acosa+b=zcos3a+ (a+zjcosa+b ) H

| f(x) |S%|cos3a|+(a+%j|cosa|+b£%+(a+%j+b£i, B az—%, b =055 WL, i

%D
1] 36. (202053 3 T WL T x FIAZER x> —ax? +120E[-1, 1J1EKIL, WISEE o RIBUE TG 2
O
A. a<0 B. a<l C. a<2 D. as33\;§
ENTE— (B4 B g(x):x+%2axe[—l,0)u(0,1], g'(x)=1—%,%x<iﬁa¢,g(x)$ifaﬁi$i,

2 x>32, g(x) 4 M g(x) {min =min{g(-1), g(1)} =0, ¥k A.

B (EED) f(x) =% —ax® +1, f (x)=3x"-2ax=x(3x-2a), x,=0, xzzéa, i—’|a>§ﬂﬂ‘,



BE B

f(x),. =min{f(=1), f1)} >0, a<0, FJ&E; %4 0<a s% i, £(x),. =min { an f@-")} >0,

a0 TJE: 4 —§<a£0 i, f(x) {min =min{f(-1), f(0)}>0, B} —%<a£0; = as—g

o, £(x), = £(0)=120, Eﬂag—%;é,%iaso,’éﬁzi?_ﬁ/&.

%= CEEAARDS x=cosa, cos3a—acosza+1:%cosf&a—%(cos2a+l)+%cosa+l, AR
P 1 a 3 1 a 3 . .

a = WS R/ME, —cos3a——(cos2a+1)+=cosa+1>————(1+1)—=+120, frLh a <0, iK%

4 2 4 4 2 4

A.

1 37. (2019« BRI TRIBREL f(x) =" +ax +b 5T IFN[-1, 2], 12| f(x)| FERKMEA M, WM )5

MBI ( )

A. 4 B. 3 C. 2 D. 3
fRFTE— (ZEEHD B f(x) =X +ax +b IIESOICN [-1,2], XA f(x) | SRR M, Bk

| fDHE-l—a+bls M, |fO)[E1+a+blcM, |f(2)|=8+2a+b<M, G &

3M:%M+%M+M:%|—1—a+b|+%|1+a+b|+|8+2a+b|2

3 3 3 8 a b =6, B M > 2, WA M EME S 2,50k C.
2 2 2 2 2 2

P 14-3-1 FT% M T L3, e FRAARe = 0, HORAEF 1B o SO R, b= 0, AR
ygif(l)—f(—l) 2_(_2)|Eﬁz

S = F D)= F Q) f () = [(2) = f(1) 5 @ = =3, M EIBAMfi _ I
=2,#%C

= (=R aamiE) BN xe[-1,2], Fr U x:2cosa£ae[0,27ﬂ} nl cos3a €[0,1], Al 15
‘x3+ax+b‘

=[8cos® +2acos & +b|=| 2c0s 3 + 2(a+3)cosa + b [< 2| cos 3er | +2(a+3) [ cos x| +] b [<

2]cos3a <2 HNHa=-3, b=0mEMEHikC.



FoE BH%

VA
N L
L O\ /0 x
-1 1T 2
A 14-3-1

i 38. (2016° K HEE f(x)=(x-1’ —ax—b, xeR, H'¥1a, beR.
(1) 3R f£(x) BB X ] 5
() #H f)FEME R x,, H f(x)=1(x), FEHFx =x,, Kik: x +2x, =3

(3) #%a>0, EHg(x)= f(x)|, KiIE: g(x)EXIEI0, 2]t9@%jﬂa$d\%%.

R () BEE f(x) = (x—1) —ax—b TN [ (x)=3(x-1)" —a, 4 a <0, f (x)>0, f(x)7ER L
#3824 a > 0 i, é’ux>l+\/§§2x<l—\/§ﬂﬂ‘, f(x)>0, ‘:*’ul—\/%<x<l+\/§, f(x)<0,

W3 f(x) E‘JiIXI‘ETJ?{—oo,l—\/%J, [1+\/§,+oo],¥}ERIZI‘ETJ7'~j£1—\/§,1+\/%J;
2

(UEB: £ (x,) = 0, A3 (x, — 1) =a, 1 £ (x,) = (%, =1) =3%, (x,~1)" —b=(x, ~1) (-2x, ~1)~b,
F(3-2x)=(2-2x,) =3(3-2%,) (%, ~1)" b =, ~1)" (8—8x, —9+6x,)~b=(x, ~1) (~2x, ~1)~b,
B f(3-2x,) = f (%)) =/ (x), B 3-2x, = x,, Bl x, + 2x, =3;

(3) ¥4 — Z Ak g(x) £ X 7 [0,2] £ # & KA A DT —, Rk g(x) 7£[0,2] £ A7 £ x,,x, 15

1
4
f(xl)—f(xz)Z%-iila23H¢, f(x) 7E10,2] - 3% 9k, H f(2)=1-2a-b, f(0)=-1-b, &

_a+a\/£—b:2—a\/g—a—b f[1+\/gJ=(\/EJ —a(1+\/g]_b:£\/§_a_a\/§_b
3 3 V3 3 3 3 3 :

—2?" %—a—b, f@)=1-2a—b, f(O)=—1-b ,  fQ)-f(©0)=2-2a, # 0<a£%



BE %

i f(2)—f(0)=2—2a2% s s a>% i f(l—\/gJ—f(H 3}:“3—“\/%% W g b
/g'f:g(X)?EEIZI‘ETJ[O,Z]LEI@E%NEK/J\?%.

% WA xel0,2], 18 x—-1e[-1,1], & x—1=cosa, x=l+cosa(a[0,7]), Bl g(x)= f(x)| B}

(3 )
~—a |cosa
4

E

L b=—3 WRERERY,
4 4

1
‘cos3a—a(cosa+1)—b‘: Sz|cos3a|+ +|-a-b|, &

lcos305+(§—a cosa—a—b
4 4

~—a|cosa
4

3 3 1
MY a8 b £ —— I, —
&éua¢4iz # i i, g(x) >4

max

1
72%2|cos3a|+

+|—a—b|§i|cos3a |Si, HHMNHa=

AR A
1. (2019+ 37X K2 H %) @%ﬁf(x):x—cosxﬁbx:%&iﬂﬁﬂéﬁ%ﬁﬁ?ﬂ( )

A. 2x—-4y-7=0 B. 2x—-7y=0 C. 4x—7zy—-1=0 D. 4x-2y—-7z=0
2. (2018 HRHAR) CLAIEREL f(x)=¢" —cosx, NIMZE £ (x) 7ERL (0, £(0)) KeIITIZE T FEN ( )
A. y=0 B. y=2x C. y=x D. y=-2x
3. (2019 JEIX KL IAF) M2k y=e ™ cosx 7E 5 (0, 1) AeRITIZR T FE N ( )
A. x+y+1=0 B. x—y-1=0 C. x—y+1=0 D. x+y-1=0
4. (2019« H AR =KD CRIREL £(x) TS RECH £/(x) » HiFL f(x)=cosx—xf’(%), PR y = f(x) TEx=0
RV, WTFAEEH SEEIEEARZ( )
A. 2x—-y-1=0 B. 2x+y+1=0 C. x—2y-2=0 D. x+2y+1=0
5. (2019-HBERIIA) ik y=sm(x+§)+zerzzaﬁ(o, NIV IER ()

A. 2x+y-3=0 B. x-y+3=0 C. x-2y+6=0 D. 2x-y+3=0
6. (2019« HHAIAR) HhZE y = xsinx +1+In(x +1) 7E x = 0 LW VIZE T FE N
7. (2019 A= RO XIRHH ) g e W f(x) ERELy = (x) T RREL  f7(x) R f'(x) 15 55

HTTRE [ (x) = 0 A SEHU x, » MIFRAL (3, 5 f(xy)) NEREL y = f(x) I “Pa”, EANRREL
f(x)=5x+4sinx—cosx I “PIm” & (x5 f(x,))» WA M( )

A. fEHZ y=-5x I B. fEHZ y=5x |
C. fEHZ y=—4x b D. fEHZ y=4x



F£oE 8%

8. (2019 BEARF—H) HHL y=x+m 5L y=asinx+bcosx (a,b,me R)MYIF (0, 1), Uaner

m
A

9. (2012+¥1F) BE LAE R _ERIBREL f(x) R ER/IEAW 27 FIMREE,  f/(x) REE f(x) B2 EL 2
xe[0, 7]if, 0< f(x)<1: Hxe(0, 7), Exi%H‘T, (x—%)f'(x)>o,mulﬁ_%:éjzyzf(x)—smx&[—zﬂ, 27]
MZNANECAC )

A. 2 B. 4 C.5 D. 8

10. (2019°F4 & —#) SRR f(x) X Vxe R f(x)+ f(-x)=2cosx , H fi(x)+sinx<0, &M ailien
XK f(r+a)+ f(a)=0, Mo FIBUE TG ( )

A. (=0, ‘%] B. (-», 7] C. [—%, %] D. [0, %]

11. (201918 B IXAIAAR) CHRIREL f(x) K€ AR, f(0)=-1, MEER xe RIHL f'(x)>2x. 4
ael0, 7], AEERX f(sina +cosa)—sin2a > 0 PIFEE R )

T T RY/4 T T 3z
A, (=, = B. [0, — C. (=, D. (=,
(4 2) [ 4) (4 ) (2 2

)

12. (2019 R IXKHH %) CHIBEE f(x) FIE XA R, f(%):%, WHER R x e R f'(x)<—4x 4
ael-n, 7], RER f(cosa)+cos2a <0 HIFREE R ( )

13. (2019 3E T 51D E%nl%l%‘&y=f(x)ﬁ$ﬁ%?ﬂﬁxe(—§, %)‘iﬁﬁ/@f’(x)costrf(x)sinx>0 (Hrp
() EBREL f(x) BT RRED, W RIAERBSLMR ()

A. 2f(—§)>f(0> B. f(0>>ﬁf<§>
C. f(-D)> fQ) D. f() > f(0)cosl

14. (2019 Fk=EMBAA) Co15E LLETO, %)tﬁ@&i& F) SN £(x), B £(0)=0,
f'(x)cosx + f(x)sinx <0, JITFH W IE 62 ( )

r. 6 .« T
A. f(g)<7f(z) B. f(1n§)>0

T 4 T T
C. [C)>2/() D. f(z)>\/§f(§)

15. (2019+Z2 %) ©40 f(x)%%ﬁ(ﬁ(—%, %)LE‘J%I‘ZJ%L HSEHHN £'(x) f(%):ﬁ , B

xe(0, %) Bf,  f£/(x)sin2x +2f(x)cos2x > 0. NIAZER f(x)sin2x <1 (IfERSEN .



—F B

16. (2019 B BEA %) CHBH 00 = "2 "% 4rmefe, WS a RIEEES_

e
17. (2019 VfERG —#) @i&f(x):x—%sinzﬁacosxﬁ(—w, +o0) PN HLEIAEY, SEH o I BUE TG L2 ( )

4 4 4 4
A. [-2, 2] B. [2. ] C. [ 5l D. [2, -]

18. (2019 KEHIA) %@i&f(x)zzx—%sinzxmsinx FEIX[B] (—o0, +o0) FFLIHEEIY, WSEEL o BHEE

il 2 ( )
A. (-1, 0] B. [0, 1) C. (-1, -1 D. [-1, 1]
19. (2019+ WK # £(x)=x*-cosx, xe[%, %]EKJ%NE%JM, we )
AYa=—1I, M<3 B. Ha=20, M<?C. Ya =11, M>§ D. ¥a=3Hf, M<%
20. (2019 FK*7 7R A %) %L f(x)=sin2x +2cosx , xe(—%, §> (TSNP
21, (2020~ REIHL B f(x):%x+sinx, xel0. 7] MIBARMEA_ .
22. (2019 bR X RIAA) THIBRE f(x+D)=x> +2+72" =7, % f(sinx+2)+ f(cos2x)>4, N x K78
2 ( )

A dxlx#-Zikr, kezbB. 2k, a2k 0 2kn, Fiokn), kez
2 6 2 2 6
C. (—%+k7r,%+2k7r), keZ D. &

23. (2019l BRI H %) ERE f(x)=e"(sinx—cosx) , & 0<x<20207, WIEREL £(x) H& AR A AE 2 Al

ANC )
A. e/[ (1 _ 61010”) B' eﬁ (1 _610107[)
1-¢e" 1-e*"
C . e/[ (1 _ 620207[) D. e/[ (1 _ 62020”)
1-e*" 1-¢"

24. (2019 FFALIIF) i&kﬁ_f:iﬁﬂzf(x)zﬁcos%, EAFAE f(x) BN A x, W52 x® + [ ()P <m® s U m FRHR
B 2 ( )
A. (=0, —2)U(2, +x) B. (=0, —3)UR3, +x)

C. (0, —2)UH2, +x) D. (—o, —D)U(, +x)



B8 B%
25. (2019 LAEX KK A %) CHRIKE f(x)=¢€" - (asinx+bcosx), # x=072 f(x) F—MR/MES, H
a+b*=2, Wa=( )
A. -1 B. 0 C. 1 D. =+l
26. (2020 H #7111 —#) E%ﬂf(x):%x2+acosx, Ma>10F, f(x)TEO, 7) E( )

A. HRKERARME B. ff/MEBA BKE
C. B AKEbBAR/MA D. BEEHmAME I mIME

27. (2019 B X =450 CAEREL f(x) =€ —ix—zsinx, Hr e NERIEHIEE, 75 f(2a°) + f(a-3)<0,
e

W SEA a B BUETE RN

28. (2019 —HD CRIREL f(x) = cos(2x—%)+ L W ) ERAESB/MERA N )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

29. (2019« 1# 2 XA aéﬁu@zﬁf(x): —sinx, xe[Tﬁ 37”] M (x) B MER
SX
30. (2019« FEHIX AR HAH D &@ﬁf(x)_——sm;zxﬁ(o +o0) FER/NIFE R A X, MKy = f(x) fER

(x,» O)VRLIIZ b — P, Eﬁaé%ijz—lnxiﬁaﬁg, | PO | W E/ME N ( )
S5 S5 35 25

A — B. — cC. — D.
10 5 10

3LEHRE f(x)=8x" —ax® —bx, REAEEEL S a. b, 1§15
fP1E, RKiha. b, HAFLE, ULHAFLH.

5
(x)| <2 XML x e [-1, 1], %

32. (2018 HIA) HXRT x M TFESx =15x —m TE[-1, 2] BATAE, TSEELm K HUE 8 B2 ( )

A. [-10, 10] B. [-10, +) C. (0, —10] D. [10, +o0)

33. (QQ019JETLIH XA A %) B f(x)=4x’ —ax+1, xe[0, 1], % f(x)>0TEL, WS o MEUETE
2

34, (20205 KA AR IR BEEREL f(x) = X’ —6x” +ax+b|, HXAERMLE a b, BAEAE

x, €0, 3], 18 f(x,)=m, WISZE m FI5KRERN___
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AR5 B

1. (2019« F G XA FFZAME —ESHE: “CHEE f(x)=sinx, HZy=f(x) R0, 0) LMY
i, Kik: BZIER O, 0) 5T mE f(x) WER.”

G ON L I

WEB: RN f(x) =sinx , BTEL £7(x) =cosx . AITLA £/(0) = 1. FTLAMIZE v = £(x) 7£ 5. (0,0) &b IIPIL T FERN y = x
FRUEE LR I FE (0, 0) A5 IR £ (x) WEIR, RFTIE g(x) = f(x)—x=sinx—x 7£ x =0 B Pz 14 86 4L
HH5. HT g'(x)=cosx—1<0, ALl g(x)fE x=0 T RIFEI. KN g0)=0, Frblg(x) f£ x=0 Ml
TR R EUE 5. AR B ] 1E R (0,0) b2 i iR 2L £ (x) IR

ZHZIR AR LR R, 1 URARE T T ) 2

CRIBREL f()=x" —ax®, W%k y=f(x) R P, fO)KIPIE N . 2 1S P AL AL £ () B,

WaffEs( )

A. 3 B. % C. 0 D. -3
2. (2019 FBX A% H¥ f(x):2x+cosx?£'§(%, f(g))mwzazﬁﬁya( )
T V4 3 T
A. 3x-y-==0 B. x—y+==0 C. 3x-y-—==0 D. x-y-==0
X y 2 X y+2 X y 2 X y 2

3. (2019 VI IX K H %) Mz y=e"(1+cosx) 7E A0, 2) AHITIZITTE N ( )

A, y=2 B. y=x+2 C. y=2x+2 D. y=-2x+2

N

(2019°FE T JEWHIR) HiZk y=e" +sinx 7E 25 (0, 1) ZHITIZ T FE A ( )

A. y=x B. y=x+1 C. y=2x+1 D. y=3x-1

54

L (2020% B 2RI BEHILE £(x )_”"O”m:%ﬁmwzﬁsazﬂzy:mﬁﬁ, Mok a T ()

sinx
A. -1 B. 2
3

. (2019 FKeEEERHIAR) MHZE y = (x +sinx)e™ 7E 5. (0, 0) AbHIPIZR T RE N

C. =2 D. 2

(@)}

7. (2019 ERIR=H) CHIBE f(x)=x+4sinx, HAFER ke +b, < f(x) < koo + b, 5 —VIE x THRSL, T
b, — b, M E/MEA
8. Qm&%ﬂ%ﬁLﬂ%&ﬁf@ﬁm—%mmxﬂumxﬁc«n+wyﬁﬁﬁﬁ,mmﬂ%&ﬁﬁﬁﬁx )

1 1 1
A. [-1, 1] B [-1. -] c.pg 3 D. [-1, —]

9. (2019 ) SR f(x) E X HNR, ﬂ?:%,ﬁE%%mRﬁﬁfm>%,%



FE 3%

ael0, 2z]0f, AERX f(sina)+cos2a >0 FIFEN ( )
T 5z T 2z dr Sz r 1z
A G ) 5 G 3) G5 Py

10. (20193 R KD CAIBREL f(x) E I AR, FEREN f(x), # f(x)=cosx—f(-x), H

sin x

f’(x)+T<0 , MR f(x+2)+ f(x) <O x MBUETER Y .
11. Q2019+BHIAH) CEIRREL f(x) TEE IR R Er[ST, H f(x)>cosx, MKF x MAZER
f(x)zf(%—x)+x/§sin(x—%) HIREREE N )

A. [%, +00) B. [—%, +00) C. (—o, %] D. (-0, -2

12.(2019° R E X KRR H %) E AR () W2 £(0)=1, H f'(x)cosx > f(x)sinx , MAZER £ (x)cosx—1>0
FIgERNC )

A. (—0, =) B. (I, +o) C. (=0, 0) D. (0, +o)
13. (2019° ZHUNA) B8 f(x)=2(x+1)—cosx , NAZER f(Inx—1) <1 KIMEEN )

A. (0, e B. (I, +o) C. (&) +) D. (1, e
14. (2020 — ) E%ﬂ&%&f(x)%(—%, %)LE@%&%&, HSREN (x), Hf1)=0, ¥x>00,
f')tanx— f(x)>0, WAZERX f(x)>0 KIEN___ .
15. (2019351 — KD CHIE XAE R LHESEAT FRE f(x) ThfE, HvxeR, f[f(x)+20181=2019,

RY/4
2

%g(x)zZsin(x+%)+mx7£[ » 27 LS EREL £ () W YEARTR], T SEE m B EUE Y 2 ( )

A. (-0, —2] B. [-2, +x) C. (-, 2] D. [-2, —1]

16. (20205 FH—155) #55 % £(x) =€ (cosx +a) FEX [ (0, ) EHER, WSeH o WEMETEREE .
17.€2019« FFH X HAA) EHIBREL f(x) =ksinx+2x+1(keR), Bk e(~0, —2)U(2, +x) I, f(x)7E(0, 27)
P IR AR 5 RSB ( )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
18. (2020 MM — 4D CRIERE f(x) EE IR R LSRRI N f'(x), HEREy=Fx)EAEH, H
fIf(x)—2020"1=2020 , i—'ug(x)zsinx—ﬁcosx—locft[—%, %] E5 f(x) 75 R EREIFTEARRIN, SEH L
AR AR S L 2 ( )

A. (=0, —1] B. (-, —/3] C. [-1, 3] D. [\3, +)



BE 3%

19. (2019°GITHIAR) SEIBREL f(x) = x +sinx — xcosx [K5E X N[22, 27), MI( )

A f(x) NFFEREL B. f(x)7E[0, =) LHLHIEE
C. f(x)BH 4 MRIE A D. f(x)HHBH 4 MRIE S

20. (2018 FFHIA) # RS y =sin’ x+cos’ x+a—1 fEX [f] [—%, %]LE‘J%/ME% 0, Ma=___.
21. (2019 HH XK H %) f(x)=§s1n3x+cosx, xe(0, 7)), WTFFISET f(x) BITIE RN ( )

A FIENKME, WAAERME B, FERKE, DEER/IME
C. MFEMKIE, FEWRAME D. AEERKIE, BAfFERME

22. (2019 F M X AR AR WL f(x) = ax +

lb(a, beZ), M&ky=rf(x)ER (2, £(2) BITIZTT

X+
FENy=3. BT f(x)=Asinx—D+1Hx,, x,, x, x, &4 DAL, 0

SO)+F00)+ f )+ f(x)

X, +x, +x, +x,

=C )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

(x+1)* +sinx
x*+1

23. (2019 B X EEH H %) SR f(x)= s HoA o) N () S EL

£(2018) + f(=2018) + f'(2019) — f'(-2019)=( )
A. 2 B. 2019 C. 2018 D. 0
24. (2019 MAEXKZHH %) BWHRE f(x)=(e" +e )sinx+t, xe[-a, —a] KR KEREAMED N M ,
N. ZHM+N=8, = )
A. 0 B. 2 C. 4 D. 8
25. (2020 FHOIMIX AL H ) CHIEE f(x)=x" +x+1+sinx, 75 f(a—D)+ f(2a°)<2, WSLH a HBUE
YO ( )

3 1
A1) B. [-=, 1] C. [-1, =] D. [~ 1]

1

2

26.(2019+ FELX B B £(x) = 2+ x+sinx1— x° RAKMA M , BAMERI N, WM+ N IR ()
A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

27. QO19-ICNIXARH %) CHBREL f(x)=ax’ +sinx—x(a e R){E[0, +o0) LIS, N a MEUHE G

HNC )

1
A. (0,
( 6

|
w
T
+
8,

C. (0,%] D. [, +x]



PF-E B

cost9_1+2cos6’
2

X

AER f(x) <0z, WoKBEEENC )

28. (2019 z5FHIHAR ) CAIRREL £(x) =

+1+sin@+cosd, 0<(0, %), FfiExe(0, 1),

T Sz«
A. (0, — B. (—, —
( 12) (12 2)

St &

T
C. (0. DUET D)

T Sr
D. (=, —
(12 12)
29. Q019 WIHIX AR H %) CF1 f(x)=cosx, M PO, -1), & y=f(x) R EHFE—H O, » »,) &

HIYILE 5 E 4 PO R y SR ARGATE y 4 s — g,y Co — D% _ oy

Xo
A. 2 B. 3 C. 4 D. 6
30. (2019 BRMIAA) BWRHL f(x)=ax’ —x+1(xeR), FR TR xe[-1, 1#AH f(x)20, WK a K
EEEANC )
A. (=0, 2] B. [0, +o) C. [0, 2] D. [1, 2]
31 WRRHL f(x) =" +ax+bx+c|, a, b, ceR, BAFEx, €[0, 4], A f(x)) 2 m 3R, WL m
PRV L 2.

32. (01948 M I EhlaeR, HERE f(xX)=x" +ax(-1<x<2) Wi KME M, WM HfH/MER_ .



BE 5%

LW SHM=-ZARBXLZBEDR
E—i RPEFX

¥ fAES X TR, WA L) = £(x)+ f (x)(x=x0 ) +0(x—x, ). BIZES x, BHE, FA—KZ I
F(x)+ £ (%) (x =2, ) SEIEBREL £ () I JER 2y (x — x, ) OFER 55 ML ARTIE R Z 55 05, B K%
BUGEITR A, HAEREM Rl T A2 T AEE, HFERRENO((x—x,)) , Hrhn A%
TSI UHL I, RATESE— n KETR p, (x) = a, +a, (x—x, ) +a, (x—x,) +--+a, (x—x,)"
FEVCRETE A x, ALHIF B S 53 3.

T — MR f, B TE A x, A L n WY A e SO — A n KB TR

f'(XO)
1!

L) L)
2! n!

f(k)( )

T.(x)=f(x)+ (x—x,)+ (x—x,)" (2), KA f 7E 2 x, Ak 11

ZH)(Taylon) Z T, T, (x) KB IRE ————=(k =1,2,---,n) BSR40 b _ETixE 2 0 R 001 18,

S Hf(x) 5 HE 2 TR T,(0) €4 x, H M 0w SRR S E e S, 8
f(k)(xo):ljfk)(xo), k=0, 1, 2,---,n.
RS T3 (PR 0 W SPHI £ () = T, () + o (x—x,)' ),

Eﬂf(x):f(x0)+f'(x0)(x—x0)+fr;;%)(x—xo)z+~~-f(n;(!x0)(x—x0)n +0((x—x0)n)

S =T, =o((x=x,)" ), BEAQIRB RIS £ (x) I IRERHT (x -, ) 1R FESS
NI O (x = %, )" ) BRI IATE  (Peano) 451

FTLL (3) FRMBREL S 1625, x, EIFHA T, R (x) = £(x) - T, (x) Boude A i AT, i
O((xx=,)") W ARIUHI A9 IR 4 (Peano) A4 5L DA(3)58 LA A 4 DAV AT ZE M A .

LLJE RS2 B2 R 8 2 sUBME X, = O I AR IR IE 2K

(n)
fﬁj‘ﬂm+fm)+f(m2 O o () @), R G R 2555

n!



—E 3%

(Maclaurin) A HIE TR IE A RK: f(x) = f(0)+f(0)x+f ( ) x* + mxn (5);

n!
HA A 5 R TR AR (FEr sk Az a3 R IR, o/ =M m .
‘ P g N
@smx:x—§+§+...+(—l) (2n+1)!+0(x2 1)
x2 x4 ., x2n .,
@cosx:1—5+z+...+(—l) (2n)!+0(xz )

2 2 4

3
ﬁiﬂ‘]@ﬁﬁé@%ﬂﬂiﬂﬁ@%x—%s sin x < x % THEB, 1—%3 cosx < 1—%+% T x> 0 18T,

Hi T sinx Zar g, T AROMAL R AT RITH, BT cosx i L, FrilAX@MAL R A MHK
TR A ROR IR ARD, R AR@KRF AL XO,EH A XOMOH 5 25 SOy IES

2 n

FEFA, M3 AR(3) e" —1+x+2—+ +5ro(x")
n!
x’ x’
e"21+x+7(x20) e’xﬁl—x+7(x20)
R (3) 15 H i AL ; ,Hx>0,#—x<0, M ) s PTLARA A
exS1+x+x?(xS0) e‘le—x+x7(x30)

3

W OFE] A RER: e — e > 2x > 2sinx(x > 0), MIERE: " — e > 2x+%;

EMNaHEEME:1+x<e’ <1L(0<x<l).

@i=1+x+x2+...+x"+0(x”),$:1—x+x2+,,,+(_1)nxn+0(xn)

l+x+x" +...+x" :%(—l<x<l), l—x+x" +...+(=x)" :%(—l<x<l)i’8?§%uziﬁﬂ5}ﬁﬂ
+Xx

1 158k 51 pR i) 22 7 55 AR 4 3K

3 5 2m-1 2 3 n

. X X X om X X el X n
1)sin ——+— 4+t L~ 40 D)In(l+x)=x——+—+--+(-D"" —+o0 ;
(Msinx=x——r+7 D" am D) (™) @) In(+x) =x ==+ (=D ——+o(x)

filEHT(1)% f(x) =sinx, Ela?f(k)(x)—sm(x+k—j itk £*00)=0, F*P0)=(-D)"", k=1,2---,n

RAARD, EAFsinx WELHHRAR B TREGT, () =T, (x), AR5 LL5

0( e 1) &TH%VEO( )



—E 8%

(2)i% f(x) =In(1+x), f(x)— o fP@) =D R -D1A+x) 7, k=1,2,--,n

B FO0)= (=) k=D k=12,...,n, ARNAI (4), 673 In(1+ x) K2 725 AR, Tl 15 51:

2 3 n
® I(+x)=x-+t )" ro(x"), W O# ©® . W % R W
2 3 n
xZ
x——<In(l+x)<x(x>0)
. 2
: ) | |
x—%ﬁln(l+x)£x—5x2+§x3(x20)
’%dnx 2§Cx+ Do<x<n
2(xx+_ll)<lnx<%(x>l)
2.5 f(x)= e2ﬁﬁiﬁﬂ$ W
2 n
ﬁ”*ﬁﬁﬁ(——jﬁ?ﬁ%/\ﬁlﬂjﬁﬁx 1§T\5‘€2=1——+ - +---(—1)”-f +0(x”).
2 272! 2"n!
2 2
R XM EHMARE T e 2 1+x+x7, e < 1—x+x7, RYE N — I IE U SRR
B 33K In x 7€ x = 2 &b HIZ=H A 5
ﬁ—*’ﬁ‘ﬁﬂﬂ?lnx=1n[2+(x—2)]=ln2+ln(1+xgzj,
Jkl:lnx:ln2+%(x—2)—2 > (x=2) ++ 4+ (- 1)"1 (x 2)" +0((x 2)" )ﬁéﬂ']‘zﬁﬁi#iﬂ%ﬁﬁ'é

DI AR I < — 1o Inx < +Inx, —1 = Inx, + 0 JRA1AES B Inx 76 x = x, KHIZEH)

X0 Xo Xy Xo

1 2 1 n n
AR AInx =1 —(x—x)——(x— g N (x— -
~I N Inx nx0+x0 (x—x,) = (x=x,) +--+(=1) e (x—x,) +0((x Xy) )

il lnijEx:lﬁi?ﬂﬂ%ﬁﬁ@ﬁfﬁ?ﬂ:lnxz(x—l)—%(x—l)z +---+(—1)"-11(x—1)" +o((x=1)"),
n

2 3 1\l n
Iaiiln(xﬂco)ﬁx:o%E@%%Z\iﬁﬁ'\j:ln(x+xo):lnxo+i—x 2 LB

n
X, 2x; 3x; nx,

+o(x)";

e X =x, b RHAKX e =e® (1+(x—x0)+%(x—x0)2 +---+—(x—x0)" +0((x—x0)n)j;



BE 3%

YT LA PR SRR LR
V3R ABAFRNGAREHBX

B 4. Q2014 iRAR 1) CHIBRE f(x)=¢" —e* —2x.
CI) BB f(x) B
(I % gx)=fQ2x)—4bf(x), Zx>00, gx)>0, Kb HERKME:;

(1D EA11.4142 <2 <1.4143, &1 In2 SFEERUE CREREE 0.001) .

W (D ()RS ()=e +er —2>20e e —2=0,8 £ (x)>0, 4AYe* = 8 x = 0B,
£(x)=0, FTBLBR L £ (x) 7€ R E oyt %L,

Q2)EH g(x) = f(2x)—4bf (x) =& —e ™ — 4b(ex —e" ) +(8b—4)x, k545
g'(x):2[ezx+e’2x—2b(ex+e”‘)+(4b—2)]:2(ex+e’x—2)(ex+e’x+2—2b).

Oe +e ™ >2,Me" +e* +2>4,242b<4 Hb< 21, g (x) >0, 4 HALY x =0 WSS, M g(x)
7 R FAfHE A (0) =0, HTLlx > 0 B, g(x) > 0, fF A i,

2<e+e "
© % b>2 W , £ x W B 2<ec+et<2b-2, B ere ,
e +e " <2b-2

1n(b—1—M)<x< 1n(b—1+M) o, g (0<0, X H g(0)=0 & , %
0<mg4b4+ﬁ7?£ﬁigm<amﬁﬁn%a D@, b <2, 81 b BB AIEN 2.
(3)EN1.4142 < V2 < 14143, ()T g(x) = —e ™" —4b(e" —¢ ™)+ (8b—4)x, A T M In 2, Jf
MEJE%ﬁwﬁm%mJiw%mzmkﬂmm%ﬁﬁ%ﬁth®=%4N%+u%—sz

b =2 K, H g(x)>0,?5'fg(lnx/§):%—4\/§+6ln2>0,y\ﬁﬁln2> 8*?2_3 > 8X1'411242_3 = 0.6928;

/qv\ln(b—1+\/b2—2) In2, % b :%+1>2 él0<x<ln(b—1+\/b2—2b)HﬂL,EEg(x)<O

15 g(ln\/E):—%—2\/5+(3\/§+2)1n2<0, #In2< 18;8*5 < 18+;84143 <0.6934, JiT LA In 2 FI35 1L

E40.693.



BE BH

FERE: P2 B g(x) = f(2x) —4bf (x) = (" —e > —4x)—4b(e" — e —2x ) IR IR,

3

3
_ X
e —e x—2x2?<:>e2x—

3 3
e-zx—4xz(2;‘) @(2;‘) —4b%zo@bsz,ﬁzﬁé, A B, RN, A

R IR A X TT R, R, AYETT—F:

1
1+
5 Sk — N —1 Y, N 2 1+
ﬁiﬂ]ﬁﬁ“ﬁ*?%:lﬂ,lﬁlﬁﬂ%E?i’%ﬁb@%ﬁ,jﬂlnzzln—i’,iﬁwﬁﬁﬁlnl—xéﬁéﬁm,
1_7 —.X
3
2 3 5 6 2 3 4 5 6
nl+x)=x——+> -2 X X o m-x)=—x- - L
3 4 5 2 3 4 5 6
1 2 2
BRI I = 2+ = =
1-x 5
3 5
| O, 1 2 (1Y 2 (1

Bl 5. (Q2018<FURFRIID SRIREL £(x) = (2 +x +ax”)In(1+x) — 2x .
(1) #Ha=0, iEH: H-1<x<0Bf, f(x)<0; Hx>0H, f(x)>0;

(2) FHx=0=2 f(x) IR KES, Ka.

X
(x+1)*’

fENT() M a =0k, f(x)=2+x)In(1+x)—2x(x > 1),k T f'(x)zln(x+l)—ﬁ,f”(x) =

B xe (L0, £ (x)<0, xe(0,+0)i, f (x)>0,#k 1 (x) £E(-1,0)8 3, 7 (0, +o0) i1,
W (x) > £(0)=0, FiLL £(x)=(2+x)In(1+x) = 2x 7 (=1, +00) b i8I, £(0)=0 .
B1<x<O0lf, f(x)<0; Zx>08f, f(x)>0. (GLHEEANE A GAME, SH ).
(% f(x) =(2+x+ax” ) In(l+x) - 2x, 7

£ ()= (L+ 2ax) In(l+ x) 4 ZEXFS_p_ @ =3+ (L4 220+ 9 In(x+ 1)
x+1 x+1 '

A h(x)=ax> —x+(1+2ax)(1+x)In(x +1), RS 4 (x) = 4ax + (4ax +2a +1) In(x +1).

Ha>0, x>08, Kh(x)>0, h(x)HigEm, Filh(x)>h(0)=0,8 £ (x)>0,



EE 3%

Ba<O0lf, h(x)=8a+4aln(x+1)+ 1—21a . BARA(x) IR,
X+

D4 h'(0)=0,f#Ha= —%.

B-1<x <O, A (x)>0,%x>00,k (x) <0, #h (x) 76(-1,0) LB, 78 (0,+00) b i,
WMk (x) <H(0)=0, M h(x) BB, X h0)=0, X-1<x<O08, A(x)>0,8 f(x)>0, ,

Y x>0, h(x) <0, B0 £/(x) <0, A £(x) 7E(-1,0) b i, 7E (0, +o0) b i3I,

W x =0 f(x) FIRRKAE, 2,45 B

1+6a 1+6a
@%—%<a<0, A" (0)=1+6a >0, h”[e 4 —lj:(Za—l)[l—e““ ]<0

B (x) =078 (0,+00) FAME——ANEEEHN X, M0<x<x, [, 7 (x)>0, A (x)H ik,

WA (x)>h (0)=0,B0 f(x) >0, f(x) 75 (0,x, ) LERiEENE, FEFAM

il

@%m—é, WA (0)=1+6a<0, h' (iz—lj:(l—za)e2 >0,
e

Freh A" (x) = 0 £E(-1,0) E A ME—— AN X, Mx, <x <O, A (x) <0, h'(x) 5B,

HUR (x) > B (0) =0, # h(x) BB, FTEAh(x) < h(0)= 0,8 £'(x) <0,

R e A L e 1 1
FTBA £ (x) 72 (x,,0) 338, A7 & R R 4% b, a = o

B f(x) < f(O)EROL, (2+ x+ax ) In(1+x) - 2x <0 & 1n(1+x)—ﬁ < 0 fHRT,

4 h(x) = In(1+ x) -ﬁ, 5l A(x) < (0) TR, L x = 0 2 (x) BB, £,

x° (a2x2 +4ax+6a +1)

X (x)= (x+1)(ax2+x+2)

,Mix=0Rt(x)=a’x" +dax+6a+11) 2745 &, A,

¥’ (x—24)

M —1<x <O, h'(x)>0;0<x<24
(x+1)(x" —6x-12)

, 1 1 )
{(©)=0, fa=—,Ti%a =~ ()=

i, () < 037 BA x = 0 2 h(x) BB AL A, 2 £ () MIBR (L, 25, M = -%.

VR () = (2 x+ ax ) In(1+ x) = 2x B4 () :ln(l+x)—2—x, LR R S

2+ x+ax?



F-E BY
B, HHERREK SRR .. AT — FREB R AR 5, ik X “ x5t

R BRAHNERME M EERESRANER 80 M2k f(x)= (2+x+ax2)ln(1+x)—2x

BB () = In(1 4 X) - ——= R, SEECEAE T R AT R A b E

24+ x+ax?

PEuh AHAFXGBRARZR
X FAERE A E 2RI A AAE x = 0 AFETF (B 2L

f ( ) 2+__.f(n)(0)xn+0<xn)

n!

@)= f(0)+ £ (0)x+=—=

BATT LS £(X) = a, + ax + a,x° + a,x’ +a,x* +--+a, X" XL E R

a, =0

3y = O AR AT, — 5 2 Hh B (KT Bk 1, {Zl :(()) e Zz :8 DLtk
2 ai <0
a, =0

a, > a, =

=0 =0
0 — O A/ MER,— 2 B AT 2 B0 I, 1 {“l N “ - DU

a, >0
F T 22 8 A B TT OB S0 2 I8 T IEIR B3 ( f(x) = ax’ +bx” +ox+d B TAREE, #BHRE

T 214 B R B O 55 80 ,H:tl[lex,ln(x+1),sinx,cosx,%,%%—ﬁﬁﬂﬁﬁﬁiﬁﬁ’ﬂ, =
X —X

TP 2 R, R IR R A5 o 2

EHREFZEANE LG TF, p =1+ ax+ X7 ZARE, BARKTURE—R CEEORFREBCNE, ARG
HEL), 24 a # O i, 0 R O FT REAE x = O B B M AR, 17— FL B K a = O B BRSO AR IRy = % + 1,78

x =0 MEEH/MEFEE, F¥y =1+ax+bx’ —2x"H, ALY a=>b=0,kEHAE x =0 LHBIFH K
4.

KRR R, HFLEx — O, x7 & X7 B TE 55 /N FRE, x° g x* @M B 55, 24— Tk
PRKCUA PR A BN, — 5 R e R S SRR TE 95 /N BRI A, T 2 R R o AR A, TV A A
T CIUU A H FR R 1, PR A . AR — R BT D7 IRDRE L, RECAIE, JF A b B AR/

6, R, RO, PO, BEHRAE.
gi b, —ATo R R A R AR TE 55 /N R AE AR BTN I, H AR B IE Sk g 2 OB B 2 /M



EoE BH

A RPNILE S UL ERENEFS
HAPREBG] 5 56 11, XWEENRZ ZIMER K, A4, FOIAGHREHAKEXx=0

2 3 4
x° x "

R, ﬂu%@uf(x):(2+x+ax2)(x—7+?—%+---+(—1)”1x—+o(x”)j—2x, AT A8 A,
n

2 3 4
ﬁiﬁﬂlﬁﬁiﬂﬂllﬁﬂﬂﬂ,f@c)z(2+x+ax2) LA () PV a—l+g X+ 1 a 1 xt,
2 3 4 2 3

1 2 1 1
E&%TE&ME‘J%%/J\%@%)C“,mUa—5+§=0: a =—g,Jktﬁﬁx“%%ﬁﬂﬂ—E,EHE%%%jﬂﬁ, Wi R

2 2 3 4 1
BRI E— T () =In(+x)———~| x - e R
2+x+ax 2 3 4 (x+ax2)
1+7
2
1 (x+ax2) (x+ax2)2 ‘ \
£ PR BR BOR 1L A ( 2) ~]- 5 + 2 PRI, E IR BRI R X BT &
x+ax
1+7
2
i Rpar, B
2 3 4 X+ ax? X+ ax? ’ X+ ax* ’
h(x)zln(1+x)—2—x2z PO S S 1—( )+( ) | )
2+ x+ax 2 3 4 2 4 8
:x3(l+g_lj 4(_1_2 lj+ , i} L) gl ¥ _+__l=0:>a=_l’ IEN
3 4 4 2 8 6
1 a 1

————+—=—§<O, WG R, P A R B o B A T S R AR P R R R TR AL

BOR, BARBE AR M BUEME S T, ERN —Sei R, U2 — PR, MEE ST, mes
R AR “SCEIRE T, MO IIERE R, HSE B SOENE LR, BRI R L 3, AR
— R, BB UL RE T R G T K ) iR — L8 3 B A A

B 6. (2019 WL ALK A %) CHIREL f(x)=e" -(asinx+bcosx), £ x=072 f(x) FI—MMES, H
a?+b*=2, Ma=()
A. -1B.0C.1D. +1

AbTE—KS f(x)=e'[a(sin x +cos x) +b(cos x —sinx)], FiLL £ (0)=a+b=0, Xa’*+b°=2 Ll

:—1 =1 , '
{Z_l Ei{z_ b fa=-l b=1aw%f(x):—zexsmx,zz[zrm(—%,ojJ:f(x)>o,ft|zrﬁﬂ



B8 BH
(0,%) Ef(x)<0,FrLlx =02 f(x) MKEAAFEEE Sa=1, b=—1I, f(x)=2e" sinx, i
1E X [8] (—%,0] J:f’(x) <0, 7EIX 8] (0,%) i f(x) >0, lhx=02 f(x) /MESFFEER.Ra=1,

ik C.

2
WA f(x)=¢e" -(asinx+bcosx) 7F x =0 IR BRI A f(x) z(l+x+%](ax+b—§x2} &l

2Jf—%f+bﬂhﬂﬂ*ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%gﬂthzmXf+y=L%u

(a+b)x+ax’ +(a

a=%x1, XFHx=07% f(x) B MRAME, 50T L IRIRBUL AR %,/ a > 0, fr bl a =1, ik C.

a+b
m

1 7. (2019 GEARF B FHL y=x+m S5MZ y=asinx+bcosx(a,b,me R) YT & (0, 1), N
PIMEN_ .
bk — RIS, FEZLy=x+m5iZ y=asinx+bcosx(a,b,m € R) #YIF 55 (0,1), M (0,1)

1=0+m
NHEZL y=x+m5 y=asinx+bcosx KI5 &, WH . R Em=1, b=1 XH
1=asin0+bcos0

y=asinx+bcosx, M y =acosx—bsinx, X H y OzaCOSO—bsinOzl, file AT 13 a=1, N

5=l

“$=EF=zﬁ%$%z

m
B (BRI RE) HEEY AN (0,1), im=1,H y=asinx+bcosx(a,b,m € R) {TEZ 2= H)

%ﬁﬁ%m+b€%ﬂﬁﬁ@%ﬁamb—%f—m%=&ﬂﬂ$ﬁﬁﬂ~ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%$ﬂ

m¢=£§=z&%%ﬁz

ax—-x=0=a=1, b—1=0=b=1,FLA

m
Y322 AHAAXGHERE
¥ f(x) 7E R x = x, BV = ax+ b, TATAT LA FEFIZE DR JF BORME £ (x) AT S IR KR, B

IERAE £ (x) 0 LR T, T AR, 1% TR £ (x+x,) MBS y=a(x—x,)+b, 14
EEE g(x) = f(x+x))—a(x—x))—b, ¥ g(x) BATREEIF, —ELHIx M RITNE, HHETAE,

TSI I BATEA R 75 /N IE 505 Y SRR B f (x +x, ) RIEVIZR y = a(x—x, )+ b L& R T 7.



2 2

WW:f:Hﬁ+%+m3ﬂm:0ﬁmﬂﬁﬁy;HLmﬁgﬁzﬁ—x4z%n%u%x%02

gx)>0, x>0, gx)>0; InxfEx=14MTENy=x—-1,FANTT LK Inx 7E x =1 &bidb47 B IT,

(x_1)2 NI + NP
T x -1, g(x)<0, X4

2
EE lnx:(x—l)—(x_zl) +o0, Wg(x)=lnx—-(x-1)=-

x>, g(x)<0;FATBOT AT, 528 In(x+1) 7E x =0 AMYIZN y = x, TATT LK In(x +1) 7£

2 2

x =0 &iEATETT, ?%'@Jln(x+l):x—%+---,f5&g(x)zln(x+1)—xz—%,ﬁﬁu%x—>0+, g(x)<0,

Hx >0, gx)<0; LG, e  IMAHEDIL y=x+1 L7, Inx GAEDL y=x—-1F 5.

2

BATRIGF— N xcosx £ x = 0 V)&, AWV HIEN y =ax+b, xcosxzx[l—%j,i‘@iﬁ@%ﬁ

2 3
')‘lUg(x)zx[l—%}—ax—b:—%+(1—a)x—b, M—%Ha=1, b=0, Hx—>0", g(x)<0,%

x>0, g(x)>0.filhlxcosxEx=0LTFENy=x, H4 x>0, BEIETL T, Lx<0r,
PRETED)ZE BT

1 8. (2019 % %K) @I%ﬁf(x)=\/§sin(x—%)+a(cosx—1)7£x=%ﬂﬁ@ﬂ%%ﬁ?ﬂ%x—y+1:0ﬁﬁ, i

ZUIRAE y Fh EEEE N

i M % — f'(x)zx/icos(x—%j—asinx, Mo =R f(%jzl—a:—l, i 18 a=2, X
P r o r , V2 .

f(zjzl—a:—l, )”JJf(x)fo=Eﬂﬁ‘ltﬂﬁﬁﬁjﬂy+1:—(x—3j,é\x=0 FE’f)i:E—l,I)_l]JlZﬂ]éj%

Eyﬁt%@ﬁﬁg—Lm%%ﬁ 1.

NN

% (REEITRE) BIRREUE x :% WHIVIZA y =—x+m, f(x)BiEmEBTA R, 13

f(x+%j:\/Esin(x+%J+a(—sinx—l), CIES f(x+%j:sinx+cosx—a(sinx+1) fEx=0 A1)

2 2

AR f(x+%}zx+l—x7—ax—a, ¥y i g(x):x+l—x7—ax—a+x—m:0, M 2x—ax =0, H



BE 3H

l—a-m=0, # a=2, m=—-1, it bl y=—x—1, T & 4 #% [ % A R, B A

y =—(x—£j—1 =—x+%—1, W% AE y ?Etﬂ@%ﬁ&ﬁ%%-l.ﬁ&%%?y 1.

2

DN

9. (2019 KIE —H) BE f(x)=€" —e ™ —asinx(xeR, e &BERNFEEL, a>0) FEM—HES,
S a BHUE T LA ( )

A. (0, 2] B. (0, 1] C. (0, €] D. (0, 7)

FRATE— B A £(0) =0, KB f(x) =" —e* —asinx, xeR (eHAMEINEE,a>0) fF1EmE—
R S, BOR B f () RE—NE 5 0,81 f(—x) =e " —e* +asinx =—f(x), WEH £ (x) J7FHEL
AR RE x > 0 B, BREL f(x) 7F x € (0,+00) EEE LRI, x > 0 i, 6 x > sin x.

B f(x)=e —e " —asinx >e" —e ™ —ax=g(x), M x e(0,+0), H g(0)=0, g(x)=e"—e " +a,ik
g (x)> g (0)=a>0,FLh g(x) 7 x € (0,+0) - HiH#HE 4 g(x) > g(0) = 0. H% g(x) 7€ x € (0,+00) I
o LR f(x) 7E x € (0,+00) FIESE 5. 9% f (x)=e" +e " —acosx=g(x), f(0)=2-a XHN
g (x)=e —e " +asinx, # g (x)> g (0) =0, g(x) 7 x € (0, 7) L HIHEE, 242-a>0,00<a<2
I, f () BRI, Hok A

2 3

b (zfsﬁb%ﬁ@%ﬁi)?'\Jy=ex?’£x=0ﬁiﬂ‘]i’%%%%iﬁ%l+x+%+%+m, y=e 7Ex =0 A1

2 3 3

KR RN 1—x+%—%+~-, y=sinx f£ x=0 4 [ & W B IF RN x—%+---, A

3 3 3
e —e” z2x+%,$§?]§@f€ 2x+%=a[x—%j,?%a=2,%a >2 5 y=e"—e 5 y=asinx £

B0 <a<2 ik A.

WAV T REE T EA B AR RIF R 588, B8 7T DL 28 2 2 TR A e S 2 ) e o8 AL
B 10. (2019«FiRbR [ ) SEIBREL f(x)=2sinx—xcosx—x, f'(x) N f(x) FITHL.

(1) WM f/(x) FEIX 8] (0, 7) FFEME—F

(2) #xel0, 71, f(x)=ax, RaFEUETEH.

ABTOIEM R S13 £ (x) =2cosx —cosx+xsinx—1=cosx+xsinx—1, 4 g(x) =cosx+ xsinx—1,



EE ¥
M g'(x) =—sin x +sinx+xcosx = xcosx, 24 xe[O,%j i, xcosx >0, xe[%,ﬂj B, xcosx <0,

x zg I, BRAE A g(%) = %—1 >0, X g(0)=0,g(7)=-2, # g(x) £ (0, 7) LAME—Z 5 H £ (x) 1

(0,7) FAME—F T,
@&, [ (x) 18 (0, 77) LAME—Z 5 x,, 88 £ (x,) =0, H 1 (%) #£(0,x) ) NIE, 7 (x0,7) N
o W f(x) TR0, x, | SR, 1 [x,, 7| SBUER, 4E £(0)=0, f(x)=0,"% f(x)7E[0,7] L34E

B, & h(x)=ax, AN f(x) 2 h(x), 1BYE () M h(x) WEISRAH,a <0, aBBUETEHEE (—wo,0].

3 3 3
VR RATHMSHATRET, BH f(x)~ 2x—x+%—x > ax <> % > ax, B T % BN ax

L5 /E, HHEa<0.
B 11, (2019« ifAs I ) SHIERE f(x)=sinx—In(1+x), f'(x) N f(x) FIFE. IEH:
(1D f(x) ZEXTE (-1, %)Z?Eﬂﬁ—mﬂaﬁ;

(2) f(x)HHMH 2 AME AL

AT (1) B8 £ (%) 195 U A (=1, +o0), K 5 f'(x):cosx—%, f”(x)=—sinx+(;,é\
X

1+x)°

<0 (—1,%) W, () 1 (—1,%} R

1 .
x)=—-sinx+— —, | g (x) =—cosx—

%, X f0)=1, f”(gjz-n : 2<-1+1=o,aagamfﬁ@mu,w&f”(x)rz(—hgjﬂ;z
T

()

2

TEME— (T 5 x, , 45 A BRI 2, (o) 76 (=1, x, ) b2 i, E(xo,%ji$iﬁli$vﬁﬁ,ﬂ?% £ (x) FEIX il

(-1,%) TEAEME— MG KA 55

Q)L S x e (=L0) I, £ (x) Bifi#E, £ (x)<f(0)=0, [f(x)F b

Hxe(0,x,) 0,  f(x) BB, £ (0)>f(0)=0, f(x)HRHEHHE;



AERPERAL, BE S () E (xo, )tﬁﬂ& %, S T A,
M xe (xo,xl) i, f () B, () > f (xl) =0, f(x) i,

éxe(x], jﬂi )R, S ()< S (5)=0, f(x) B

f i, cosx <0, —L<O, ?z%f'(x):cosx—L<O, £ () HR b e,
2’ 1+x 1+x

ﬁtiﬂf[%)=1—1n(1+%)>1—1n(1+%j:1—1n2.6>1—1ne=o,

f(r)=-Inl+7)<-In3<0. TFRAEFE:
X (-1, 0) 0 ©, x) X (x » %) % (i;-. 7) P
1) - 0 N 0 - o _ -
f(x) | #iEsR 0 PiR#E | KFO0 | RiMdE | KTO0 | R | ST

2 WU P T 1, B f(x)ar_[—hﬂ AT H R ANE, 5 0, H B AR AR M R T, S (x)r(— ;zj

FHEARE—-ANFE X, Yxelr,+0) B, f(x)=sinx—In(l+x)<1-In(1+7) <1-1n3 <0, [ Ik & %

F(x) 8 [7,+o0) EFE L5 E, f(x)HBAE 2 MEA

B2 MRS TR T R BUR R A 2 R, AT DI 28 8 R T AT SCER B B R AL AN

Z RIS A, — A B T RE T AN RO K B0 AT 0, IS — 1, f (%) = cosx—rﬁlz
X

2

I‘Eﬂ[—l,%j FME— A, TRATHEAT R BRI, RIL £ (x) zl—%—nx—xz =—%x +x, XA B FE L

R A, HARKME x = 5 € ( j WO EIRA T E [ (x) = cosx —1— B DL AT $

3 2 3 2
X X

BEMF R Z56 1, f(x) =sinx —In(1+x) = x—%—x+7—? Z%(l—x), DR AN ERREE, 7



-8 BH
—ANFE S AEx 25, BARRER SR, HISRAR] T A Hr i g,

3

Bl 12. (2013307) BEEE f(x) =1 +x)e™, g(x):ax+%+1+2xcosx, i xel0, 115,
(1) 3KAlE: 1—x§f(x)sL:
I+x
() % f(x) = g(x) fHRAL, KK a KIBUETE .
(D% x [0, 1], 1+ x)e ™ 2 1-x & (1+x)e™ > (1-x)e", 2 h(x)=(1+x)e ™ —(1-x)e",
WA (x)=x(e" =), Zxe[01]0, K (x)=0, BTk h(x) £E[0,1) LRI E L, FiLh h(x) > h(0) =0,
B f(x)21-x: @2 xe[0,1] i, f(x)SlL@ex >14+x, B u(x)=e —1-x, Wu (x)=e"—1. 4
+Xx
xe[0,1] 1,  u(x)>0, u(x) E[0,1] 5 V8353, # u(x)>u(0)=0, Fﬁuf(x)ﬁ%.é%iﬁf%n
+x
l—xSf(x)SL.
I+x

) w

G(x):f(x)—g(x):(1+)c)e_2x—(ax+%x3 +1+2xcosx)2l—x—ax—l—%x3 —2xcosx =

2 2
—x(a+l+%+2cosxj . H(x)=%+2c0sx, W H'(x)=x-2sinx, 4 K(x)=x-2sinx, Ml

K'(x)=1-2cosx.4xe[0,1]#,K (x) <0, {3 H (x) Z[0,1] Lrskss, W H (x)<H (0)=0,#
H(x) 7E[0,1 15381898, H(x) < H(0) =2, #ha+1+ H(x)<a+3.%a<-30, f(x)=g(x)7E[0,1]E
(END RV

THIEH Y a> 38,  f(x)>g(x) 7£[0, 1] EAREHK.

_ 3 2
f(x)—g(x)SL— 1+ax+lx3+2xcosx = ax—Y 2xcosx=—x L+a+x—+2005x
1+x 2 I+x 2 I+x

2

/%v(x):L+a+x—+2cosx:L+a+H(x), v (x) = -
1+x 2 1+x (1+x)

+H (x)

Bxel0,1]1f, v (x)<0,#v(x)7Exe[0,1] ERBES, v(x)e(a+1+2cosl,a+3].

Y a>-3,a+3> 0,177 x, € (0,1), 545 v(x,) > 0, 1, £(x,) < g (x)-



—E 3%
B f(x) > g(x) 2E[0, IIAMERAL. 2% 1528 a (9 HUE T B2 (—o0,—3].
AT KRR E N R A X MR f(x)£$<:>ﬂ+x)e2x S%<::>(l+x)2 <e”, X e 2l+x,
x x

2 n n
f(x)S%, Hﬂz?sﬁﬁ%%fﬁe"=l+x+%+...+x +o(x”):>e‘2"=1—2x+2x2+...+( 2%)
X Y

oo
n!

n!
BBk (1+ x)e > = (1-x) 2 (1+x) (1-2x+2%7 )= (1-x) =2x* 2 0= f(x) 21— x: I L FAF Fedr

5 A A BEAR R A BRR,

WATHAT — FRYETFH: G(x) = f(x)—g(x) =1 +x)e ™" — (ax +%x3 +1+2xcos xj

1 5 o
z(l+x)(1—2x+2x2)—(ax+5x3 +1+2x—x3j=(—3—a)x+5x3 >0, IEF X2 x Mk L5 N, B4R

a<-3.
BT —ERAZ S H M, KT AR SHNSE .

sin x

% 13. (20082 [FH & 1) WL f(x) =

2+cosx

CLD 3R f(x) BB X Ja]
CID AERIHET x>0, #H f(x)<ax, KaKBUETEH.

(2+cosx)cosx—sinx(—sinx) 2cosx+1
(2+cosx)’ (2+cosx)’

FEHTRS: [ (x) =

,i—’|2k7r—2?ﬂ<x<2k7z+2?ﬂ(keZ)
1 ) . 2r 4r 1 ’
HﬂL,cosx>—5, Bl (x)>0,4 2k7z+?<x<2k7r+7(keZ) i, cosx<—5, B £ (x) <0. [# ik

flx) £ 8% — 4 X N (2](7[—2?”,2](7[+2T”](k62) = W oR A, f(x) R AN XA

(Zkﬂ'+2?ﬂ.,2kﬂ'+47ﬂ-j(k € 7)) s ik bR £5.

@) < g(x) =ax— f(x), n
2

g'(x):a—cherlz:a— 2 + 3 = 3 ! —l] +a—l [ G azl

(2+cosx) 2+cosx (2+cosx) 2+cosx 3 3 3

i, g(x)=0. 3 g(0)=0, FT k24 x>0 i, g(x)Zg(O)zO,Eﬂf(x)ﬁax.i—'l0<a<%ﬁﬂh,/%

h(x) =sin x —3ax, M /' (x) = cos x —3a .24 x €[0,arccos 3a) I, A (x) > 0. K1t A(x) 7 x € [0, arccos3a)



F_E S%
B 88 0. M2 x e (0,arccos3a) B, A(x) > h(0)=0, B sinx >3ax. T &, 24 xe(0,arccos3a)

N, f)=—n% >Smx>ax.%aﬁOHﬂ‘,?ﬁf{%)z%>02a-%.ka,aE‘JEME?ﬁI%I%

2+cCcoSx 3

3 5 2 4 3 5 D 4
l,+oo . sinxzx—x—+x—, cosx = l—x—+x— Fr LA x—x—+x—<ax 3_x_+x_ Fr EA
3 315! 21 4 315! 21 41

133a:>a21.
3
i 14. (2006W#F) CEIREL f(x) =x-sinx, #F{a }ilHi/E: O0<a <1, a,  =f(a), n=1,2,3-, i

9
(1) 0<a,, <a <1;
(D a,, < éaS.

R (1) EREEEAMEIERO<a, <1, n=1,230%n=11, ©OHEREIERT.

O #Y n =k 5L 0<a, <1.BFAN0<x <1 £ (x)=1-cosx >0, FrLh f(x) #(0,1) L2 EF
B X f(x) 0,1 LM £(0) < f(a,)< fQ), Bl0<a,,, <1-sinl<1.#n=k+1I 4R
HO@M 41,0 < a, <1Xt—VIERBEE L. XFHN0<a, <1 ,a,,, —a, =a,—sina, —a, =—sina, <0,
fitla,, <a, % bEid0<a,, <a,<l.

(2)%%!%1;5&g(x):sinx—x+%x3, O<x<l.H (1D %, HO0<x<Ii, sinx<x,

2 2 2 2
MM g (x) = cosx—1+% =—2sin’ %+% > —2[%) +"7 = 0. T EA g (x) 7E(0, 1) 24 i 4.

N g(x) 7E[0,1] FiESLH g(0) =0, T 0 < x < 1B, g(x) >0 oL,

Tg(a,)>0Msina, —a, +éa3 >0.%a,, <%a3.

3

R x—z<smx<xTHmE?§%ﬂ%ﬁﬁ, WEABT R WA SR, e — PR

B 15. (20203 —H1E) CAENR i&f(x)—w, FEXE][1, 2] Wefh.
X

(1D KaHIBUETEH ;



a(sinx +1)

(1D EW: f(x)>

B f()=Inx+ 28 f =t _x=@*D ).
X

2 2
X X X

Ba+1<18la<O0r, £ (x)>0, Freh £(x) E[1,2] s, T,
Ba+1228a>11, f(x)<0, Frbl £(x) 7E[1,2] LA, Torl;
Yl<a+1<280<a<l il f(x)>08x>a+LH f(x)<0Bx<a+1,
FRUA f(x) fE[],a+1) ERREIEE, 7£(a+1,2] LERIFAES, a8

FrUABUEER:0<a <1.

(DE—ESIE xf(x) > a(sinx + 1) AL, R T UExInx+a+1> asinx +a BOLENE xInx > asinx —1.
SGiE:xInx>ax—1, B g(x)=xlnx—ax+1 g (x)=Inx+1—a, FEL f(x) 7€ (0,e"" ) LR,
(e”_l,+oo) R BTl g(x) > g(e“_l) =(a-1e"" —ae’ +1=1-¢"".

N O<a<l, B BL1-e"'>0, M g(x)>0, B xInx>ax—1 (1). f if ax—1>asinx—1. &
h(x) = x—sinx U &' (x)=1—cosx > 0. LA A(x) 7E (0,+00) - i | 1] A(x) > h(0) = 0, & x > sin x.
FRNO<a<l,Frtlax—1>asinx—1(2). (1) (2) Al xlnx>asinx—1, Frlh xf(x) > a(sinx +1).
oW R g)=xInx-x+1, g(x)=lnx=0", x=1, 5 & gkx),, =gl)=0, F7
xlnx>x—1 ;1 1% & 3 h(x) =x—sinx, k' (x) =1—-cosx, & 4% A (x)>0 186 & 57, H T 1(0)=0, B LA
x>sinx X xe (0, +oo)EMRLL0O<a<lBl, xlnx>x—-1>ax—1>asinx—1.

1 16. (2020% 5k —H) i&@&f(x)zsinx—aﬁéx}(aeze).
(D) W8 f(x) IS RREL £ (x) Z SIS
(2) FIHMEREM x>0, f(x)=0837, 3K a FEUETEHR.

T ()RS £ (x)=cosx—a +%x2, 4 g(x)= cosx—a+%x2,x e R, g(x) NEREL T x>0,
g (x)=x-sinx, g (x)=1-cosx>0,g (x)7[0,+0) N ¥, H g (0)=0,# g (x) >0, g(x)
7E [0, +o0) Sy B IHER AL, Y 2(0) = 1—a > 0, Bl a <1, g(x) BHZE 5,5 g(0)=1-a=0, 8 a=1,g(x)

11 4D

ag!

, B, Y g(0)=1-a<0, B a>1, g(x):cosx—a+%x22%x2—a—l, =



BE SH

x>\2(a+1), g(x)>0, Hx>2(a+1),g(x) 7E[0,+00) B 1 AL, 14,1 g(x) FERHLIE (—o0,0] i
BIAEAELZEa<], f)EEZSa=1, fX)BIMEEa>], f()B2MEE.
(2)f’(x)=cosx—a+%x2, DY a <THLIEMWE (x)>0,  f(x)7E[0,+00) JyBifH 31 bR 4,
f(x)=1(0)=0,

@Ya>1K, f(2a)=cos2a—a+2a* =cos2a+a’*+a(a—1)>0, f(0)=1—a<0, % SE5EM%
EFM Ax, € (0,—2a) 43 1 (x,) =0, HAE(0,x,), / (x) <0, B £(x) BB, £(x) < £(0)=05 &

AL B, Ma<IWf, f(x)=0.
117, (2019 RIMX KR A E) CANREL £(x) =sinx — xcosx(x >0) .

(1) ﬁé@i&f@)ﬁ@@%ﬁ(g, 1) dhfr P12 iR

(I #HERxe(0, +o), FER f(x)<ax HRL, RIH a WEETEH;
fAFT ()RS £ (x) = xsinx, f(%j 7 tﬂj?jjy—z(x_%j.pl;

@ f(x)<ax’ < sinx—xcosx—ax’ <0,% g(x)=sinx—xcosx—ax’, M g'(x) = xsinx —3ax’
x(sinx —3ax), X4 h(x)=sinx—3ax = h'(x)=cosx—3a,

O%43a<-1, Eﬂas—%ﬁﬂ‘, B () = O, A(x) B4, A(x) = h(0)=0, 8 g (¥) 20, g(x)ikH,
Fitlg(x)=g(0)=0 (SHEE);

@ M 3a>1 aZ% i, A (x)<0= h(x) &9, N A(x)<h(0)=0, g (x)<0, g(x) i# K, fr L
g(x)<g(0)=0 (FHEER) ;

® Y -1<3a<l1, B —%<a<% o, it A (0)=1-3a>0, h(r)=-1-3a<0, # 7 (0,-7)
b, 3x,, R (x)=0, Hxe(0,x,)0, 4 (x)>0=> g (x)>0, i g(x) &, Pk g(x)>g(0)=0

1
MFE8=) ha> 5

2

HERAHBEYRITAAE f(x) =Sinx—xcosxz(x—%x3 +---J—x{1—%+-~j<ax3(x20) <a 2%



BE SH

B 18. (2019 B{FF XK H %) CHRIRREL f(x) =axsinx+bcosx , HMIZE y= f(x) 5552)/:%*5@]3:)‘5\
T

G2

(1) K f(x);

(2) #H f(x)<mx® +1, KEZE m WEUETEH.

FEHT (1) f(%j=%=%?%a:l, Eﬁ%ahf'(x)=xcosx+(1—b)sinx,JJ:f(%j=1—b=0?%'°b=1.

FrLA f(x) = xsin x + cos x.

2% g(x)=mx* +1- f(x) =mx* —xsinx—cosx+1, 1k g(x) >0/ g27)=42"m >0, Frthm>0.
SR g(x) A K, T LR x>0 i, g(x)>0.g (x) =2mx —xcosx = x(2m—cosx), 24 mZ%
i, g (x) =0, B g(x)7E[0,+00) L Fif#g,  Frbh g(x) > g(0)=0, MfﬁmZ%Hﬂ‘, f(x)<mx® +1

. 1 0 53 s
B SL . e 0£m<5 o N y=2m—cosx fE [0,%) oo s K, X x=0

i, y=2m—-1<0; x=%lﬁ,y:2m20, T AAFE X, e(O,%}ﬁ% 2m—cosx, =0, Kt x € (0,x,)

i, 2m—cosx < 0,g (x) <0, B g(x) 7 (0,x,) L # i8I, BT Lh x € (0,x,) B, g(x) < g(0)=0, 5

1 . . 1
902 0T IR0 < m < BRI S5, SRR m BT m >
x* x° 4 1
W xsinx+cosxrx - +l- 4+ <mx’+leom>=—
6 2 24 2

i 19. (20193 BUAEALLD (1) KiE: x>0, cosle—%xz‘fﬁﬁfcj:

(2) Ha>10, Vxel0, +o), EMAZEN xe™ +xcosx +12 (1+sinx)* HKAL.
ﬁﬁﬁ(l)/%f(x):cosx—br%xz, x€[0,4+0), f(0)=0. f(x)=-sinx+x, 2Au(x)=x-sinx
x €[0,+0), u(0)=0.1u (x)=1-cosx>0, HHu(x)fExe[0,+o0) FHiHEHE, #u(x)>u0)=0.
AT LR £(x) 7E x € [0, +00) LRI, ¥ £(x) > £(0)=0. Ft x >0 K, cosle—%xz‘TEﬁiij.

(2)H(1)FT15: cos x > 1—%x2,x >sin x, 7t x €[0,+00) BAERAL. X Y a > 18}, Vx €[0,+0), xe™ > xe*.



M ax21l B, Vxe[0,+x), i A & K xe™ +xcosx+1>(+sinx)’ fH K or

&

<:>xex+x(1—%x2)+12(l+x)2 , @ex—(%x2+x+lj20,

g(x):e"—(%x2+x+1j, x€[0,+x), g(0)=0, x5 g'(x):ex—x—lnxe[0,+oo), A

h(x)=e" —x—1,x€[0,+%),h(0)=0. ' (x) =€ —1>0, M x =0 WE%S, #g (x)>0,7E xe[0,+0) I
fH RS BT PL o g(x) >0 7E xe[0,+00) B fH B LB LY a>1 B, Vxe[0,+0), iF B A %
xe™ +xcos x+1> (1+sinx)* fEK.

%120, (2019 X3 HH) CHIEE f(x) =sinx—mIn(x+1), H f(x) 7 x=04YILEET y Hll.

(1) RmpME;
(2) REEEL £ (x) E[0, 1] LWIH/ME;

(3% x* —ax —Inx + e —1> 0 15 KAL, 3R & 451 B a I KA. (B8 sinl = 0.84 , In2 ~0.693)

BT (K £(x) 26 x=0 VI & E E T y i, ik f’(0):o,f’(x):cosx—%,f’m):l—m:o, iy
X

m=1;

(z)aa%ﬂ%%ﬂ”%,f’(x)zcosx—L, FEEF £(0)=0, xe[0,1], M [ (x)=-sinx+ lz,mu
x+1 (x+1)

J e)=—cwmr— fl)z <0, FT B £ () 7E[0,1] - ¥ 3 35 8, f”(O)zl>0,f”(1):—sin1+%<0,
X

f'(1)=cos1—%>cos%—%=0, W f(x)>0 78 (0,1) b 18 & 3, B £(x) 7E 0,1) & B i ik 5, i
S (X)y0 = f(0) =0

() X" —ax—Inx+e™ —1> 0, RAfE K HUR —ERAE S, HHRNx —x—Inx+e™ —1>(a-1)x
e M i x*—x>Inx iE W, MY x=1% 5 o B e -1 BT 4, 0<x<1
I, e —1> " —1 = x X FEEIE [a] =2, BATR FHEEIE Y x> 1, x° —2x—Inx+e™ —1> 0 i

ST, BHK M - 2x, whil BEAREMIE 2 sin x — 2x RPERI R B AT, WRAE 2 AT UEE ) 5 e Kb 2k e



E_E S¥%
X F: e>2ax+a(l-lna), & i1 W & e >2x+2-2In2, T U & W A # , &

" >2x+2-2In2 =™ >2sinx+2-2In2, HiE 54K &
WERHRIR], BB SRR T

TN x* —ax—Inx+ €™ —1> 0HmR 7,2 x =1L, W ™™ > q, R 3> e > ™ =2, ;1T a HEHM

a<2, Hbx’ —ax—Inx+e™ —1>x* —2x—Inx+e™™ -1, FEIEH g(x)=x* —2x—Inx+e™ —1>0

EY VA
® % xeO) w , Wk @ W & sinx>In(x+1), M M >x+1,  #
g(x)>x*—2x-Inx+x+1-1=  x*—x-Inx , # h@x)=x"-x—Inx, xe(0,1), il
h’(x)zzx-1—§:%;(x‘l)<o,aﬁzh(x)E(o,1>¢:i$vaz,aﬁzh(x)>h(1)=o, (AT g(x) > 0 1
(0,1) b 1E R ST

@24 x> 1, FHEHGEH - MA%ER e >2x+2-2In2, % h(x) =€ —2x—-2+2In2, WA (x)=e" -2,
WL h(x) 1E (—o0, —In 2) BRI, 7E (In 2, +o0) BLIHEENS, FTLLA(x),,, =h(n2)=0, Zx>1H,
e >2sinx+2-21In2, 1EHAE X —2x—Inx+e™™ —1>x" —2x—Inx+2sinx+1-2In2 = g(x)
J”\Ug'(x):2x—2—%+2cosx,g”(x):2+%—2sinx>0,E&g'(x)3‘iiﬁi$i,
g'(x)>g'(l):2cosl—1>2cos%—1:0, o og(x) 7 (L,40) E B # M, %
g(x)>g(1)=2sin1-2In2>0,% LATiA, a M KBEHEN2 .
Bl 21. (2019« KiEHIF) 2% f(x)=asinx(aeR), g(x)=e".
(1) #0<a<l, HMEBGx)=f(1-x)+Inx1EO, 1),
(I #F(x)=g(x)—mx’ =2(x+1)+k(keR), XVx>0, m<0, H F(x)>0E®K, 3Kk HH/ME.
(1D {EB: Siniz+sini2+sini3+...+sin;2<ln2, (ne N*).

2 3 4 (n+1)

fi#t Mr (1) a5} h= 0<a<l, bR E41

&

G(x)= f(I-x)+Inx=asin(l-x)+Inx,x € (0,1)-G (x) = —acos(l—x)+l, X xe(0,1), E’&l>1, 0]
X x

acos(1—x) <1.FLL G (x) > 0, il G(x) 7£(0,1) L 2 i 338



Q)RR F(x) = ¢ —mx? —2(x +1) + k(k € R), % Vx>0, m<0, F(x)>01H

F(x)=e"—2mx—2, % u(x)=e" —2mx—2, M u (x)=e" —2m, i T m<0, # u'(x) >0, xe(0,+0)
i, u(x) B,  Xu0)=-1, u(n2)=-2mIn2>0, Hitu(x)7E(0, In2) NAFIEM—%, & x,, {F
u(x))=0, B e*-2mx,-2=0, H % xe(0,x),u(x)<0, F(x)<0, F(x) % # &

I x € (xp,+0), u(x)>0 F(x)>0, F(x)Hifig.

[/ F(x)n =F(x)) =€ —mx; —=2(x, +1)+k >0, [
k>—ex°+e;);2-x§+2(xo+l)= (%—lje"°+xo+2 ; 15

W(x) = (-—1) e rx+2, xe(o,lnz).v’(x)=ex-XT_1+1,xi§zt(x):eX-xT_l+1, t'(x):gex>0, i

t(x) £ x € (0,In2) - HLifigisg, Rl ¢(x) > £(0) = % >0, BIv(x)>0, v(x)7xe(0,In2) |-

B, v(x)e(,2In2), X1<2In2=Ind<2,Fillk>2 8k k (5 /MEN 2.

(3) B () ®m M a=1 B , Gkx)<G1)=0, & sin(l—x)<1nl, w l—x:%, iy
X (1+k)
2
x=1- 12=k(k+22) , JIid sin 12<ln(1+k) :ln1+k—lnk+2, &l
(1+k) (1+k) (1+k) k(k+2) k k+1
1 1 2 3 2 3 n+1
sin +s1n ~+. .+sin 2<ln——ln—+ln——ln—+ +In——
(n+1) 1 2 3 4 n
—lnn+2:1n2—lnn+2<ln2.
n+l n+1
2 3

?j‘f;%%:miln(nx)—smxz—%+%<o(x—>o-),mu Inx <sin(x—1)(0 < x < 1), # —In x > —sin(x —1)

2
Fir A sin ——— ! sin{l—m}dn (k+1) :lnkJrl k+2 , NI i JE 4518

(1+k)? (1+k)? ke(k +2) K kel
FH=FKR ATAZ
AR LRI LA e, S, SR S e 0, T oY, LR G
e e

GRS ISy &R



£_E B%

f] 22. (2019« FFHIA) CANBAEL f(x) =a(x—1e (a>0), g(x)=—cosx.

(1) SREREL f(x) B X TR

(2) HXTHEENES X, x, [0, %], (HHrx 2 x,), #A|f(x0) = f(0) > g(x) - g(x,) | THMRALRE
H a BB TG

FRHT(DERSL f (x) HI5E BN (—o0,400), KB £ (¥) =a[ " + (x—D)e" |=ax-e".

Bx=08, £ (x)=0:24x <0, f(x)<0;2% x>0, £ (x)>0 FFLLERE f(x) BIBRIX A A (0, 0),

BRI G X ALY (0, +00).

QARG x, <X, ?'ﬂg(x)?i[o,%} L%i&ﬁ,ﬁﬁug(xl)<g(x2), Rp g(xl)—g(x2)<O,Jt (1) %

ZE
, I+

G

f(x) 7£ {O,%} bR W OE B, B f(x)<f(x), B f(x)-f(x,)<0. th &

pzusf

f(x2)_ f(xl)>g(x2)_g(xl) i f(xz)_g(xz)>f(x1)_g(x1)- 2

h(x)=f(x)—g(x)=a(x-1)e" +cosx 7E {0,%} bR 8RB, A (x) = axe” —sinx >0 XA & 1

xXe {O,%} (EN AV

j,UIJJF(x)SO‘TEEEﬁ, Fl(x)=S833—smx

X

F—wF(x)= Smx—ax(OSxS

X

NN

—2coSx

j, MG (x) = ——— so,MﬁﬁG(x)E[o,ﬂL%vazm&,
e

_ cosx—sinx

X

e

% G(x) (Oﬁxs

N

ﬁﬁuG(ngG(x)SG(O),Eﬂ—e2SG(x)g.iz.azm,F’(x)so,%Eﬁéﬁa:l, x =0 &S,
LA F(x)?f{o,%} R T LY x € {o,ﬂ i,  F(x)< F(0)=0,#a> 1T mHE.

Y 0<a<l i, F’(0)=1—a>0,F’[%j=—e2—a<o. o E 57 fE 1 E xoe(O,%j, i 15

F'(x0)=0.



F-E BY
KA G(x)E(o,%j ERBEBTRLF (x)=G(x)—a E(o,%) FRIEPRELHTLL O < x < x, B,

F'(x)>F (x,) =0, Be F(x) 78 (0, x, ) LA E AT x € (0,x,) (GXE(0,x,)& {0,—}]&1,

F(x)>F(0)=0.rbh0<a < I Al EdR, 215,58 a MBUETEREZ [1, +o0).

sin x XCOS X —sinx

2 s
X

o= (| oz ) A mx)=ae', n(x)= o n'(x)= £

X

o(x)=xcosx—sinx, @ (x)=—xsinx <0, ik p(x) HPEHIT x € {0, %} fH AL, o(x) < 0(0) =0, #

sin x

n(x) = S 1LiREmx),, >1ea>l.

max

i%UﬂZ,xe{O,%},i—’lx—)O i, X T x> sin x, # n(0)

X

123, (2019 BRPERHD TR f(x)=(x—a)lnx(acR), ERFEEN f'(x).
(D) Ha=18, K f'(x) FIE R

(2) Ha=08, IEH: f(x)<e"+cosx—1.

ARAR ()M — BB £ () B SUBA (0, +00), M @ = 1B, £(x) = (x—D)Inx, RE £/ (x) = lnx+1—%,
/E'J%uf’(x)=lnx+1—%?\j(0,+oo)tﬁ’ﬂil%liﬁt,lf’(l):1n1+1—1=0,ﬁﬁux=11‘%f(x) ME A
?zJE:lEl'cljy=lnx+l$Hy=§ L L A B A3 150 (L, 1), FBL £ () B =1

) EHBa=08, f(x)=xlnx;

B@#0<x<l, Me +cosx—1>0, xnx<0, Bl £(x)<e" +cosx—1 B,

@ # x>1, % h(x)=e' +cosx—xInx—1, M A (x)=e" —sinx—Inx—1, 4 m(x)=h'(x), N
m’(x>=ex—§—cosx,yax>1,ﬁﬁum'(x)>e—1—1>o, Wl m(x) 75 (1, +00) 20 iHERY, DL
mx)>ml)=e—sinl=1>0 , B m(x)=k(x)>0, h(x) 7 (L,4+0) L ¥ 8 & # ; 5 b

h(x)>h(l)=e+cosl—1>0,Bl xInx<e*+cosx—1,# f(x)<e +cosx—1

2

WO (4 T ow o2 ) %k Mo go(x):cosx—l-%zo (% BB W, B OE W

xInx<e"+cosx—1< xlnx< e —— , 1 1k



E_E SH%

X

h(x) = me Q=552 M) =h(O) =~ < g(X) i =8 =

e’ =2
4

il 24. (20204154 %) CHIREL f(x) = xsinx+asinx+b, g(x)=e" cosx+~2¢", ML f(x) 1E (0, £(0))
Ui RN = x

(1) R%Ha, bHMAE

(2) x>0, WEH: gx)> f(x)

FEFT(1)R S £ (x) = sin x+ xcos x +a cos x, HiZk £(x) 76 (0, £(0)) LhHITIL TN y = x, #

f©=a=1, X f(0)=b,1145(0,b) Wk y=x L,#b=0.

QyE—m@) A% £(x) = (x+1)sinx, ZE g(x) > f(x), BIUE e* (cos x + \/E) > (x+1)sinx, KN

X

e sin x
: >

x>0,x+1>0,co8x+~/2 >0, =  fH F  FE W : , &
x+1" cosx+2
p(x)= e+1(x>0), P (x) = xfl)2 >0, 7£(0,+00) EAERALHTEA p(x) 75 (0, +00) | B384, FibA
X X

p(x)> p0) =1, # y=h(x)=— Y _ 4 ycosx+2y=sinx, Wl sinx—ycosx=+2y, FiLl
COSX+\/§

V2y
Jy:+1

/y2+lsin(x+¢)): \/Ey’ Rie sin(gppqp):%, pic
vy +1

<1, 2 8 -1<y<l, HI

h(x) <1< p(x), BTl g(x) > f(x)

Ry = h(x) = Lxﬁ AR A (2, 0) FITEZR y = k(x +/2) 5 8RB A AZ SR AR YIRS, )
COS X +
N2k
R R HUE v <le-1<k<], g(x)> f(x).
Vk* +1

i 25.2019 W5 11 XK H %) CRIRE f(x)=ax—Inx, aeR.
(1) FHg f(x) BRI A

sin2x—2
2
ae

(2) #Ha>0, KiE: f(x)=

1
ﬁﬁﬁ(l)ﬁ?@f'(x)=a—l,i—'laSO,f'(x)<O,f(x)E(0,+OO)i$7)32:i—'la >0, f(x)= a/.
x x



B-E B
éXE( ]HTf(X)<0 f(X)ﬁflﬁéxe[1,+00Jﬁﬂ‘,f'(x)>0, S (x) %1,

QuEM: (1) ATAEZ a > 0/, (X)), :f(l]:1+lna:FﬁU\Sin2xS1ER WAEROL, Hoa > 0;
a

Fﬁusm2x 2< _2,ﬁﬁl;<Ef( )>sm2x 2

ae

E]]iElJrlnaZ_—lz;EI]aez+ezalna+120;
ae
4 gla)=ae’ +e’alna+1=e’alnea+1(a>0); [ ¥ X, h(x)=xInx, 5 H h(x)=Inx+1, # %4

O<x<l B, hGo) B, M x>t B, hG) H S A, = (lj:—l, mu
e e e

g(a)=eh(ea)+1> e-(—lj+l =0, Ha =L2EHLEX%,EU ae’ +e’alna+1>01E (0,+o0) A1 LT, #24
e e

sin 2x 2

a>0nf, f(x)>

%] 26. (2019 R XFZHIAAR) CHBREL f(x) =2sinx—xcosx—x, f'(x) N f(x) KIFHL.

(1) RihZ y = f(x) FER A0, £(0) ALTIZTTHE:

CID) GER: f'(x) EIXTA (0, 7) BARAEME—F

(IID % g(x)=x"—2x+a(aeR), HIMEE x, [0, 7], ¥WHFEx, €[l, 2], 13 f(x)>g(x,)» REHa.

fEHT ()R T £ (x)=cosx+xsinx—1, Btk £ (0)=0, £(0)=0, AT HIZ y = £(x) 1, 4 A0, £(0)) 4

eIfENy =0.

¥ g(x) = f'(x), W g(x) = cos x+xsin ¥ -1, (x) = xcos x. ‘é’nxe(‘l%) H*»g'(">>°;§"‘€g’”j

i, g (x) <0, BT A g(x)E(O,%jﬁiﬁﬂiii E(— ﬂ)ﬁlﬁﬁ{ﬂi X g(0)=0 g(2)>0 g(m)==-2,

g(x) 16 (0, ) FEAEME— 22 ST LA £ (x) 16 (0, ) 7EAEME— 22 5.

GH AN f(x),,, >g(xX),., H gk, =gl)=a-1.HQ)%, f (x) 1 0,7) Rfi—

PR xy, B2 xe(0,x)) 1, £(x)>0: 2 x e(x, ) I, £(x) <0, LA f(x) 7£ (0, x, ) i 38,75 (x,, )
IR X £(0) =0, £() =0, BTk x € [0, 210, £ (x), =0. FTLLO> a1, Bla<, FEit, ahHHE

Y R (—oo0,1).



ZHEREE DB R

SHREER B R0, % %zl, ig, + 7 (O B HEATHR A, R 75 T FE B4 B A A R DA% 2 AT

PR R T AT 4, B2 T DAl S = A RS
1 27. (2020 B (1) UEPAREL y =" — 2sinx —2xcosx 7E X [A] (-7 , —%) LRI

(2) EWE i&f(x)———zsmxf( 7, 0) B HAE MRS X, HOo< f(x)<2.
it (1) kK 5, y =e"—2cosx—2(cosx—xsinx) =e" +2xsin x —4cos x, xe(—ﬂ,—%] S|
e >0, 2xsinx>0, —4cosx>0,iky >0, Ry (e XX lH;

: “(x—=1)-2x , :
(Z)Haf(x):e (x=1) 5 al Cosx,/7‘/\g(x)=e’c(x—1)—2x2 COS X, g(x)=x(e"+2xsmx—4cosx)
X

v xe(—n,—gj, qow B gm<0 g  # W,

g(—%jzez(—%—lj<0, g(-m)=8—e"(1+7)>0, M E M A 16V & B, 77 70 — T 5

xoe(—ﬂ,—%J,g(xo)zO, Y xe(-mx) B, gx)>0, f(x) & ¥ . X4 xe(xo,—gj
B g(x)<0, f(x) i, %xe(—%,O)Hﬂ“, £ =29 gcosx<0, FrolL £(x) i,
X

F(x) 75 (x,,0) v 8 &8 B, BT LA f(x) A M — B K 2 xg, Elﬂf(x)f(xo, 2)1%0?2 &

7
X
62 0

+2=— +2>0, X f(x,)=

—2sinx,, M B, 0<-2sinx, <2, #

o)

z
2 o

z 7
2 5 ¢

£ (%) <2, % 1, fu .

B 28. (2020+ifEdL—H) SHEE f(x)=sinx—aln(x+1), acR, f'(x)=& f(x)FIFERE.
(1) #Ha=2, K f(x)7Ex=0 1Y

(2) %f(x)?f[%, g] AT, SR a B T

(3) RilE: él0<a<(1+—) I 77 (x) TEXTR] (-1, —)V\]TSETH’E R 1.



BIE BH

Y ()% a=2, f'(x)=cosx—%, FO)==1, X f(0)=0,FbL £(x)7E x = 0 LI ITFEN
X

x+y=0

@) f(x)zcosx—%ZO, Fi L a<(x+Dcosx, & h(x)=(x+1)cosx, er ﬂ o
X

h'(x) =cosx—(x+1)sinx, j'ycosxgg, (x+1)sinx2%(l+%} >%, FrbA A (x) <0

h(x) EE%} B, L A(Y) > h(%) ~0, a<O0;

(3)?\:1f'(x)=cosx—i, /%g(x)=cosx—i,x = g'(x)=—sinx+L2,
x+1 x+1 (1+x)

a Ja

B <0,EX)CO :7—1, I)_I\IJ

2
WA g (x) B, X 0 < a < (1+%) fag (—j = -

a

(1+\/Z—1]
2

i, g(x) S, x e( ]iﬁ@{ﬂi m 9 g (x) IME— AR AL, A, e FRUSAL o

g (x,)=—sinx, + =4—sinx, >0, E&ﬁﬁme( ) %5 g (m)=0, fibh x € (—1,m)

1 29. (2020 BePi—HD CAIRREL £ (x )_alnx ;xz(aeR).
CT) W £ () BRI
(1) #a=4, Hxe(0, —) KilF: e <ve™ <

tan x

_ 2
Iy Lo e i (0,490), K% £ (1) = - x = 44
4x 4x

EHT(DRREL f(x) =

U q < OB, (x) < ORERREL, £(x) 75 (0,+00) |- IR %a>05¢,Hﬂ{f();)>0ﬁ$?%0<x<%x/_,
X >

EE{f’(x)<0

O 1( FEUf(x)T(O J’jiwﬂﬁ (;@,mjjﬁuaiﬁvaz.ﬁa:ow,
X

S ) TE (0, 0) BB L LATE. 2 a<OW,  f(x) 76 (0, +o0) LHERM: Ya>O00, f(x)%



(o,%\/Zj e, 7 (%\/;,-‘rooj R S

1-x?

D
X

QUEH Y a =41, f(x)=1nx—%x2, f(x)= UlUf(x)=lnx—%x27£(0,1)t$i)%i$i.

B ox,x e, H x<x, W f(x)<f(x), & lnxl—%xf<lnx2—%x§, BT A

e
lnﬁ<%(xf—x§), Il ﬁ<e2(l ) RSV xe(O,%}, fit BL O<sinx<cosx<1, fr B

Xy Xy

1 i sin? x—cos’ x 71005 X 71
07 ),anme(o,%),ﬁﬁuzxe(o,gj,ﬁmcoszxe(%,lj, Fitle 2" <e

COS X

1 I 1) ,. 1
_Ecos2xe(— , ),%Laﬁggp%<\/ewﬁ<

E _Z tan x

1 30. (20203 —H) CHIEE f(x) == +sinx, aeR, elEARIEIIEEL
%
(1) Ha=18, WEH: Vxe(—o, 0], f(x)>1;

(2) %E{iﬁf(x)ft(—%, 0) FAFFEMRAE R, SKRSEHL a Y HUE G
ﬁﬁﬁ(l)i—ia=1ElﬂL,f(x):Lx+sinx, UllJf'(x)=_—3+cosx,i—'[xe(—oo,O] i,0< e Sl,Ul'J_—XIS—I,
e e e
XA cosx <1, Frbl® x € (—o,0] HﬂL,f'(x)=_—x1+cosxSO,1Xx=0Hﬂh,f'(x)=0,Fﬁuf(x)7£(—oo,0]
e

RMERER, B ()2 £0)=1, B f(x)>1.

(2)2|€‘Tarf'(x)=_—?+cosx, ?ﬂxe(—g,Oj,Fﬁucosx>0, e >0,
e
DY a <0, £ (x)>0ERK, Fﬁuf(x)ﬁ%(—%,Oj RIS NE, WA AR,
@Ha >OHﬂ‘,f’(x):_—xa+c0stIZI‘Eﬂ (—%,Oj bR I,
e

?ﬂf'(—%j:—a-ez<0, f(O)=—a+1.%a>1H, xe(—%,OjHﬂ‘,f'(x)Sf'(O):—a+ISO,

FbL f(x) E(—%,Oj B R L B AL 4 0 < a <1, f(0) =—a+1> 0, FTUIAFHE x, € (—%,Oj ,



ﬁf'(xo):O,i—ixe(—%,xojlﬁ,f'(x)<0,xe(x0,0) I, £ (x) > 0, bk £ (x) 76 x = x, AL BUSH /M

X AMME . SR ERTAL R f(x) 1R (—%,0) EAFAER AR, RS K a € (0,1) .

9 31. (2020+FF 3B CHIBREL f(x) == +sinx, aeR, eFIEARIEIIREL.
e
(1) Ha=18, UE: Vxe(-o, 0], f(x)>1;

(2) #HEE f(x)az(-g, 0) FAFERRAL £, SREHL a (HUE TG
ﬁﬁﬁ(l)%a=1H¢,f(x)=ix+sinx, )rl'Jf,(x):_—lercosx,iJlxe(—oo,O] i, 0<e” Sl,)rl'J_—xlS—l,
e e e

XE A cosx <1, FTLh2 x & (—o0,0] B, /" (x) =—+cosx <0,{Lx =0 i, 1 (x) =0, FTLA f(x) 7E (—o0,0]
e

R £(x) > £(0)=1, B £(x)>1.

(Z)ﬁ?%f'(x):_—f+cosx,?ﬂxe(—%,OJ,FﬁU\cosx>0, e >0,
e

@Y a >0, f(x) :_—f+cosx7£lZI‘Eﬂ(—§,0] R,
e

Vi

?ﬂf'(—%j=—a-e2 <0, f'(0)=—a+1.i—’|aZlHﬁ,xe(—%,O]BﬂL,f'(x)Sf'(O):—a+1£0, B
U\f(x)?'f(—%,()j B B AL .4 0 < a <1, £(0) =—a+1> 0, FTLIAFFE x, e(—%,Oj,
1 (x,)=0, %xe(—%,xojﬂif'(x)<0,xe(x0,0) i, £ (x) > 0, Frbh £(x) 1E x = x, KBS /M,

X, AW/IME RLER AT R, E R f(x) £ (—%, 0) EAFAEARAE =, s % a € (0,1) .

i 32. (20201 —#) THIREL f(x)=1+x-2sinx, x>0.
(1) 3R f(x) BIER/IME;

() EW: f(x)>e™.



FoE BY
fEMT (BB ES f(x)=1-2cosx, % £ (x)=0, cosx:%,ﬂﬁlftlzl‘ﬁﬂ [0, 7] b £ (x) B — 2 5 2

ng, %xe[o,g]ﬁ, £ (x) <0, f(x)$iﬁﬂi$?}&;i—’|xe[%,ﬂ}ﬂi F(x)>0, f(x) %,
o X | o[0,7] E f(x) W & /N HEH A f[%]:1+%—\/§, M ox>rx

Hif(x)>1+n—2=n—1>f(§j,ﬁﬁuf(x) E@B%’i/J\fE?‘ﬂf(%szg—ﬁ;

2 B AE x>0 B, f(x)>e™, B iE x>0 B,  g(x)=(1+x-2sinx)e™ >1, N
g(x)=(+x—2sinx)e’,
W g (x)=2(1+x-2sinx)e™ +(1-2cosx)e™* = (3+2x—4sinx—2cosx)e’”, 4 h(x)=x-sinx, H

x>0, fTbh A (x) =1—cosx >0, Bl A(x) &2 (0,+00) I [ 38 5% %0, #& h(x) > h(0)=0, B x >sin x , fiT L
3+2x—4sinx—2cosx>3+2sinx—4sinx—2005x:3—2(sinx+cosx):3—2\/§sin(x+%j>0

g (x) =(3+2x—4sinx—2cosx)e’* >0, Bl g(x) £ (0,+00) LI EAL, g(x) > g(0) =1,#24 x > 0 i,
f(x)>e™, BIfE.

sin x

% 33. (2019 7B X A% H %) CHEE f(x) =

» g(x)=x-cosx—sinx.
x

(1) FITER KL g(x) FEIX T 0, 37) B S IANELG

(2) B f(x) TEIX A (0 +o0) HIHAE AMANBIRA BN X, xy0 X0 Xyoor Xy.os GEH:
D)+ f(x,)<0;

@) X—VIneN*, fx)+ )+ f(x)+...+ f(x,)<0 L.

fAFT ()R 243 g'(x) = cos x — xsin x —cos x = —xsin x, 24 x € (0, 7] i, Hisinx > 0= g'(x) <0, g(x)
£ (0,7) b i 3 9, g(x)<g(0)=0, & g(x) # (0,7] & & F, 8% xe(x,2x] B, 1k
sinx<0= g (x)>0, g(x)7E (r,27) LHiE#Es, X g(r)=-r<0, gQ2r)=27z>0,Fbk g(x) 7

(m,27] LM —% 54 xe@r,37] 1, 1Esinx<0= g (x)>0,g(x) 7E (27,37) b 8 i 3 , X



E-E SN

g(27)>0,g(37) <0, g(x) 7 (27,37], L AME— 5 45 1 i B g (x) EIX [ (0,37) L HHAE
m*%%f@%ﬁg%%gzwmmWﬂmﬁxqoﬂ%&ﬁ5ﬁnem2ﬂﬁW$ﬁ£EWM@
75 x € (27, 3| E ORI, 20,80 x, , REL A8 7 (37, 4] B HMEL 2 x,; 7 (nr, (n + D)) B HRAR 5 x,,

3 — = — =
x,cosx, —sinx, =0 &5 tanx, =x,, H X, >Xx, = tanx, >tanx, = tan(x1 +7z), X

g(ﬂ)<0,g(377[}= -1<0,g(27) >0, g(52 j<0 Bro BLox 6(72',377[), (271- 57”}’

xz,xl+ﬂe(2ﬂ,57”} H M % y=tanx fE (272,%} PO o M, x,>x+7, BT U

f(x)+f(x)= Sm_xl+Sin_xZ:cosxl+cosx2, H y=cosx f£ (2%,%) RO B R, A
4 2
cosx, < cos(x, +7)=—cosx, i A f(x)+7(x,)<0 I

EAI e((Zn—l)n,2n—§j,x2n e(Zmr,2n7r+%), 2n7r+%>x2n > X, +7>2nr, Hy=cosx

T(2n7z 2nw+— J(n e N) 5B : cosx,, <—cosx,, , ¥

f(xZn)Jrf(xZn_l) =C0sX,, +cosx,, <0, ? Of(xzn ) >0, f(xZn_l) <0

2 BB f(x) ) FREERISE TS X, 4RI S,

)7
B () + () |+ () + f () ]+ [ (3)+ £ (x,) | < O, S,

2 REHOS () FREE ISR I X, AR N S, 362 HIRJE — T2 S,
ED[ x1+fx2][ x3+fx4]+ +[f X))+ f( n1]+f 0, £t ROL.
Glht—neN", f(x)+f(x)+f(x)+...+1(x,)<0maL.

734, (2019KH) BERHEL f(x)=e"cosx, g(x) A f(x) KI'FRREL.

(D 3R f(x) B X [A] 5

(1D ‘é'lxe[%, %] fif iIEEU%f(x)+g(x)(§—x)zo;

(I % x, M oux)=f(x)—1 1€ X ] (znﬂ+§,znﬂ+§) W E A, HdoneN . iF 9



FE 3%

T —2nm
2nzw +——x, <— .
sin x, — Cos X,

it (HHEA, £ (x) = e*(cos x —sin x), Iﬂj,i—'lxe(2k7r+%,2k7r+57ﬁJ(k € Z) i, A sin x > cos x, 153

v v oam e e " RY/4 RY/4 . .
f(x)<0, f(x) #= WA B W ; 4 x€(2kﬂ'—7,2kﬂ'—7j(k62) i, A sinx<cosx, 13
F(x)>0, f(x)HBiE#BH, f(x) B‘JﬁiﬁﬂiBl‘ﬂ?ﬂ[2k7z—%,2k7r+%}(k62), BT ek X A] Ay
[2k7r+£,2k7z+5—7[}(k62);

4 4

)UE:IE A(x) = f(x)+ g(x)(%—xj, W (1), g(x)=e"(cosx—sinx),
M A (x) = f(x)+g (x)- (——x}tg(x) -H=g (x)(——x)<0 BRI, Ar(x) 72 X [H] {— —} LI

Dﬂi,ﬁh(x)zh(%):f(%jzo. éxe[% f}ﬁ f(x)+g(x)(——xj>0

(3)uEHA: W%ET%'L,M( ):f(xn)—le, Ble™ cosx, =1.idy, =x, —2nz, N y, e(%,%j,

H f(y,)=€"cosy, =" cos(x,—2nw)=e>"(xeN). 1 f(y,)=e"<1=f(y,) X% ), &

T

Y, 2V, H (@) H o, N xe(% —j o, g (x)<0, # g(x) fE {— ﬂ v oo B, Bk

()< 2(n)<e(Z)=0.5 @ () e - 20

—2nmw —2nmw —2nm —2nmw
S I e S

g(v,) g() g(») e (siny,—cosy,) sinx,—cosx,’

—2nmw

T e
W2ng+——x, <—
Sll’l)(f0 —(.‘/OS)C0

# 35. (2019 HHEX ALK H %) CHIREL f(x) =€ sinx



o= BY
(1) # f(x)TE[0, %]L%Uﬁﬁi, SR SEHY a O BUE £

(2) #azl, #vxelo, %J’ A £(x) <bx 8T, R b—ePa i/ ME

b)) f(x)=e" sinx, 5 f (x) = e“(asinx+cosx), i f(x) 7E {0,%} R, AT (x)>0

JTbha> -1, a HEUE

{E %A, Bl asin x +cosx = 0fE AL, M x =0 1, a eR;%xe(O,%}, n a Z—t
an x

Y N [—1, +00).

(2)ik g(x)=f(x)—bx=e“sinx—bx, xe€ {O,%} W h(x)=e" (asinx+cosx)—b,

] h’(x)=e”[(a2—1)sinx+2acosx}zo, FF Lh h(x) B9, B g'(x) 1 {oﬂ ¥
1 g'(x)e{l—b,aeza—b}, M op<l i, g(x)=0, gx) f {oﬂ T B, BT B
2()>2(0)=0, K 7 & M & : % b>ae? W, g(x)<0, gx) {o,ﬂ bR

W, g(x)<g0)=0, HF&WE; Ml<b<ae’ B, HT g (x) H— A 5% 8 1 & 5,

g(x) 7 x €[0, xo]Lﬁﬁﬁﬁf(xo, }ﬁﬁﬁiﬂf‘ .lﬂi/\ﬁﬁg[z)<0 Eﬁzez <2b J”Jb>£e2 N[]

T

Eeza Sb<ae2 5, b E’JEX{E«EI?}{ e? oo), ﬁtb—ezazzeaa —e’a, & G(a):ze? —é’a,
V4

T T
' Za ' 4 ' 4 N2 g Y 4 S2oN >
MG (a)=e?>,%G(@=0,Ma=—>1,G (a) £ {l,—j b R 3 R, 7R (—,+oo) b B g, AT
T T T

2
h(a)zh(i)=—2i Frbhb—e’a EI’JB&/ME#J——
r

T



FE ¥

IEFR YIS
1. (201930 FF H %) CHIERE f(x)=e" +acosx+17E 55 A0, f(0) MeMIIL HFEN y=ke+4, Ma+k 1
HHN__

2. (2019+/NEX H %) @%&f(x)zaxz+sinxE@E%Exz%&iﬁ@fﬂ%%ﬁ%ﬁyzx+b, WaorfENC )

A 1+Z5 B. 1-Z% c. 144 p. 1-4
T

4 4 T
3. (2018*FBEWIAR) BBEL f(x)=€" +e7", g(x)=2cos2x+ax, & Vxe[0, +0), f(x)=>g(x), M afH
{IERIEA= SN )
A. (—o, 0) B. (=0, 1) C. (=0, 0] D. (-0, 1]
4. (Q013<WIL) THle HHARMEIIRE, BHRE f(0)=(" -Dx-D" k=1, 2), Ni( )
A k=10, ) fEx=1BERMEB. k=11, f(x)fEx=1CRERKE
C. Hk=28F, f(x)fEx=10HNER/MED. Hk=28, f(x)7Ex=10EBEHKE
5umw%ﬁ:ﬁﬁh:o%@ﬁﬂm:mH%HZ;?;Immﬁ@ﬁmwﬁwmmﬁ%ﬁﬁ( )

A. {%} B. {—%} C. [—%, +00) D. (—oo,%]

6. (2016 R ) CHEE f(x) =[x +(@a—D)x* —ax+ale’, ¥ x=07%2 f(x) BI— MK A, WEHa
EEE R .
7. Q019 FTHIA) HE f(x)=alnx+bx" + x {Ex = 1 CHUEW KM -1, Wa-b=__ .

8. WHREL f(x)=(x-D*(x+a)e", x=14 f(x) FI— LKA, RKaMHUE.

In(x+1) a
(x+1)* x+1

(1) #x=02 f(x) l— MR, Ra M
(2) WELB x=—1 Bl y = 2 KOPEA R L, 1, T, VIIAK L, = £(x) MBS AT 3 — A X
8, RBITELFEAE X R O RIRY @ T

I1

y=-2

ITI

9.5 f(x)=

—-2x(a>0),

y

I

10. (2017° 1L %) CAEEL f(x) =x" +2cosx, g(x)=e'(cosx—sinx+2x—2), Hre~271828... & HRN}



F-E BY

K e
(1) R y = f(x) TER (7, f(m) eIV TT 2
(II) 2 h(x)=g (x)—a f(x)aecR), Wit h(x) FIEEAVEIRINAE TG, G HRAER R HHAE.
11. (2017+4b50) CHIEKEL f(x)=€" cosx—x .
(1) KRHHZE y = f(x) FE55(0, £(0) ALMITIZTT R
(2) R £ (x) FEXTA[O, %]LE’J%ME?FD%/ME.

12. (2014+4650) THEIRHL f(x) = xcosx—sinx, xe[0, %].

(1) RiF: f(x)<0;

(2) FHa< sin ¥

<bfExe(0, —) FERAL, KRa B KMES b FI5/IME.

13. (2012%& %) aéﬁu@ﬁf(x)zaxsinx—z(aeze) HAE[O
(1) ReREL f(x) B =

(2) FIWTRREL f(x) 7E (0, 7) WIE RS, FHmELuERA.
14, C2019-HFHMIARD DRI /() =5+ k BRSNS, 3ok o= 2.71828.. W EARAPHCHOCAL.
(1) RSk HIME:

(2) EEfig(x)=c -%, ST xe (0, +0), g(x)>af (x) FEKT.

(i) 3RS a F BB G

() IEM: X f(x)>asinx+x" —1.

15. (2019« EFHIIA) CH f(x)=cosx +mx’ —1(x>0).

(1) #F f(x)=07E[0, +o0) BAERAT, REE m MHUE L ;
(1D AEW: Mx>080f, e —2>sinx—cosx.

16. (2019« KEHIA) SAIRE f(x)=cosx +xsinx—1.

(1) #Hxe(0, m), K f(x) FIRIE;

CID) iFM: M xel0, 7)if, 2sinx—xcosx>x.

17. (2019« 1IBHERHH %) SR f(x)=x+2—-2cosx

(D ﬁ%@iﬁf(xm%[l, E]LE@B‘%{E:

(2) #HAFEx (0, —) FEAER f(x) < ax RO, SKRSEE a FIHUETE



EF 3%

2

18. (2019+ 25 FHAAL) EATEREL £(x) = sinx — (x + ) In(x +1) 3 g(x):sinx+%—x+1.
(1) FIWT £(x) TE[0, +o0) ERIFAME, IFUEHEH;

(2) 3R g(x) FITRAE;

(3) Hxe(0, 7]H, sinx>a@-x)In(x+1), KIE o BEUETEH.

19. (2019 FHEX =4 DAL f(x)=e" +be™ —2asinx(a, beR).

(1) #Fa=0, b=1, RKEL £ (x) PP X H;
(2) b=-10, & f(x)>0X—Wxe (0, »)EML, KaBIHPETEHR.

sin x

20. (2019+Jb/RIXHHL) CANREL f(x)=e" —ax, (aeR), g(x)=

2+cosx
CTD) SREREL f£(x) BRI ] 5

(1) # g(x)<kx fExe[0, +oo)fHMIL, Rk FIEUE LM

(D Ha=1, x=08, WEH: (2+cosx)f'(x)>3sinx.

21. (2019 " AR HA®E) B f(x)=e"—x—1, g(x)=e"(ax+xcosx+1).

G)i@ﬁﬂ@%ﬁ@,#ﬁﬁ,%x>4w,%sl;-

x+1°

(2) #Ha>-1, IEH: Hxe©, DI, gx)>1.

22,2019 % 5 X B % H %) a%nm&f(x)zsmx—aﬁéf :

(1) REAEL f(x) FER (0, f(0) AeITIZTTHE:

(2) 35 f(x) FEAERME L x, SHAAE A x, » RF: x, —2a<x,+2.
23. (2019 &L X IAF) K%L f(x) =ksinx +2x+1(k e R),

(1) PHREREL f(x) FEX ] (0, 27) FRIRE S A3

(2) BHRHERM x>0, ¢ > f(x) ML, RIH kiRl

a-1 _a(sinx+1)-2

24. (20194 MIAAR) AR f(x)=Inx+ , g(x)

X
(1) PHERREL f(x) B
(2) RiE: H0<a<l1hf, f(x)>g(x).

2

25, (2020° X RAHEM BEH £(x) =2 —sinx, xe[0, %], g(x)=x—+cosx+%(x—%)2,(meR).
T T



$-E ¥
1) 3R 7 () MR

1 %OSXS%,mZOHﬂL, SKAIE: g(x)Z%.

26. (2019+V% H %) a%uﬁ_fu;#&f(x)=mx+sin2x(meze)EIZI‘EH[—% %] SR
CI) SRm MEORAE;

CID) #FRREL f(x) B SRAEJF SR 26t 5 02 g (x) = xInx + 1 I SAEY], SRm H91E.
27. (019« RIAX K HH %) CHRIERE f(x)=xIn(x +a)+1(a<0).

(1) 5 PREL £ () 728 Sk FoRIE R4, oK o HUE G

(2) IEM: f(x)<e' +cosx.

a—sinx
, O<x<r.

28. (20191l =85 CRIREL f(x) =
CI) Hx=x, 0, f) BAFNAME f(x,) > RSEHa K f(x,) FIBAETE
(I Ya=rz, O<m<zB, IEW: f(x)+mnx>0.

29.(2019* ISR CHEE f(x) =€ sinx .

(1) SREREL f(x) BB X )

(2) WEAFATE M x [0, %], F(x) 2 ox BARISE, SRSZEL K R EUE TG .

30. (2019« FHHIA) CAEREL f(x)=alnx—x*.

(1) BB () FIBR R

(2) RiE: Fa>0f, f(x)<(a-sinx)x’ —ax.

31, (20193HE IR C AR f(x) =€ cosx—xsinx, g(x)=sinx—~2¢", FH e fy RIS
(1) ¥y, e[—%, 0], 3x, [0, %], EERARER F(x)<m+g(x,) WAL, WRRIZHm FIHEE

(2) #Hx>-1, KiE: f(x)-g(x)>0.

32. (2019l 3R ) AR %L f(x) = ae* cosx +bx , g(x):%xz—sinx+cx+d, T y = f(x) A2k

y=g(x) #it S P0,1), HAES PAAEHEIZ y=x+1.
(1) 3R £(x) 1 g(x) BT, R F£(x) IR X ]

(2) "g'x)HNgx)MFHE, Hx>0, A<—20f, iFMA: f(x)>g'(x)sinx + Ae* .



B-E S%

33. (2020 & Z X PR CHIEE f(x)=e" " +nEH 1, ) MHILTENx+y-2=0.
(1) HEREF(x)= f(x)(~a+cosx)(a e R)(FAEEIAZIL X 7], RLE o HOHUE L
(2) % G(x)= fx+D[x* +(A-)x+1], T xe[0, 1], Gx)MEEANIN, M], M >2N, KIH

LVSIERTEAR
2x

-8
16

34, (2019 SCIEX K2 A %) a%u@%&f(x)zaxzcosx—%(a¢0)L-%[0, %]LE@%ME%J
(1) Ralfy
(1) 3R £(x) EX I (0, %)LE@Z?,@/I\%I

ac

35. (2019 RFXKZIIAF) CHIREL f(x) =

Y b, Eﬂﬂéﬂ%yzf(x)ﬁ}ﬁ(%, f(%))é&ﬁ@tﬂz)%ﬁﬁﬂa

X

6x+71y—-2m=0.
CI) 3R f£(x) MfdbT=X;

(11> HHi IR f(x):%—lﬁ(o, 2] WIRARIOAEE, FEIILLEY.

36. (20193 1A CHIEE f(x)=Inx—sin(x—1), f'(x) N f(x) FIFEHEE. EW:
(1) fr(x)FEXIE] (0, 2) fFTEME— M/ IME s

() f(x)HHME 2 4MEAA.

37. (2019 AR LA f(x)=¢" -sinx
(1) SREAEL f(x) 760, ) HIRRAE.

/()

(2) HEW: g(x):—x—m(xu)z}z(%, +o0) H HALH —ANE M.
e

38. (20201 —#4) CHIEE f(x)=a-e “ +sinx, aeR, e NHRIMNEIMEL.

(1) Ha=18, UEH: Vxe(-o, 0], f(x)=1;

sinx +1

X

39. (2019 EUEX ARG IAF) CENREL £ (x) = , g(x)zax+%, xe[2x, 2x], HPa NFEE, eN

ER/SSEAGIIEA
(1) REBEL £ () BB X Ta] 5

(2) BEEAFESEH a, (FENMERSEN X, e[-27, 27], EXE[27, 27] EEFE=ZNAFAR X, (=1,

2, 3), MR f(x)=f(x)=f(xy) = g(x,) MAL? FHAFAE, RIMKH o MBUEIEHE; &AL, HUIIES.



F-E BH

40. (2020 BRI SHEIREL f(x) = (ax —sinx—1)-e* (@€ R), ['(x) EHF AL

(1) Ha=18, K f(x)1Ex=0 ML TE;

(I #Fax1, iEH: f)EXEO, 7y NEZH 1 ANF 5.

41. (2020 M 1L—H) CHIRE f(x)=1-2asinx—e™, f'(x)& f(x) S EH, H r'0)=0.
(1) KRaWE, FFEW] f(x) £ x =0 AT HRAH :

(2) WFHH:  f(x) fEX 8 2k 2k7z+%](keN)7ﬁﬂﬁ*%:ﬁ.
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[1]
i
i
Bl

EH 12K E M

BXTEBFILALE, Tt SHETSMLE, RINBEANBET SHBREE, HED 1 F12 &
DR H B THE. MESEREMRN, SR MMIS B FFia T, T /LmmE
SRR EFRTESMEH, EE5RNBMAEEEH, EEE RS BEMSREanNEs, a3k
LEEMTE LR LRSS, ERE D R R St A I & RS I, Tib
2 TR RN 2 FEBATUAAS, “BHE I, HeBARIER R, AEBRIIRESS
% chg“Ba i B E
E—if MERLIEZERELRIFRE
LML e R A . PAe PB= A
EE:$EW,%%,B%EﬁbmaﬁﬁﬂaMP%ﬁﬂ%%M%ﬁbJ;EZ;%¥ﬁME,

(MHABRIH ) o
mﬁgmﬁhﬁhz,m%mmm%ﬁmﬂ,RMA&Ay=z,%unwagAy+z,pmﬁﬁ%uM

Ay 'Y 1 A} N A =
j\jlb“//1+ZABz e a]ll

[ 1) (2017+:z37) 76T 1 E A6 R xOy 1, 4(-12, 0), B0, 6), A PR 0: x*+y*=50 L,

% PAe PB<20, NI PIAIHEALKFE A,

fRNTIE— W P(x, y), W1 PA- PB <20 W48, (—12—x)(=x)+(—=y)(6— ») < 20, Bl (x +6)* + (y—3)> <65
il PR (x+6)+(y=3)7=65 EsH WM —, X E PHEERE X+y =50 £, B

2 2 _ _1 __s
{f+g2?03f @ﬁy%} 7ﬁ¥: o HP A X + " = 50053 MN i~ 5,00

B16-1-1, H41-5J2 <x<1.
W P(x, y), Wi PA- PB <20 43, (=12 = x)(=x) + (=y)(6— ) <20, BI x> +12x+y* —6y <20, i
THPERX+y* =50k, #12x—6y+30<0, EI2x—y+5<0, FrllA PER x>+ y* =50 b Hi
B 2x—y+5<OMAE P AR X +y* =50 MN Ef— &, s 16—1-2, A —, 75 N(1,7),
M(=5,-5), 55152 <x <1.

N A M A .} 1 Al / A1
% =% 4B E‘JﬁlﬂﬁjﬂM,P,'ﬁEl"JﬁﬂI%quﬂJU,M+ZAB2 NFEREE, B P N IE

(x+6)2 +(y—3)"=65 -3 A#— i, F MR —.

K16-1-1K16-1-2



W
[
ok
=

(021 (2017 Ffady ) CHIAQR, 3).B(6, —3), PHE3x-4y+3=0 .k, #HL 4PeBP+2A=01PH
24, T A FROBAR S L A2

AT v — 1t 16—-1-3 i 5, % P(x,y), Wl AP=(x-2,y-3), BP=(x—6,y+3), 4 @ & #
SR 13 _ 5 13 .
(x—4)"+y " =13-24 ﬂ<? IE (x—4) +y°=13-24 ﬂ<? H5H&3x—4y+3=0—EHH=K,

|3x4—-4x0+3|

=3<13-24, A A< 2. MERNA<2.
V32 + 42

SRR N d =

¥~ AB % M (4,0), AP-BP = 24 = PM* —13=> PM?* =13 =24, 800 M ABL, L3N 13 - 24 )
B S EAEFNZE AT <J13-21,03<V13-24 = A<2. MEZEHA<2.
’ P
Pl 40

B 16-1-3

1 2
A——AB
. B ABKNES, PR PA+PB =4 N PHHEELL AB i M HED, \/ZT P EXEs:

E44—%A32>m.

/ 1 o
A——AB
WEBH: PA2+PBZ=2[PM2+(%AB)2}=/1, Firbh PM = 2T B P 1532552 B AB R M ORI,

l—lABZ
2Tﬂgﬂ%9@.

[013) (2018+3z 3% =#2) fETHEMAIRR xOpy 7, SHE C:(x+1)* +y> =2, M A2, 0), #C L7
TE 35 MO L MA® + MO* <10, 3K M ALK EUE TG L

fRMTIE— ¥ M (x, y), B 4(2,0),0(0,0), 8 MA* = (x—2)* +(y—0)’ =x" —4x+ > +4, MO’ = x* + y°*,
N MA* +MO* <10, x* —dx+ y* +4+x" +y* <10, BEE x° —2x+y° <3, Bl (x—1)> + > <4. X



£=® BE
X2 !
12 at< Z2==
MERC: (1) +y7 =2 ] G TV S g 1772 0 VT VT
(x+1)y +y =2 , T 22
Vs
4
HE R AO 9t S P FTEA M. OB DL P(1,0) NI, 2 kA2 MR LBk, WP 16-1-4 71, M
—ra]

J’ﬂ

(>
i\/o} x

® 16-1-4
(2019 &L 241 £) CVAITE AABC ', AB=AC=~3 , AABC i 7E Vil WIE(E 5 P, (45

B? + PC* =3PA4* =3, | AABC A KA.
bk —4m 16 —1-5, A BC #4% & h 4478, &, BC pie &4 x #, # 5 A /44 %,i% B(-a,0),

C(a,0), (a>0), »wA(o, 3—a2), % P(x,y), W PB>+PC?>=3PA4>=37%:
2 2
(x+a)2+y2+(x—a)2+y2:3{x2+(y—\/3—a2) }:3, PP x2+y2:%—a2, x2+(y—\/3—a2) =1,

3
&P E/%Z«E(O,O)i’a'c:,¥fé7‘b1/5—a2 é‘JJ:,)&aE(O, 3—a2)7‘69'i't:,1 BEBEGRE, %

2
1—"%—612 S\/3—a2 Sl-i—"%—az,SMBC:%-Za' 3—4° :a\/3—a2 2\/3612—614 :\/_(a2 _%) +%

23 23 5
wais<ie. TiRa =To, S RARALL fmi MEE N %

¥ =40 B 16—1-6, & BC=2x, M AD=3—x,PA> + PC* :2(PD2+x2):3:>PD2 :%—xz, 7

1—‘/3—)62
2

I 4P(-| PD||<| ADI<| AP |+|PD|,  p <V3-x* <1+ %—xzzmzs%, #

S=%-2x-\/3—x2 =\/3x2—x4 < 5\/%.

16



B o C =x

A 16-1-5 & 16-1-6
mPA* + PB* =n
PRI W16 —1-7,% A, B NPIE A, LV N — 38, P2 PA*+mPB* =n & P
mPA* +nPB*> = 1
[ .
W mPA* + PB* =n = m| (x+c)’ +y’ [+[(x—) + )’ | =

2
2(m—1)c t & (m+1)—n
m+1 m+1

=0

:(erl)(xz+y2)+2c(m—1)x+(m+1)c2 —n=0=>x"+y"+

L \
")

(-¢.0) B (C/OV
A M N

B 16-1-7

Bl 5. (2019« FF 4R X e R HHAR ) S 505 A(-1, 0), B2, 0), HZl:ke—y-5k=0 LAFHEHA P, 15
PA* +2PB* =9 18T, WIISeHY k A HUE VG L2

fENT RS LR [ 2 y = k(x—5), BlILELZR ] 258 £ (5,0), B P A3l (X, v, ), 1S PA* + 2PB* =9,
19 724+ (xg +1) 4202 +2(x, +2) =9 W HI 2 + y2 —2x, =0, Bk, 2 p K x> +)* —2x=0 HE 4

|4k

Iy =k(r—5) 04 457 BB 4 6 2 B0 (LO) B HL AR M BE S T 45 T 2 Ll <1 g
VE* +1
{——V —V} HER Ik < {——1155—“1155}

% 6. (2018 M) TH1A-1, 4), B2, 1), FC:(x—a) +(y-2)* =16, #E C FIF7EME—

BP, {675 PA® +2PB* =24 oL, WIScHta MEUESES AN



iR Hr w P(x,y), |
A2 =(x+1)’ +(y-4) =x>+y" +2x-8y+17,PR* =(x-2)’ +(y-1)’ = ¥’ +y* —4x-2y+5,

PA> +2PB> =24, 18 X" +y"=2x—4y+1=0, Bl (x=-1+(y—-2)°"=4, & P & ¥ & 5 & A
(x=1)+(y-2) =4, TE C LMK, 5 P &8, S BEAYL Bibh | a—11=2, 8| a-1|=6, fif
Ba=-18a=38a=78a=-5W&EFXN{-5-1,3,7}.

EHHREEHELRRRE

| AP-BP=0 (PTELLA, B NEAMFA L) ¥ AP LBP (PLLA, B NEAMEA L, {9855 4, B
B AB I A M, W) Pz A LA MO, lAB?'zxﬂ%éE‘J

[017) BimeR, BhEZL: x+my=050L: mx—y-2m—-4=0F P(x,, yy)» W xj+ i +2x, FIEH
Ju .

e 6 —2—1, B E &, [ S A4(0,0), L idE A B(2,—4), H [ LL, W P A& 5 72
(=12 + (y+2)7 = 2002 + y2 +2x) = (%, +1) + 32 =1, % d = (x, +1)" + 2, B d J9 B L # A P 5

O(-1,0) FIBEBSHIF 77, FTA 22 —/5 <d <232 ++/5, 40 x2 + y2 +2x, €[12-4+/10,12 +44/10].

}’Jr I

| A
' X
a2 /)

\
"
v
4%
\

A 16-2-1
18] (2016 FEAER) WmeR, HE&x+my=05H%mx—y-2m+4=03T 5 P(x, y), W5 PF
HEI, (x—1)cos@+(y—2)sin€ =3 HE AR NEN.

o
/

B (2,-4)

T B T, L1, 35 A A(0,0), Bk L, 35 25 B(2,4), BLI, L L, %Agzﬁ,mupﬁaﬁﬁﬂzﬂ%
(r=1) +(y=2)2 =5, FF LA OB BB d = —— 51 3 fnl p s Eik [ B B A
Jcos? O +sin® @

3+4/5.
(9] (2014w 3 WmeR, TEMAMNEL x+my=0 s BRSIEL mx—y-m+3=0%
TR P, W|PA+|PB| FIEUETEREZ O

A. [W5, 245] B. [V10, 245] C. [V10, 445] D. [2V5, 445]
FENTIE —BIE% x+my =0 W& s~ 4(0,0), 1 HZ mx— y—m+3 =011 5€ 5 v B(1,3), BT HZ



E=F RE

x+my=058HZ&mx—y-—m+3=0FETUPNELS, 5 P AB NEAHE L.
¥ |PA=x(0<x<+10), W |PBI=v10—x>. Fi L f(x)=|PA|+|PBl=x+~10—x>, W

' X
f(x)ZI_\/lo—x
<x<10 i, f(x)<0, Fi bh f(x) 7€ x=5 & W8 & K&, f5)=2v5. XA A
£0) = £(N10) =10, BTLh £(x) friMEA IO . BT| PA|+| PB | flufisi 2 [V10,24/5].
VAT A(0,0), B(,3), RAELIMEE, ol P 7ELL AB NEAHIE L,

(| PA|+|PB),,;, =| AB|=10, hHEAF%R (| PA|+|PB|) <2(|PAP +|PB[')=2| AB|'=

4 f(x)=0, 1 x =5 R x=—V5 (& %); 2 0<x <50, f(x)>0, 4

FiCL| PA|+| PBI< 2+/5, bl | PA| +| PB | Ui s £ [V10,24/5] .
(2018 iz —#2) CHIBEL L x—y+2=05xMZ T 4, SPHEHELI L, HC: (x-2)°+y*=2
A — 5 B AB L BP, N P HIREAL bR B A A.
M — W P(1,6+2), B(x,y), B & A(-2,0), % AB=(x+2,y), BP=(t-xt+2-y),
AB 1 BP,# AB-BP =0, Fi A (x + 2)(t — x) + y(t +2— ) =0,

2 2
B +(2-0x -2+ Y ~(+2)y=0, Eﬂ(x_%] J{y_%] :%(Hz)z»m”ﬁlfﬁm‘j
N(tzz’tzzj e, = (sz) —ilt F2[IBI N LS B(x, y) 1 C: (x=2)" +)° =2 Eihd

BHBMAE —AE BWE ABLBP WA N 58 CHY.E C:(x—2)*+y> =2, [ CQ2,0), &
r=~2, E#CN;

2
(WA NS CN =71, +1,, ED\/(%—2) +(%—OJ =\/§+g|t+2|,

WAt =4t +20 =2+|1+2|
D)1= 20| t+2|=t+2, BINE =4t +20 =t + 4, iLFI7, st =

(11)é|t< 20| t+2]= —t =2, BN — 4t +20 = —t, LT T7 , @5t = 5, RO TR, &%

2

2 2
[iX4 \/(%—Zj (ﬂ—oj =%|t+2|—\/§,\/l2—4t+20 =t +2]-2, W |[t+2]|-2>0, 5 >0 5

t<—4.
()41 > 00, |t +2]=1+2, N2 —4t+20 = ¢, LT fifse=5.

()41 <40, | t+2|=—t =2, #~NE® — 4t +20 = —t — 4, P FI7 i3t =

é%t,te{l,S}.
3

NEEE, &%



F=8 RE

B P(t,t+2), H AB L BP13 BELL AP NEAZWEA L, =S A(-2,0), LL AP AEAARE TN
(x+2)(x=)+y(y—t=2)=0,8x*+y* +(2-)x—(t+2)y -2t =0, S BAEH (x—2)* +y* =2 &l
X+ —4x+2=0 L, W TR O W B (-6)x+(+2)y+2+2t=0, W v B A

2437 —4x+2=0
{x +y7 —4x+ A — R, L Q0B EAR M d =

|2(t—6)+2+2¢| 2
(t—6)x+(t+2)y+2+2t=0 J—6) +(t+2)

2, %

37 —16t+5=0, 3 t=—5r=5

1
3
S, . . " s _ o Xp—2 x,+2
BRI, A(-2,0), P(x,,x,+2), BMHIZIEL AP AEZENE L, EOD BEREEe
r:%|AP|zg|x0+2, %CED%@JH*]‘,ICDF,/%x§—2x0+10=g|xo+2|+\/§:>xo=%,
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